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1 Information about the documentation

1.1 Conventions

1.1.1 Prohibition signs
The following prohibition signs are used:

® Transport by crane is not permissible

1.1.2 Warning signs
The following warning signs are used:

A General warning

Warning: hot surface

A Warning: hazardous electrical voltage

1.1.3 Mandatory signs
The following mandatory signs are used:

@ Read the operating instructions before use.

@ Wear protective gloves

1.1.4 Symbols
The following symbols are used:

Service indicator

o Hole-starting mode

Runtime counter

Drilling performance indicator: Increase contact pressure

Drilling performance indicator: Reduce contact pressure

Protective earth

SORMNOO #

Rated speed under no load

Instructions for use and other useful information

1.1.5 Typographical emphasis

The following typographic features are used to emphasize important passages in this technical documenta-
tion:

g ‘ These numbers refer to the corresponding illustrations.
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1.2 Information notices

On the drill stand, base plate or diamond core drilling machine

On the vacuum base plate

Upper half of the image: An additional means of securing the drill stand
must be employed when the machine is used for horizontal drilling with the
vacuum securing method.

Lower half of the image: Use of the vacuum securing method without

an additional means of securing is prohibited for drilling in an upward
direction.

On the diamond core drilling machine
Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial
vacuum cleaner is a mandatory requirement for working overhead.

On the diamond core drilling machine
Operate the system only with a properly functioning PRCD.

1.3 Operating instructions

» It is essential that the operating instructions are read before initial operation.
» Always keep these operating instructions together with the power tool.
» Ensure that the operating instructions are with the power tool when it is given to other persons.

Changes and errors excepted.
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1.4 Product information

» The type designation and serial number can be found on the rating plate on the product. Make a note of
this data in the following table and always refer to it when making an inquiry to your Hilti representative
or Hilti Service Center.

Product information

Diamond core drilling DD 250

machine DD 200/HD 30
DD 200/ST 200

Generation 02

Serial no.

2 Safety

2.1 Warnings

The purpose of warnings
Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product.

Description of the key words used

f DANGER
Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

f WARNING
Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to serious personal injury or fatality.

A CAUTION

Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to slight personal injury or damage
to the equipment or other property.

2.2 Safety precautions
The safety precautions given in the following section contain all general safety precautions for power tools

which, in accordance with the applicable standards, require to be listed in the operating instructions.
Accordingly, some of the rules listed may not be relevant to this power tool.

2.2.1 General safety precautions for power tools

/\ WARNING Ensure that your read all safety precautions, instructions and technical data with which

this power tool is provided. Failure to follow the instructions below may result in electric shock, fire and/or

serious injury.

Keep all safety precautions and instructions for future reference.

The term “power tool” used in the safety precautions refers to your mains-operated (corded) power tool or

battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

» Keep your work area clean and well lit. Cluttered or dark work areas invite accidents.

» Do not operate the power tool in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep bystanders, children and visitors away while operating a power tool. Distractions can cause
you to lose control of the tool.

Electrical safety

» The plug on the supply cord of the power tool must match the power outlet. Do not change the
plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching power outlets reduce the risk of electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, cookers, stoves
and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is grounded.

» Do not expose the power tool to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

» Do not abuse the supply cord. Never use the supply cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep the supply cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
tangled supply cords increase the risk of electric shock.
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When operating a power tool outdoors, use only extension cords of a type suitable for outdoor
use. Use of an extension cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If use of the power tool in a damp environment cannot be avoided, use a ground fault circuit
interrupter. Use of a ground fault circuit interrupter reduces the risk of electric shock.

Personal safety

>

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

Wear your personal protective equipment and always wear protective glasses. Depending on the
purpose for which the power tool is to be used, wearing safety equipment such as a dust mask, non-skid
safety shoes, hard hat, or hearing protection will reduce the risk of injury.

Avoid accidental starting. Check that the power tool is switched off before you connect it to the
power supply and/or the battery and before picking it up or carrying it. Carrying power tools with
your finger on the switch or plugging in power tools that are already switched on invites accidents.
Remove adjusting keys or switches before turning the power tool on. A tool or a key left attached to
a rotating part of the machine may result in personal injury.

Avoid unaccustomed body positions. Maintain proper footing and balance at all times. This will
allow you to control the power tool better, even in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. The use of a dust removal system can reduce dust-related hazards.
Do not lull yourself into a false sense of security and do not flout the safety rules for power tools,
even if you are familiar with the power tool after using it many times. Caress handling could cause
serious injury within fractions of a second.

Use of the power tool

>

Do not overload the tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and more safely within the performance range for which it is designed.

Do not use a power tool if it has a faulty On/Off switch. Any power tool that cannot be controlled with
the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power outlet and/or remove a removable battery before making any
adjustments, changing accessories, or storing the tool. This precaution reduces the risk of the power
tool starting accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children . Do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories carefully. Check that moving parts operate satisfactorily
and do not jam, and whether any parts are broken or so damaged that the correct operation of the
power tool is adversely affected. If parts are damaged, have the parts repaired before using of the
tool. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained tools with sharp cutting edges are less likely
to bind and are easier to control.

Use power tools, accessories, insert tools, etc. only as described in this manual. Take the working
conditions and the work to be performed into account. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

Keep grips and gripping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery grips and gripping
surfaces do not allow the power tool to be safely operated and controlled in unforeseen situations.

Service

>

Have your power tool repaired only by qualified,skilled personnel, using only genuine Hilti spare
parts. The safety of the power tool can thus be maintained.

2.2.2 Diamond drill safety warnings

>

When performing drilling that requires the use of water, route the water away from the operator’s
work area or use a liquid collection device. Such precautionary measures keep the operator’s work
area dry and reduce the risk of electrical shock.

Operate power tool by insulated grasping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live”
wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric
shock.
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» Wear hearing protection when diamond drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.

» When the bit is jammed, stop applying downward pressure and turn off the tool. Investigate and
take corrective actions to eliminate the cause of the bit jamming.

» When restarting a diamond drill in the workpiece check that the bit rotates freely before starting. If
the bit is jammed, it may not start, may overload the tool, or may cause the diamond drill to release from
the workpiece.

» When securing the drill stand with anchors and fasteners to the workpiece, ensure that the
anchoring used is capable of holding and restraining the machine during use. If the workpiece is
weak or porous, the anchor may pull out causing the drill stand to release from the workpiece.

» When securing the drill stand with a vacuum pad to the workpiece, install the pad on a smooth,
clean, non-porous surface. Do not secure to laminated surfaces such as tiles and composite
coating. If the workpiece is not smooth, flat or well affixed, the pad may pull away from the workpiece.

» Ensure there is sufficient vacuum before and during drilling. If the vacuum is insufficient, the pad
may release from the workpiece.

» Never perform drilling with the machine secured by the vacuum pad only, except when drilling
downwards. If the vacuum is lost, the pad will release from the workpiece.

» When drilling through walls or ceilings, ensure to protect persons and the work area on the other
side. The bit may extend through the hole or the core may fall out on the other side.

» When drilling overhead, always use the liquid collection device specified in the instructions. Do
not allow water to flow into the tool. Water entering the power tool will increase the risk of electric
shock.

2.2.3 Additional safety precautions

Personal safety

» Tampering with or modification of the machine is not permitted.

» The machine is not intended for use by inexperienced persons who have received no special
training.

» Keep the machine out of reach of children.

» Avoid touching rotating parts. Switch the machine on only after it is in position at the workpiece.
Touching rotating parts, especially rotating accessory tools, may lead to injury.

» Avoid skin contact with drilling slurry.

» Dust from materials, such as paint containing lead, some kinds of wood, concrete / masonry / stone
containing silica, and minerals as well as metal, may be injurious to health. Contact with or inhalation of
the dust may cause allergic reactions and/or respiratory or other diseases to the operator or bystanders.
Certain kinds of dust are classified as carcinogenic such as oak and beech dust, especially in conjunction
with additives for wood conditioning (chromate, wood preservative). Material containing asbestos must
only be handled by specialists. Use a dust removal system that is as effective as possible. Accordingly,
use a suitable vacuum cleaner of the type recommended by Hilti for wood dust and/or mineral dust and
which is designed for use with this power tool. Ensure that the workplace is well ventilated. The use
of a dust mask suitable for the particular type of dust is recommended. Observe national regulations
applicable to the materials on which you intend to use the machine.

» The diamond core drilling machine and the diamond core bit are heavy pieces of equipment. There is a
risk of crushing parts of the body. The user and any other persons in the vicinity must wear suitable
eye protection, a hard hat, ear protection, protective gloves and safety footwear while the machine
is in use.

Careful handling and use of electric tools

» Make sure that the machine is correctly fastened in the drill stand.

» Take care to ensure that an end stop is always fitted to the drill stand. The safety-relevant end-stop
function becomes inoperative if this component is not fitted.

» Ensure that the accessory tools used have a mounting system that is compatible with the drilling
machine and that they are secured in the chuck correctly.

Electrical safety

» Avoid using extension cords with multiple power outlets and the simultaneous use of several
machines connected to one extension cord.

» The machine may be operated only when connected to an adequately-rated power supply equipped
with an earth (ground) conductor.

» Before beginning work, check the working area (e.g. using a metal detector) to ensure that no
concealed electric cables or gas and water pipes are present. External metal parts of the machine
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may become live, for example, when an electric power line is damaged accidentally. This presents a
serious risk of electric shock.

Make sure that the supply cord is not pinched and damaged as the carriage advances.

Never operate the machine without the accompanying PRCD (machines without PRCD: Never
operate the machine without an isolating transformer). Test the PRCD each time before use.
Check the machine’s supply cord at regular intervals and have it replaced by a qualified specialist
if found to be damaged. If the machine’s supply cord is damaged it must be replaced with
a specially-prepared and approved supply cord available from Hilti Customer Service. Check
extension cords at regular intervals and replace them if found to be damaged. Do not touch the
supply cord or extension cord if it is damaged while working. Disconnect the supply cord plug
from the power outlet. Damaged supply cords or extension cords present a risk of electric shock.
Never operate the machine when it is dirty or wet. Dust (especially dust from conductive materials)
or dampness adhering to the surface of the machine may, under unfavorable conditions, lead to electric
shock. Dirty or dusty machines should thus be checked by Hilti Service at regular intervals, especially if
used frequently for working on conductive materials.

Workplace

>

Approval must be obtained from the site engineer or architect prior to beginning drilling work.
Drilling work on buildings and other structures may influence the static equilibrium of the structure,
especially when steel reinforcing bars or load-bearing components are cut through.

If the drill stand has not been fastened correctly, always move the machine mounted on the drill
stand all the way down in order to prevent the stand from falling over.

Keep the supply cord, extension cord, water hose and vacuum hose away from rotating parts of
the machine.

Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial vacuum cleaner is a
mandatory requirement for wet drilling overhead.

Use of the vacuum securing method without an additional means of fastening is prohibited for
drilling in an upward direction.

An additional means of securing the drill stand must be employed when the machine is secured
with the vacuum securing method (accessory) for horizontal drilling.

3 Description

3.1 Parts, indicators and operating controls for diamond core drilling machine DD 250/drill stand

DD-HD 30 ]

Diamond core drilling machine DD 250

®  Multifunction display Supply cord with PRCD
®  Button for hole-starting mode ®  Water connection
®  Runtime counter button Carrying handle (2x)
®  Rating plate @  Carbon brush cover (2x)
®  On/Off switch ®  Water flow regulator
®  Supply cord cover ®  Chuck
@  Gear selector
Carriage DD-HD 30
Hand wheel shaft 1:1 Hand wheel
®  Hand wheel shaft 1:3 Leveling indicator (2x)
Eccentric pin (lock for the diamond core Carriage lock

drilling machine) @  Supply cord guide
@ Shear pin (5x) @  Carriage play adjusting screw (4x)
Drill stand DD-HD 30
@  Threaded spindle (accessory) Rating plate
Cover @  Base plate
®  Rail @  Anchor
Carrying handle ® Hole center indicator
@  Brace Leveling screw (3x)
Clamping nut ®  End stop screw
Clamping spindle Depth gage (accessory)
6
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@  Sealing washer for water collector (acces- Seal (accessory)
sory) Water collector holder (accessory)

Water collector (accessory) Traversing mechanism adapter

Vacuum base plate (accessory)

@  Vacuum release valve Pressure gage

Vacuum hose connector Vacuum seal

Traversing mechanism adapter Leveling screw (4x)

3.2 Parts, indicators and operating controls for diamond core drilling machine DD 200/drill stand

DD-ST 2002

Diamond core drilling machine DD 200

®  Service indicator ®  Carriage lock

0] Drilling performance indicator Screw for adjusting the play between

®  On/Off switch carriage and roller (2x)

®  Hand wheel ®  Supply cord with PRCD

®  Carrying handles (2x) Carbon brush cover (2x)

®  Carriage casing @ Supply cord cover

®  Hand wheel shaft Scrgw for aéjjulg(tjilng the plai between
. carriage and sliding piece (4x

Shear pin (%) ) Watergflow regula’[grp 0

® Intermediate piece ) Water connection

Gelar gelector @  Chuck

®  Adjusting screvs./ hexagon socket wrench ® Rating plate

@ Supply cord guide @ Intermediate piece screw (4x)

DD-ST 200 drill stand

Threaded spindle (accessory) @  Base plate

®  Threaded spindle chuck ®  Depth gage (accessory)

End stop screw Spacer for water collector holder (acces-

@  Rail sory)

Clamping nut ® Sgal)ing washer for water collector (acces-

Clamping spindle Segl (accessory)

Anchf)r @ Water collector (accessory)

® Leveling screw (4x) Water collector holder (accessory)

3.3 Intended use

The product described is an electrically powered diamond core drilling machine. It is designed for drilling
through-holes and blind holes in (reinforced) mineral base materials using a drill stand and the wet drilling
technique. Hand-held use of the diamond core drilling machine is not permitted.

The product described is designed for professional use and may be operated, serviced and maintained only
by trained, authorized personnel. This personnel must be informed of any particular hazards that may be
encountered. The product described and its ancillary equipment may present hazards when used incorrectly
by untrained personnel or when used not as directed.

>

Always use a drill stand when using the diamond core drilling machine. The drill stand must be sufficiently
anchored in the base material by an anchor or vacuum base plate.

Do not use a hammer or other heavy object when making adjustments to the base plate.

The tool may be operated only when connected to a power supply providing a voltage and frequency in
compliance with the information given on its rating plate.

Observe the national health and safety requirements.

Observe the safety rules and operating instructions for the accessories used.

To reduce the risk of injury, use only genuine Hilti core bits and accessories.

3.4 DD 250: Display symbols and explanations on the multifunction display of the diamond core

drilling machine

For the following indicators, the diamond core drilling machine must be ready for operation (plugged in and
with a switched-on PRCD).
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Status bar for information

The status bar displays various pieces of information regarding the ma-
chine’s current status, such as the gear engaged or the activated hole-
starting mode.

304X 459h

Status bar for warning
messages

The status bar displays various warning indicators that do not cause the
diamond core drilling machine to stop immediately, such as (from right to
left) time remaining until the carbon brushes have to be replaced, when
service is necessary or if there is a fault in the power supply.

4s°

OL

Spirit level

The diamond core drilling machine is not switched on. The indicator helps
level the system and align the drill stand when drilling at an angle. The
indicator displays the alignment of the diamond core drilling machine
symbolically and in degrees.

Note
Angular accuracy at room temperature: +2°

@
152-450
B"-18"

Gear indicator for first to
fourth gear

The diamond core drilling machine is running under no load. The indicator
helps ensure that the gear engaged is suitable for the diamond core bit
used. At the top left, the indicator displays the gear engaged and in the
center, the recommended core bit diameter range in millimeters and inches
for this gear.

Hole-starting mode is
active

The diamond core drilling machine is switched off or running under no load.
The function makes it possible to start holes with low vibration in the case
of core bits with a large diameter. This function can be deactivated at any
time by pressing the button for the hole-starting mode again

Note
The indicator is automatically hidden after a few seconds.

The hole-starting mode
cannot be activated

The diamond core drilling machine is drilling. The button for activating
hole-starting mode was pressed while the diamond core drilling machine
was under load, was being run-in after the carbon brushes had been
changed, or was in cool-down mode, or immediately after the diamond
core drilling machine had been operated for two minutes in hole-starting
mode. Activation is not possible.

Note
The indicator is automatically hidden after a few seconds.

=]
N

Running time for the hole-
starting mode

The diamond core drilling machine is drilling. The hole-starting mode is
active. The indicator displays the time remaining until the diamond core
drilling machine automatically switches off.

Note
To protect the diamond core drilling machine, the hole-starting mode
automatically switches off after a maximum of two minutes.
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Drilling performance
indicator: Contact pressure
is too low

The diamond core drilling machine is drilling. The hole-starting mode is not
active. The indicator helps ensure that the diamond core drilling machine is
being operated in the optimal range. Background color: Yellow.
The contact pressure is too low. Increase the contact pressure.

Drilling performance
indicator: Optimum contact
pressure

The diamond core drilling machine is drilling. The hole-starting mode is not
active. The indicator helps ensure that the diamond core drilling machine is
being operated in the optimal range. Background color: Green.

The contact pressure is at the optimum level.

Rated current limit has
been exceeded

The diamond core drilling machine is drilling. The hole-starting mode is
not active. It is indicated that rated current has exceeded the limit of 20 A.
Background color: Green.

The contact pressure is too high. Reduce the contact pressure.

Drilling performance
indicator: Contact pressure
is too high

The diamond core drilling machine is drilling. The hole-starting mode is not
active. The indicator helps ensure that the diamond core drilling machine is
being operated in the optimal range. Background color: Red.

The contact pressure is too high. Reduce the contact pressure.

218:43:00h

Runtime counter

The button for the runtime counter has been pressed. At the top, the indi-
cator displays the drilling time (the diamond core drilling machine is drilling)
and, at the bottom, the diamond core drilling machine's operating hours
(diamond core drilling machine is switched on) in hours, minutes and sec-
onds. Press the button for the runtime counter for a few seconds to reset
the drilling time total to zero.

Note
The indicator is automatically hidden after a few seconds or by pressing the
button again.

Time remaining until the
carbon brushes are to be
replaced

The diamond core drilling machine is running. The carbon brush wear
limit has almost been reached. The indicator helps ensure that the carbon
brushes are replaced in good time. The time remaining until the diamond
core drilling machine automatically switches off is displayed in hours and
minutes. The indicator is automatically hidden after a few seconds.

Service indicator

The carbon brushes are worn. The carbon brushes must be replaced.
An internal fault has occurred.
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The diamond core drilling machine is running. The carbon brushes have
been changed and must be run in by letting the machine run under no load
for at least one minute without interruption, in order to achieve the optimum
service life. The indicator displays the time remaining until the running-in
process is completed.

Running in after the car-
bon brushes have been
replaced

The diamond core drilling machine has overheated. It is no longer running
or is in cool-down mode. The indicator displays the time remaining until
the diamond core drilling machine cools down. If the diamond core drilling
machine is still too hot after this time has elapsed, the remaining running
time starts from the beginning again.

=

Overheating

Undervoltage occurred in the supply network. In the event of undervoltage,
the diamond core drilling machine cannot be operated at full power.

Note
The indicator is automatically hidden after a few seconds.

H

Fault in the power supply

Maximum running time with hole-starting mode active has been exceeded;
Fault in the power supply; The diamond core drilling machine has been
overloaded; Overheated, water has entered the motor or the cooling run-
ning time has ended.

Restart interlock

3.5 DD 200: Service indicator and drilling performance indicator

The diamond core drilling machine is equipped with a service indicator and an LED drilling performance
indicator. For the following indicators, the diamond core drilling machine must be ready for operation
(plugged in and with a switched-on PRCD).

Status Meaning
Lights up red ¢ The diamond core drilling machine is
. % in working order. The carbon brush
/i wear limit has almost been reached.

The indicator helps ensure that the
carbon brushes are replaced in good
time. After the lamp lights up for the
first time, the machine may continue
to be used for several hours before
the automatic cut-out is activated.

¢ The diamond core drilling machine
is in working order. The carbon
brushes have been changed and
must be run in by letting the machine
run under no load for at least one
minute without interruption, in order
to achieve the optimum service life.

* The diamond core drilling machine
is no longer in working order. The
carbon brushes are worn. The
carbon brushes must be replaced.

¢ The diamond core drilling machine is
no longer in working order. Damage
to the diamond core drilling machine.

10
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Meaning

Flashing red light ¢ Overheating. See “Troubleshooting”.
LI

The LED on the left lights yellow. ¢ Contact pressure is too low.

The LEDs in the middle light green. e The contact pressure is at the

optimum level.

The LED on the right lights red. ¢ Contact pressure is too high.

LED on the right-hand side flashes red ¢ Contact pressure is too high.
The rated current limit has been
exceeded.

O 0O @ 0O
g 0O @ 0

ENOENOEO S ((.)) 2
OO RO KO

3.6 Items supplied

~@-| Note

/Q To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at your
local Hilti Center or online at: www.hilti.com

Items supplied: DD 250/DD 200 for DD-HD 30
Diamond core drilling machine, operating instructions.

Items supplied: DD 200 for DD-ST 200
Diamond core drilling machine, hand wheel/lever, hexagon socket wrench, operating instructions.

3.7 Accessories and spare parts
QR codes

Note
Scan the applicable QR code with your smartphone for further information.

Info | Shop

Ok8 0

DD 200 for drill standDD-HD 30

qr.hilti.com/oi/r4247050

Info | Shop
[=] %%, [m]
u

DD 200 for drill standDD-ST 200

ki
qr.hilti.com/oi/r4247051

11
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Info | Shop

Oke2 01

Eﬂ‘ a DD 250 for drill standDD-HD 30
=L

O Fi i

qr.hilti.com/oi/r4247019

Spare parts
Item number Designation
51279 Hose connector
2006843 Carbon brushes 220-240 V
2104230 Carbon brushes 100-127 V

4 Technical data

4.1 Diamond core drilling machine

When powered by a generator or transformer, the generator or transformer’s power output must be at least
twice the rated input power shown on the rating plate of the power tool. The operating voltage of the
transformer or generator must always be within +5% and -15% of the rated voltage of the power tool.

The information given applies to a rated voltage of 230 V. The data may vary in the event of deviations from
the rated voltage and for country-specific versions. Please refer to the power tool’s rating plate for details of
its voltage, frequency, current and input power ratings.

Information for users as per EN 61000-3-11: Switching on causes a brief drop in voltage. Other appliances
may be negatively affected on mains supplies where conditions are unfavorable. No malfunctions are to be
expected in mains supplies with an impedance of less than 0.4287 ohms.

DD 250 DD 200 for DD 200 for
DD-HD 30 DD-ST 200
Weight in accordance with EPTA 15.3 kg 14.6 kg 20.4 kg
procedure 01/2003
Weight of the drill | DD-HD 30 21.4 kg 21.4 kg o/e
stand in accor-
dance with EPTA DD-ST 200 /o o/ 12.3 kg
procedure 01/2003
Drilling depth without extension 500 mm 500 mm 500 mm
Permissible water supply pressure | <6 bar <6 bar <6 bar
Rated speed under | 1st gear 240 rpm 240 rpm 240 rpm
no load 2nd gear 580 rpm 580 rpm 580 rpm
3rd gear 1,160 rpm 1,160 rpm 1,160 rpm
4th gear 2,220 rpm o/e o/e
Optimum core bit 1st gear 152 mm ... 450 mm | 152 mm ... 500 mm | 152 mm ... 500 mm
diameter 2nd gear 82mm .. 152 mm | 82mm .. 152mm |82 mm .. 152 mm
3rd gear 35 mm ... 82 mm 35 mm ... 82 mm 35 mm ... 82 mm
4th gear 12 mm ... 35 mm /e o/e
Ideal distance between the marking | 330 mm 330 mm 380 mm
on the anchor base plate and the
hole center
Ideal distance between the marking | 165 mm 165 mm 215 mm
on the vacuum base plate and the
hole center
12
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4.2 Permissible core bit diameters for various items of equipment

Note
The approved drilling directions for the various items of equipment must be observed.
Use of a wet/dry vacuum cleaner with a water collection system is mandatory for drilling upwards.

DD 250 DD 200 for DD-HD 30 DD 200 for DD-ST 200
@ without accessories | 12 mm ... 300 mm 35 mm ... 300 mm 35 mm ... 400 mm
@ with spacer 12 mm ... 450 mm 35 mm ... 500 mm 35 mm ... 500 mm
@ with water collec- 12 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm

tion system and wet-
type industrial vacuum
cleaner

4.3 Noise information and vibration values determined in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions have been measured in accordance
with a standardized test and may be used to compare one power tool with another. They may be used
for a preliminary assessment of exposure. The data given represents the main applications of the power
tool. However, if the power tool is used for different applications, with different accessory tools, or is poorly
maintained, the data may vary. This may significantly increase exposure over the total working period. An
accurate estimation of exposure should also take into account the times when the power tool is switched
off, or when it is running but not actually being used for a job. This may significantly reduce exposure over
the total working period. Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise
and/or vibration, for example: maintain the tool and the accessories, keep the hands warm, organization of
work patterns.

Noise emission values determined in accordance with EN 62841

Sound (power) level (L) 109 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K,,,) 3 dB(A)
Sound pressure level (L,,) 93 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure level (K,) 3 dB(A)

Total vibration (vector sum of three directions), measured in accordance with EN 62841
Triaxial total vibration (vector sum of vibration) at the hand wheel (star handle) does not exceed 2.5 m/s?
(including uncertainty K) in accordance with EN 62841-3-6.

5 Operation

5.1 DD-HD 30: Setting up the drill stand and setting the drilling angle &

f CAUTION
Risk of injury Risk of crushing parts of the body. Releasing the tilt mechanism on the drill stand may
cause the rail to tilt suddenly.

» Exercise caution. Wear protective gloves.

C CAUTION
Risk of injury Hazard presented by a falling diamond core drilling machine.

» Always fit the cover at the end of the rail. The cover provides protection and acts as an end stop.

1. Loosen the screw at the pivoting joint at the bottom end of the rail and the screw at the top end of the
brace.
2. Adjust the rail to the desired angle.

~@-| Note
9 The angle scale at the rear serves as an adjustment aid.

3. Retighten the two screws securely.
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5.2 DD-HD 30: Locking the carriage on the drill stand

1. Pivot the carriage lock in the locked position.
< The locking pin must engage in this position.
2. Slightly turn the hand wheel to ensure that the carriage is securely locked.

5.3 Fitting the hand wheel on the drill stand 1

Note

The hand wheel may be fitted on the left-hand or on the right-hand side of the carriage.

In the case of the DD-HD 30 drill stand, the hand wheel may be fitted on the carriage on two different
axes. The upper axis directly affects the carriage drive and the lower axis affects the carriage drive
with a gear reduction of 1:3.

1. Pull the black ring back to fit the hand wheel.
2. Fit the hand wheel onto the axle.

5.4 Fastening the drill stand with an anchor B

f WARNING
Risk of injury The tool may become detached and cause damage if the wrong anchor is used.

» Use an anchor suitable for the base material on which you are working and observe the anchor
manufacturer’s instructions. Please contact Hilti Technical Service if you have any questions about
secure fastening.

Note

Hilti metal expansion anchors M16 (5/8") are usually suitable for fastening diamond core drilling
equipment to uncracked concrete. Under certain conditions, however, it may be necessary to use an
alternative fastening method. Please contact Hilti Technical Service if you have any questions about
secure fastening.

1. Fit the anchor that is suitable for the corresponding base material. Select the distance according to the
base plate used.

Note
Ideal distance from the hole center for DD-HD 30: 330 mm (13 in)
Ideal distance from the hole center for DD-ST 200: 380 mm (15 in)

2. Screw the clamping spindle (accessory) into the anchor.

3. Place the drill stand over the spindle and align it. When using the DD-HD 30 drill stand, use the hole
center indicator to help you align the drill stand. When a spacer is used, the drill stand cannot be aligned
using the hole center indicator.

4. Screw the clamping nut onto the spindle but do not tighten it.

5. Level the base plate by turning the leveling screws. Use the leveling indicators for this purpose. Take
care to ensure that the leveling screws make firm contact with the underlying surface.

6. Tighten the leveling screws evenly until the drill stand is securely fastened.

7. Make sure that the drill stand is fastened securely.

5.5 Fastening the drill stand with the vacuum base plate (accessory)

f DANGER
Risk of injury Hazard presented by a falling diamond core drilling machine.

» Fastening the drill stand to the ceiling only by means of the vacuum securing method is not
permissible. A heavy structural support or a threaded spindle, for example, can serve as an
additional means of fastening.
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Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



A WARNING
Risk of injury Hazard presented by a falling diamond core drilling machine.

» When drilling horizontally, the drill stand must be secured additionally by a chain.

WARNING
Risk of injury Pressure check

» Before beginning drilling and during operation, it must be ensured that the pressure gage indicator
remains within the green area.

Note

Make sure that the anchor base plate lies flat against the vacuum base plate and that the two plates
are securely connected when using the drill stand with an anchor base plate. Screw the anchor base
plate securely onto the vacuum base plate. Make sure that the core bit selected for use will not
damage the vacuum base plate.

Before positioning the drill stand, ensure that there is sufficient space available for assembly and
operation.

Use the vacuum fastening method only together with core bits of up to 300 mm (12") in diameter and
when no spacer is fitted.

A vacuum release valve, which can be used to increase the vacuum again, is fitted to the hand grip on
the vacuum base plate.

1. Turn all leveling screws back until they project approximately 5 mm (1/5 in) beneath the vacuum base
plate.

2. Connect the vacuum connector on the vacuum base plate to the vacuum pump.
Place the drill stand on the vacuum base plate.

4. Fit the drill stand using the screw supplied with a washer underneath on the vacuum base plate and
tighten the screw.

2

~@-| Note
/Q DD-HD 30: Use the thinner of the two washers supplied.
DD-ST 200: Use the thicker of the two washers supplied.

5. Locate the center point of the hole to be drilled. Draw a line from the center of the hole to be drilled
towards where the drill stand is to be positioned.

6. Make a mark on the line at the distance stated from the center of the hole to be drilled. Bring the middle
of the front edge of the vacuum base plate into alignment with the mark made.

-] Note
Q\ Take care to ensure that the base material on which the vacuum base plate is positioned is flat
and clean.
Ideal distance from the hole center for DD-HD 30: 165 mm (6 1/2 in)
Ideal distance from the hole center for DD-ST 200: 215 mm (8 1/2 in)

7. Switch on the vacuum pump, press the vacuum release valve and keep it pressed.

8. Once the drill stand has been positioned correctly, release the vacuum release valve and press the
vacuum base plate against the base material.

9. Level the vacuum base plate by turning the leveling screws. Use the leveling indicators for this purpose.

~@-| Note
/9 The anchor base plate cannot and should not be leveled on the vacuum base plate.

10. Make sure that the drill stand is fastened securely.

5.6 DD-HD 30: Fastening the drill stand with the threaded spindle (accessory)

1. Remove the cover (with built-in end stop) from the top end of the rail.

2. Fit the cylindrical connector on the threaded spindle into the end of the rail on the drill stand.
3. Secure the threaded spindle by turning the eccentric pin.

4. Position the drill stand on the work surface.
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5. Level the base plate by turning the leveling screws.
6. Secure the drill stand with the threaded spindle and tighten the threaded spindle.
7. Make sure that the drill stand is fastened securely.

5.7 DD-ST 200: Fastening the drill stand with the threaded spindle (accessory)
Fasten the threaded spindle at the upper end of the rail.

Position the drill stand on the work surface.

Level the base plate by turning the leveling screws.

Secure the drill stand with the threaded spindle and tighten the threaded spindle.
Make sure that the drill stand is fastened securely.

arwd =

5.8 DD-HD 30: Extending the rail (accessory) on the drill stand

~@-| Note

/9\ When starting holes, use only core bits or extended core bits with a maximum total length of 650 mm
(251/2in).

A depth gage on the rail can be used as an additional end stop.

After removing the extension rail, the cover (with integrated end stop) must be refitted to the drill stand
in order to ensure that the safety-relevant end-stop function is restored. The safety-relevant end-stop
function becomes inoperative if this component is not fitted.

1. Remove the cover (with built-in end stop) from the top end of the rail. Fit the cover on the extension rail.
2. Fit the cylindrical connector on the extension rail into the end of the rail on the drill stand.
3. Secure the extension rail by turning the eccentric pin.

5.9 DD-HD 30: Fitting the spacer (accessory) E

WARNING
Risk of injury. The fastening may become overloaded.

» When one or more spacers are used, the contact pressure must be reduced in order to avoid
overloading the fastening.

Note
The diamond core drilling machine should not already be mounted on the drill stand when the spacer
is being fitted.

Note

When core bits with a diameter of 300 mm (11 1/2 in) or greater are used, the distance between
the drill stand and the drilling axis must be increased by fitting one or two spacers. The hole center
indicator is no longer functional when spacers are used.

Lock the carriage on the rail with the carriage lock.

Pull out the eccentric pin for locking the diamond core drilling machine on the carriage.
Place the spacer into the carriage.

Push the eccentric pin into the carriage as far as it will go.

Tighten the eccentric pin.

Check to ensure that the spacer is securely fastened.

ook wN =

5.10 DD-ST 200: Fitting the spacer (accessory) g

WARNING
Risk of injury. The fastening may become overloaded.

» When one or more spacers are used, the contact pressure must be reduced in order to avoid
overloading the fastening.
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When core bits with a diameter of 400 mm (15 3/4 in) or greater are used, the distance between the
drill stand and the drilling axis must be increased by fitting a spacer.

1. Detach the diamond core drilling machine from the drill stand.

2. Separate the carriage from the diamond core drilling machine by loosening the four screws on the
carriage.

3. Screw the spacer tightly to the carriage with the four screws that are additionally supplied.
4. Re-screw the diamond core drilling machine tightly to the spacer with the four screws.

5.11 DD-HD 30: Attaching the diamond core drilling machine to the drill stand £

CAUTION
Risk of injury Hazard presented by inadvertent starting of the diamond core drilling machine.

» The diamond core drilling machine should not be connected to the power supply during set-up.

Lock the carriage on the rail with the carriage lock.

Pull out the eccentric pin for locking the diamond core drilling machine on the carriage.

Fit the diamond core drilling machine onto the carriage or the spacer.

Push the eccentric pin into the carriage or the spacer as far as it will go.

Tighten the eccentric pin.

Fasten the supply cord in the cord guide to the carriage cover.

Check to ensure that the diamond core drilling machine is securely fastened to the drill stand.

NOoOokr®N

5.12 DD-ST 200: Attaching the diamond core drilling machine to the drill stand [t

f DANGER
Risk of injury Impact as a result of a fast-moving lever or hand wheel when the carriage is in motion.

» The lever and the hand wheel must not be fitted on the drill stand when the diamond core drilling
machine is being fitted.

f CAUTION
Risk of injury Hazard presented by inadvertent starting of the diamond core drilling machine.

» The diamond core drilling machine should not be connected to the power supply during set-up.

Note
The drive unit and the carriage form a unit. The diamond core drilling machine can thus be removed
from the drill stand together with the carriage.

Adjust the play between the rail and carriage before using the tool for the first time.

1. Remove the end stop screw from the end of the rail.
2. Ensure that the carriage lock is open.

3. Mount the diamond core drilling machine on the drill stand by sliding the opening in the carriage over the
end of the rail.

4. Lock the carriage on the rail by turning the carriage lock through 90°.
5. Slightly turn the hand wheel to ensure that the diamond core drilling machine is securely fastened.

6. Refit the end stop screw to the end of the rail. The safety-relevant end-stop function becomes inoperative
if this component is not fitted.
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5.13

Fitting the water connection (accessory)

CAUTION
Risk of personal injury and material damage The hose may become damaged if it is used incorrectly.

» Regularly check the hoses for damage and make sure that the maximum permissible water supply
pressure of 6 bar is not exceeded.

Make sure that the hose does not come into contact with rotating parts.

Make sure that the hose is not damaged as the carriage advances.

Maximum water temperature: 40 °C.

Check the water supply system to ensure there are no leaks.

v VY vv

Note
To avoid damage to the components, use only fresh water containing no dirt particles.
A flow meter (accessory) may be fitted between the tool and the water supply hose.

1. Connect the water flow regulator to the diamond core drilling machine.
2. Connect the water supply (hose connection).

5.14

Fitting the water collection system (accessory) [El

WARNING
Risk of personal injury and material damage The diamond core drilling machine may become
damaged and the risk of electric shock is increased.

» Water must not be allowed to run over the motor and cover.
» Use of a wet-type industrial vacuum cleaner is a mandatory requirement for drilling in an upwards
direction.

Note
The diamond core drilling machine must be at a 90° angle to the ceiling. The water collection system
sealing disc must match the diamond core bit diameter.

Note

Use of the water collection system allows water to be led away under control, thus preventing the
surrounding area from being heavily soiled. The best results are achieved with a wet-type industrial
vacuum cleaner.

Note
When using the drill stand DD-ST 200: Before fitting the water collector holder, screw the spacer for
the water collector holder tightly to the drill stand.

1. Loosen the screw on the front of the drill stand at the bottom end of the rail.

2. Slide the water collector holder into position under the screw from below.

3. Tighten the screw securely.

4. Position the water collector, with seal and water collector sealing disc fitted, between the two movable
arms of the holder.

5. Secure the water collector to the holder with the two screws.

6. Connect a wet-type industrial vacuum cleaner to the water collector or establish a hose connection
through which the water can drain away.

5.15 Setting the depth gage (accessory)

1. Turn the hand wheel until the core bit is in contact with the base material.

2. Set the desired drilling depth by adjusting the distance of the depth gage from the carriage.
3. Lock the depth gage in position.
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5.16 Fitting the diamond core bit (BL chuck) [

DANGER
A Risk of injury Fragments of the workpiece or of broken insert tools may be ejected and cause injury
beyond the immediate area of operation.

» Do not use damaged insert tools. Check the insert tools for chipping, cracks, or heavy wear each
time before use.

f CAUTION
Risk of injury The tool becomes hot as a result of use. It may have sharp edges.

» Wear protective gloves when changing the tool.

Note

Diamond core bits must be replaced when the cutting performance and/or rate of drilling progress
drops significantly. This generally is the case when the diamond segments reach a height of less than
2mm (1/16 in).

1. Lock the carriage on the rail with the carriage lock. Check to ensure that it is securely fastened.

2. Open the chuck by turning it in the direction of the "Open brackets" symbol.

3. From below, push the connection end of the diamond core bit into the chuck on the diamond core drilling
machine, making sure that the teeth engage.

4. Close the chuck by turning it in the direction of the "Closed brackets" symbol.

5. Check that the diamond core bit is seated securely in the chuck.

5.17 Fitting the diamond core bit with an alternative type of chuck

1. Lock the drive spindle with a suitable open-end wrench.
2. Tighten the core bit with a suitable open-end wrench.

5.18 Selecting the speed [E

Note
Press the switch only when the tool is stationary.

1. Select the switch setting according to the core bit diameter used.
2. When turning the switch, rotate the core bit by hand at the same time until the switch can be set in the
recommended position.

5.19 PRCD ground fault circuit interrupter
1. Plug the diamond core drilling machine’s mains plug into an earthed/grounded power outlet.
2. Pressthe "I" or "RESET" button on the PRCD ground fault circuit interrupter.
< The indicator lights up.
3. Press the "0" or "TEST" button on the PRCD ground fault circuit interrupter.
< The indicator goes out.

WARNING
Risk of injury Risk of electric shock.

» If the indicator continues to light up, further operation of the diamond core drilling machine
is not permissible. Have your diamond core drilling machine repaired by Hilti Service.

4. Press the "I" or "RESET" button on the PRCD ground fault circuit interrupter.
< The indicator lights up.
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5.20

Operating the diamond core drilling machine

WARNING
Risk of personal injury and material damage The diamond core drilling machine may become
damaged and the risk of electric shock is increased.

» Use of the water collection system in conjunction with a wet-type industrial vacuum cleaner is a
mandatory requirement for wet drilling overhead.

DANGER

Risk of personal injury and material damage The wet-type industrial vacuum cleaner switches on
and off with a delay. This allows water to run over the diamond core drilling machine. The diamond
core drilling machine may become damaged and the risk of electric shock is increased.

» When drilling in an upward direction, the wet-type industrial vacuum cleaner must be switched on
manually before opening the water supply valve and switched off again manually after closing the
water supply valve.

DANGER
Risk of personal injury and material damage The diamond core drilling machine may become
damaged and the risk of electric shock is increased.

» When drilling in an upward direction, stop working if the suction removal system stops working
(e.g. the wet-type industrial vacuum cleaner is full).

WARNING

Risk of personal injury and material damage The water collector cannot function correctly during
drilling in an upward direction at an angle. The diamond core drilling machine may become damaged
and the risk of electric shock is increased.

» Do not drill in an upward direction at an angle.

Note

DD 250: Pressing the button for the hole-starting mode (when the machine is idling or operating under
no load) reduces the speed for starting holes. This makes it possible for diamond core bits of large
diameters to start holes with greater ease and less vibration. Pressing the button for the hole-starting
mode again deactivates this function and the diamond core drilling machine adjusts up to the preset
speed. If the function for starting holes is not deactivated before a maximum of two minutes has
expired, the diamond core drilling machine automatically switches off.

SIS

Slowly open the water flow regulator until the desired volume of water is flowing.

Press the On/Off switch on the diamond core drilling machine to "I'".

Release the carriage locking mechanism.

Turn the hand wheel until the core bit is in contact with the base material.

When beginning drilling, apply only light pressure, until the core bit has centered itself. Only increase the

pressure afterwards.
6. Regulate the contact pressure while observing the drilling performance indicator.

5.21

Switching off the diamond core drilling machine

A

WARNING
Risk of personal injury and material damage The diamond core bit fills with water during overhead
drilling. The diamond core drilling machine may become damaged and the risk of electric shock is
increased.

» As a first step, carefully allow the water to drain away after completing overhead drilling. This is
done by disconnecting the water supply from the water flow regulator and draining the water by
opening the water flow regulator. Do not allow the water to run over the motor and cover.

1. Connect the water flow regulator to the diamond core drilling machine.
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Remove the diamond core bit from the hole.

Switch off the diamond core drilling machine.

Lock the carriage on the rail with the carriage lock.

Switch off the wet-type industrial vacuum cleaner (if used).

S

5.22 DD-HD 30: Detaching the diamond core drilling machine from the drill stand

1. Lock the carriage on the rail with the carriage lock.
2. Remove the supply cord from the cord guide on the carriage cover.

CAUTION
Risk of personal injury and material damage Hazard presented by a falling diamond core drilling
machine.

» Hold the core drilling machine tightly with one hand by the carrying handle.

Loosen the eccentric pin for locking the tool on the carriage.
Pull out the eccentric pin.

Remove the diamond core drilling machine from carriage.
Push the eccentric pin into the carriage as far as it will go.

oo s

5.23 DD-ST 200: Detaching the diamond core drilling machine from the drill stand

@ Note
ﬂ The drive unit and the carriage form a unit. The diamond core drilling machine can thus be removed
from the drill stand together with the carriage.

Remove the end stop screw from the end of the rail.

Release the carriage locking mechanism.

Detach the diamond core drilling machine from the drill stand.

Refit the end stop screw to the end of the rail. The safety-relevant end-stop function becomes inoperative
if this component is not fitted.

6 Care, maintenance, transport and storage

6.1 Care of the product

Eal i

» Keep the product, especially its grip surfaces, clean and free from oil and grease. Do not use
cleaning agents containing silicone.

» Never operate the product when the air vents are blocked. Clean the air vents carefully using a dry brush.
Do not allow foreign objects to enter the interior of the product.

» Clean the outside of the tool at regular intervals with a slightly damp cloth. Do not use a spray, steam
pressure cleaning equipment or running water for cleaning.

» Always keep the connection end of the core bit clean and lightly greased.

» After carrying out care and maintenance, check that all protective and safety devices are fitted and that
they function with no defects.

» If service or repair is required, please contact your salesperson or refer to our contact details at
www.hilti.com .

6.1.1 DD-HD 30: Adjusting the play between rail and carriage

1. Loosen the adjusting screws using a 5 mm hexagon socket wrench (do not remove the screws).

2. Using a 19 mm open-end wrench, turn the adjusting screws so that the rollers are pressed slightly against
the rail.

3. Tighten the adjusting screws firmly. The carriage is correctly adjusted when it remains in position without
a diamond core drilling machine fitted and moves down when a drilling machine is mounted.

Note
You can adjust the play between rail and carriage using the four adjusting screws on the carriage.
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6.1.2 DD 200 for the DD-ST 200: Adjusting play between rail and carriage

~@-| Note
v You can adjust the play between rail and carriage using the 6 adjusting screws on the carriage.

1. Use a hexagon socket wrench to tighten the adjusting screws hand-tight.

Technical data

Tightening torque 3 Nm

2. Then loosen the four adjusting screws at the side by turning them half of a turn and the two rear adjusting
screws by turning them quarter of a turn.

3. The carriage is correctly adjusted when it remains in position without a diamond core bit but moves down
when a diamond core bit is fitted.

6.2 Replacing the carbon brushes

f DANGER
Risk of injury Risk of electric shock.

» The machine may be operated, serviced and repaired only by trained, authorized personnel. This
personnel must be specially informed of any possible hazards.

Note
The indicator with the open-end wrench symbol lights up when the carbon brushes need to be changed.
Always change all the carbon brushes at the same time.

1. Disconnect the diamond core drilling machine from the power supply.

2. Open the carbon brush covers on the left-hand and right-hand side of the motor.

3. Take note of how the carbon brushes are fitted and how the conductors are positioned. Remove
the worn carbon brushes from the diamond core drilling machine.

4. Fit the new carbon brushes so that they are positioned exactly the same as the old ones fitted previously.

~@- Note
/9 Take care to avoid damaging the insulation on the indicator lead as you insert the brushes.

5. Screw on the carbon brush covers on the left- and right-hand side of the motor.
6. Run in the carbon brushes by letting the machine run under no load for at least one minute without
interruption.

After replacing the carbon brushes, the indicator lamp will go out after the machine has run for
approx. one minute.

If the minimum running-in time of one minute is not observed, the life of the carbon brushes will be
greatly reduced.

6.3 Transport and storage

f CAUTION
Risk of personal injury and material damage Frost-damaged components may cause the tool to
stop working and present a risk of injury for the user.

» When temperatures drop below zero, check to ensure that no water remains in the power tool.

f WARNING
Risk of injury Individual parts may become detached and fall off.

» Do not lift the diamond core drilling machine and/or the drill stand by crane.
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Note

Transport the diamond core drilling machine, the drill stand and the core bit as separate units.

Use the wheel assembly (accessory) as an aid when transporting the equipment.

» Open the water flow regulator before putting the diamond core drilling machine into storage.

7 Troubleshooting

» If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to remedy the problem by
yourself, please contact Hilti Service.

7.1 DD 200: The diamond core drilling machine is not in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

O,

The service indicator shows
nothing.

The PRCD isn’t switched on.

» Check that the PRCD is
functioning and switch it on.

Interruption in the electric supply.

» Plug in another electric tool or
appliance and check whether it
works.

» Check the plug connections,
supply cord, power supply line
and main supply fuse.

Water in the motor.

» Allow the diamond core drilling
machine to dry out completely
in a warm, dry place.

@ A

The service indicator lights.

-

The carbon brushes are worn out.

» Replace the carbon brushes.
- page 22

Q%

=

The service indicator blinks.

The motor has overheated.

» Wait a few minutes until the
motor has cooled down or
allow the diamond core drilling
machine to run under no load in
order to speed up the cooling
process. Switch the diamond
core drilling machine off and
then on again.

7.2 DD 200: The diamond core drilling machine is in working order

The service indicator blinks.

Malfunction Possible cause Action to be taken
= The motor has overheated. The » Wait a few minutes until the
. % diamond core drilling machine is motor has cooled down or
- /) running in cooling mode. allow the diamond core drilling
S

machine to run under no load
in order to speed up the
cooling process. When normal
temperature is reached the
indication in the display goes
out and the diamond core
drilling machine activates the
restart interlock. Switch the
diamond core drilling machine
off and then on again.

@

The service indicator lights.

The carbon brush wear limit has
almost been reached. The diamond
core drilling machine will continue
to run for a few hours until it shuts
down automatically.

» Have the carbon brushes
replaced at the next opportunity.
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Malfunction

Possible cause

Action to be taken

@ X,

The service indicator lights.

The carbon brushes have been
changed and must be run in.

>

Run in the carbon brushes by
letting the machine run under
no load for at least 1 minute
without interruption.

DDDQ

P

4 J

The drilling performance indi-
cator does not light up.

Communication error between
the motor electronics and LED
indicator.

The diamond core drilling
machine is capable of working
even without LED indicator.
Bring the diamond core drilling
machine to Hilti at your earliest
convenience.

The diamond core drilling
machine doesn’t achieve full
performance.

Supply network fault - undervolt-
age occurred.

v

Check whether other power
consumers are disrupting the
supply from the network or
generator.

Check the length of the exten-
sion cord used.

The diamond core bit doesn’t
rotate.

The diamond core bit has become
jammed in the base material.

v

Use an open-end wrench to
release the diamond core bit:
Disconnect the supply cord plug
from the power outlet. Grip the
diamond core bit with a suitable
open-end wrench close to the
connection end and release the
diamond core bit by rotating it.

Stand-guided drilling

>

Turn the handwheel and try to
release the diamond core bit
by moving the carriage up and
down.

The gear selector isn’t engaged.

Operate the gear selector until
it engages.

The drilling speed is decreas-
ing.

Maximum drilling depth has been
reached.

Remove the core and use a core
bit extension.

The core is stuck in the diamond
core bit.

Remove the core.

Wrong core bit specification for the
base material.

v

Select a more suitable diamond
core bit specification.

High steel content (indicated by
clear water containing metal cut-
tings).

Select a more suitable diamond
core bit specification.

The diamond core bit is defective.

v

Check the diamond core bit
for damage and replace it if
necessary.

Wrong gear selected.

Select the right gear.

Contact pressure is too low.

Increase the contact pressure.

The machine has too little power.

Select the next lower gear.

The diamond core bit is polished.

Sharpen the diamond core bit
by drilling into a sharpening
plate.

The water flow rate is too high.

Reduce the water flow rate
by adjusting the water flow
regulator.
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Malfunction

Possible cause

Action to be taken

The drilling speed is decreas-
ing.

The water flow rate is too low.

>

Check the water supply to
the diamond core bit or,
respectively, increase the water
flow by adjusting the water flow
regulator.

The carriage lock is engaged.

Release the carriage locking
mechanism.

The handwheel can be turned
without resistance.

The shear pin is broken.

Replace the shear pin.

The diamond core bit can’t be
fitted into the chuck.

The core bit connection end or
chuck is dirty or damaged.

Clean and grease the connec-
tion end and/or the chuck or
replace these parts.

Water escapes at the water
swivel or gear housing.

The water pressure is too high.

Reduce the water pressure.

The rotary shaft seal is worn out.

Replace the rotary shaft seal.

Water escapes from the
chuck during operation.

The diamond core bit isn’t securely
tightened in the chuck.

Tighten the diamond core bit
securely.

Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end /
chuck is dirty.

Clean and grease the connec-
tion end and/or the chuck.

The seal at the chuck or at the
connection end is defective.

Check the seal and replace it if
necessary.

No water is flowing.

The water channel is blocked.

Increase the water pressure or
flush the water channel clear
from the opposite direction.
Clean the water inlet and outlet
aperture.

The drilling system has too
much play.

The diamond core bit isn’t securely
tightened in the chuck.

Tighten the diamond core bit
securely.

Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end /
chuck is defective.

Check the connection end and
chuck and replace them if
necessary.

The connection between the dia-
mond core drilling machine and the
carriage or spacers is loose.

Check the connection and,
if necessary, refasten the
diamond core drilling machine.

The carriage has too much play.

Adjust the play between the rail
and carriage.

Screws / bolts on the drill stand are
loose.

Check the security of screws
/ bolts on the drill stand and
tighten them if necessary.

The drill stand is inadequately fas-
tened.

Fasten the drill stand more
securely.
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7.3 DD 250: The diamond core drilling machine is not in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

The multifunction display is
not showing anything.

The PRCD isn’t switched on.

>

Check that the PRCD is
functioning and switch it on.

Interruption in the electric supply.

Plug in another electric tool or
appliance and check whether it
works.

Check the plug connections,
supply cord, power supply line
and main supply fuse.

Water in the motor.

Allow the diamond core drilling
machine to dry out completely
in a warm, dry place.

Service required.

The carbon brushes are worn out.

Replace the carbon brushes.
— page 22

Water in the motor.

Allow the diamond core drilling
machine to dry out completely
in a warm, dry place.

Restart interlock.

The motor has overheated. The

cooling down process is complete.

Switch the diamond core drilling
machine off and then on again.

Supply network fault - the power
supply has been interrupted.

Check whether other power
consumers are disrupting the
power supply from the network
or generator.

Check the length of the exten-
sion cord used.

Switch the diamond core drilling
machine off and then on again.

Maximum running time with hole-

starting mode activated exceeded.

Switch the diamond core drilling
machine off and then on again.

Water in the motor.

Allow the diamond core drilling
machine to dry out completely
in a warm, dry place.

{

Overheating.

The motor has overheated.

Wait a few minutes until the
motor has cooled down or
allow the diamond core drilling
machine to run under no load in
order to speed up the cooling
process. Switch the diamond
core drilling machine off and
then on again.
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7.4 DD 250: The diamond core drilling machine is in working order

Malfunction

Possible cause

Action to be taken

{

Overheating.

The motor has overheated. The
diamond core drilling machine is
running in cooling mode.

>

Wait a few minutes until the
motor has cooled down or
allow the diamond core drilling
machine to run under no load
in order to speed up the
cooling process. When normal
temperature is reached the
indication in the display goes
out and the diamond core
drilling machine activates the
restart interlock. Switch the
diamond core drilling machine
off and then on again.

Remaining running time un-
til the carbon brushes are
changed.

The carbon brush wear limit has
almost been reached. The diamond
core drilling machine will continue
to run for a few hours until it shuts
down automatically.

Have the carbon brushes
replaced at the next opportunity.

Running in after carbon
brushes are changed.

The carbon brushes have been
changed and must be run in.

Run in the carbon brushes by
letting the machine run under
no load for at least 1 minute
without interruption.

The multifunction display is
not showing anything.

Communication error between the
motor electronics and multifunction
display.

The diamond core drilling
machine is capable of working
even without indicator display.
Bring the diamond core drilling
machine to Hilti at your earliest
convenience.

%,

Unable to activate
hole-starting mode.

Diamond core drilling machine is
drilling.

Turn the handwheel until the
core bit is no longer in contact
with the base material.

The carbon brushes have been
replaced and the diamond core
drilling machine is engaged in the
running-in process.

Complete the running-in pro-
cess.

The motor has overheated. The
diamond core drilling machine is
running in cooling mode.

Complete the cooling process.

The diamond core drilling machine
has just been operated for two
minutes in hole-starting mode.

Wait at least 30 seconds before
reactivating hole-starting mode.

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04

27



Malfunction

Possible cause

Action to be taken

1

Supply network fault - dia-
mond core drilling machine
doesn’t achieve full perfor-
mance.

Supply network fault - undervolt-
age occurred.

» Check whether other power
consumers are disrupting the
supply from the network or
generator.

» Check the length of the exten-
sion cord used.

Multifunction display indi-
cates "0" at the gear dis-
play and the diamond core
bit doesn’t rotate.

The gear selector isn’t engaged.

» Operate the gear selector until
it engages.

The diamond core bit doesn’t
rotate.

The diamond core bit has become
jammed in the base material.

» Use an open-end wrench to
release the diamond core bit:
Disconnect the supply cord plug
from the power outlet. Grip the
diamond core bit with a suitable
open-end wrench close to the
connection end and release the
diamond core bit by rotating it.

Stand-guided drilling

» Turn the handwheel and try to
release the diamond core bit
by moving the carriage up and
down.

The drilling speed is decreas-
ing.

Maximum drilling depth has been
reached.

» Remove the core and use a core
bit extension.

The core is stuck in the diamond
core bit.

» Remove the core.

Wrong core bit specification for the
base material.

» Select a more suitable diamond
core bit specification.

High steel content (indicated by
clear water containing metal cut-
tings).

» Select a more suitable diamond
core bit specification.

The diamond core bit is defective.

» Check the diamond core bit
for damage and replace it if
necessary.

Wrong gear selected.

» Select the right gear.

Contact pressure is too low.

» Increase the contact pressure.

The machine has too little power.

» Select the next lower gear.

The diamond core bit is polished.

» Sharpen the diamond core bit
by drilling into a sharpening
plate.

The water flow rate is too high.

» Reduce the water flow rate
by adjusting the water flow
regulator.
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Malfunction

Possible cause

Action to be taken

The drilling speed is decreas-
ing.

The water flow rate is too low.

» Check the water supply to
the diamond core bit or,
respectively, increase the water
flow by adjusting the water flow
regulator.

The carriage lock is engaged.

» Release the carriage locking
mechanism.

The handwheel can be turned
without resistance.

The shear pin is broken.

» Replace the shear pin.

The diamond core bit can’t be
fitted into the chuck.

The core bit connection end or
chuck is dirty or damaged.

» Clean and grease the connec-
tion end and/or the chuck or
replace these parts.

Water escapes at the water
swivel or gear housing.

The water pressure is too high.

» Reduce the water pressure.

The rotary shaft seal is worn out.

» Replace the rotary shaft seal.

Water escapes from the
chuck during operation.

The diamond core bit isn’t securely
tightened in the chuck.

» Tighten the diamond core bit
securely.

» Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end /
chuck is dirty.

» Clean and grease the connec-
tion end and/or the chuck.

The seal at the chuck or at the
connection end is defective.

» Check the seal and replace it if
necessary.

No water is flowing.

The water channel is blocked.

» Increase the water pressure or
flush the water channel clear
from the opposite direction.
Clean the water inlet and outlet
aperture.

The drilling system has too
much play.

The diamond core bit isn’t securely
tightened in the chuck.

» Tighten the diamond core bit
securely.

» Remove the core bit. Rotate the
diamond core bit approx. 90°
about its own axis. Refit the
diamond core bit.

The core bit connection end /
chuck is defective.

» Check the connection end and
chuck and replace them if
necessary.

The connection between the dia-
mond core drilling machine and the
carriage or spacers is loose.

» Check the connection and,
if necessary, refasten the
diamond core drilling machine.

The carriage has too much play.

» Adjust the play between the rail
and carriage.

Screws / bolts on the drill stand are
loose.

» Check the security of screws
/ bolts on the drill stand and
tighten them if necessary.

The drill stand is inadequately fas-
tened.

» Fasten the drill stand more
securely.

8 Disposal

&5 Most of the materials from which Hilti tools and appliances are manufactured can be recycled. The
materials must be correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools,
machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti representative

for further information.
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In accordance with the European Directive on waste electrical and electronic equipment and its implemen-
tation in conformance with national law, electric tools or appliances that have reached the end of their life
must be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.
P
)v‘ » Disposal of electric tools or appliances together with household waste is not permissible.
©

8.1 Recommended pretreatment for disposal of drilling slurry

Note

The disposal of drilling slurry directly into rivers, lakes or the sewerage system without suitable
pretreatment presents problems of an environmental nature. Ask the local public authorities for
information about current regulations.

1. Collect the drilling slurry (e.g. using a wet-type industrial vacuum cleaner).

2. Allow the drilling slurry to settle and dispose of the solid material at a construction waste disposal site
(addition of a flocculent may accelerate the settling process).

3. The remaining water (alkaline, pH value > 7) must be neutralized by the addition of an acidic neutralizing
agent or diluted with a large volume of water before it is allowed to flow into the sewerage system.

9 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

10 EC declaration of conformity

Manufacturer

Hilti Aktiengesellschaft
Feldkircherstrasse 100
9494 Schaan
Liechtenstein

We declare, on our sole responsibility, that this product complies with the following directives and standards.

Designation Diamond core drilling machine
Type designation DD 200/HD 30

Generation 02

Year of design 2015

Type designation DD 200/ST 200

Generation 02

Year of design 2015

Type designation DD 250

Generation 02

Year of design 2015

Applicable directives: e 2004/108/EC (up to April 19, 2016)

. 2014/30/EU (as of April 20, 2016)
«  2008/42/EC
« 2011/85/EU

Applicable standards: * EN62841-1, EN 62841-3-6
* ENISO 12100

30

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



Technical documentation filed at: o

Schaan, 9/2015

Ly ﬁw,g

Paolo Luccini
(Head of BA Quality & Process Management /
Business Area Electric Tools & Accessories)
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Electric Tools Approval Department

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH
HiltistraBe 6

86916 Kaufering

Germany

Johannes Wilfried Huber

(Senior Vice President / Business Unit Diamond)
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1 Indications relatives a la documentation

1.1 Conventions

1.1.1 Symboles d'interdiction
Les symboles d'interdiction suivants sont utilisés :

® Transport par pont roulant ou grue interdit

1.1.2 Symboles d'avertissement
Les symboles d'avertissement suivants sont utilisés :

A Avertissement danger général

Avertissement, risque de surfaces chaudes

A Avertissement tension électrique dangereuse

1.1.3 Symboles d'obligation
Les symboles d'obligation suivants sont utilisés :

@ Lire le mode d'emploi avant d'utiliser I'appareil

@ Porter des gants de protection

1.1.4 Symboles
Les symboles suivants sont utilisés :

%l Indicateur de maintenance

%) | Niveau d'amorgage

Compteur d'heures de fonctionnement

Augmenter la pression d'appui a I'aide de I'indicateur de puissance de forage

Réduire la pression d'appui a I'aide de I'indicateur de puissance de forage

Mise a la terre de protection

Vitesse nominale a vide

Pour des conseils d'utilisation et autres informations utiles

SIEAC) ) C

1.1.5 Mises en évidence typographiques

Dans la présente documentation technique, les caractéristiques typographiques mettent en évidence les
passages de textes importants suivants :

g | Les chiffres renvoient aux illustrations respectives.
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1.2 Plaques indicatrices
Sur colonne de forage, semelle ou carotteuse diamant

Semelle-ventouse

Moitié d'image supérieure : Pour des forages horizontaux avec fixation par
ventouses, la colonne de forage ne doit pas étre utilisée sans dispositif de
sécurité supplémentaire.

Moitié d'image inférieure : Les forages sous plafond avec la fixation par
ventouses ne doivent pas étre effectués sans dispositif de sécurité supplé-
mentaire.

Sur la carotteuse diamant
Pour des travaux sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit
impérativement étre utilisé avec un aspirateur de liquides.

Sur la carotteuse diamant
Travailler uniquement avec un disjoncteur PRCD en état de fonctionner.

L]

1.3 Mode d'emploi

» Avant de mettre I'appareil en marche, lire impérativement son mode d'emploi et bien respecter les
consignes.

» Le présent mode d'emploi doit toujours accompagner I'appareil.

» Ne pas préter ou céder I'appareil a un autre utilisateur sans lui fournir le mode d'emploi.

Sous réserve de modifications ou d'erreurs.
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1.4 Informations produit

» La désignation du modele et le numéro de série se trouvent sur la plaque signalétique du produit.
Inscrire ces renseignements dans le tableau suivant et toujours s'y référer pour communiquer avec notre
représentant ou agence Hilti.

Caractéristiques produit

Carotteuse diamant DD 250
DD 200/HD 30
DD 200/ST 200
Génération 02
N° de série

2.1 Avertissements

Fonction des avertissements
Les avertissements attirent |'attention sur des dangers liés a I'utilisation du produit.

Description des termes de signalisation employés

f DANGER
Pour un danger imminent qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

f AVERTISSEMENT
Pour attirer I'attention sur une situation pouvant présenter des dangers susceptibles d'entrainer des
blessures corporelles graves ou la mort.
f ATTENTION

Pour attirer I'attention sur une situation pouvant présenter des dangers entrainant des blessures
corporelles légéres ou des dégats matériels.

2.2 Consignes de sécurité

Les indications de sécurité du chapitre suivant contiennent toutes les indications générales de sécurité
pour les outils électriques qui, selon les normes applicables, doivent étre spécifiées dans le présent mode
d'emploi. Par conséquent, il est possible que certaines indications ne se rapportent pas a cet appareil.

2.2.1 Indications générales de sécurité pour les outils électriques

/\ AVERTISSEMENT Lire toutes les consignes de sécurité et instructions, illustrations et caractéris-
tiques techniques, qui accompagnent cet outil électroportatif. Tout manquement a I'observation des
instructions suivantes risque de provoquer une électrocution, un incendie et/ou de graves blessures.

Les consignes de sécurité et instructions doivent étre intégralement conservées pour les utilisations

futures.

La notion d'« outil électroportatif » mentionnée dans les consignes de sécurité se rapporte a des outils

électriques raccordés au secteur (avec cable d'alimentation) et a des outils électriques sur accu (sans céble

d'alimentation).

Sécurité sur le lieu de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d'accidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive et ou se trouvent des
liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de I'outil électro-
portatif. En cas d'inattention il y a risque de perdre le contrdle de I'appareil.

Sécurité relative au systéme électrique

» La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre adaptée a la prise de courant. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils
électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des prises de courant adaptées
réduiront le risque de choc électrique.

» Eviter le contact physique avec des surfaces mises a la terre tels que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres
et réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.
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» Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie ou a I'numidité. La pénétration d'eau a I'intérieur
d'un outil électroportatif augmente le risque d'un choc électrique.

» Ne jamais utiliser le cable de raccordement a d'autres fins que celles prévues, telles que pour
porter, accrocher ou débrancher I'outil électroportatif de la prise de courant. Maintenir le cable
de raccordement a I'écart de la chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties
de I'appareil en mouvement. Des cébles de raccordement endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

» Si l'outil électroportatif est utilisé a I'extérieur, utiliser uniquement des cables de rallonge
homologués pour les applications extérieures. L’utilisation d’'un cable de rallonge homologué
pour les applications extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

» Si l'utilisation de I'outil électrique dans un environnement humide ne peut pas étre évitée, utiliser
un interrupteur de protection contre les courants de court-circuit. L'utilisation d'un tel interrupteur
de protection réduit le risque d'une décharge électrique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, surveiller ce que I'on fait. Faire preuve de bon sens en utilisant I'outil électroportatif.
Ne pas utiliser I'outil électroportatif en étant fatigué ou sous I'emprise de I'alcool, de drogues ou
de médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation de I'outil électroportatif peut entrainer
des blessures graves.

» Utiliser un équipement de sécurité et toujours porter une protection pour les yeux. Les équipements
de protection personnels tels que masque antipoussiére, chaussures de sécurité antidérapantes, casque
de protection ou protection acoustique suivant I'utilisation de I'outil électroportatif, réduiront le risque de
blessures des personnes.

» Eviter une mise en service par mégarde. S'assurer que I'outil électroportatif est arrété avant de le
brancher a la source de courant et/ou a I'accu, de le prendre ou de le porter. Le fait de porter I'outil
électroportatif avec le doigt sur l'interrupteur ou de brancher I'appareil sur la source de courant lorsque
I'interrupteur est en position de fonctionnement peut entrainer des accidents.

» Retirer tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'outil électroportatif en fonctionnement.
Une clé ou un outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

» Adopter une bonne posture. Veiller a toujours garder une position stable et équilibrée. Cela permet
un meilleur contréle de I'outil électroportatif dans des situations inattendues.

» S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ni de bijoux. Garder les
cheveux, les vétements et les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou des cheveux longs peuvent étre happés par des parties en mouvement.

» Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, s'assurer
qu'ils sont effectivement raccordés et correctement utilisés. L'utilisation d'un dispositif d'aspiration
de la poussiere peut réduire les risques dus aux poussieres.

» Ne pas sous-estimer les mesures de sécurité a prendre et ne pas ignorer sciemment les régles
de sécurité applicables aux outils électriques, méme si I'on est utilisateur chevronné aprés de
fréquentes utilisations de I'outil électroportatif. Un manque d'attention peut conduire a de graves
blessures en quelques fractions de seconde.

Utilisation et maniement de I'outil électroportatif

» Ne pas forcer I'appareil. Utiliser I'outil électroportatif adapté au travail a effectuer. Un outil
électroportatif approprié réalisera mieux le travail et de maniére plus sire au régime pour lequel il a été
congu.

» Ne pas utiliser d'outil électroportatif dont I'interrupteur est défectueux. Tout outil électroportatif qui
ne peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

» Débrancher la fiche de la prise de courant et/ou I'accu amovible avant d'effectuer des réglages sur
I'appareil, de changer les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde de I'outil électroportatif.

» Conserver les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne pas permettre
I'utilisation de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas familiarisées avec celui-ci ou qui
n'ont pas lu ces instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu’ils sont utilisés par des
personnes non initiées.

» Prendre soin des outils électroportatifs et des accessoires. Vérifier que les parties en mouvement
fonctionnent correctement et qu'elles ne sont pas coincées, et contrdler si des parties sont
cassées ou endommagées de sorte que le bon fonctionnement de I'outil électroportatif s'en trouve
entravé. Faire réparer les parties endommagées avant d'utiliser I'appareil. De nombreux accidents
sont dus a des outils électroportatifs mal entretenus.
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>

Garder les outils de coupe affiités et propres. Des outils destinés a couper correctement entretenus
avec des bords tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et peuvent étre guidés plus
facilement.

L'outil électroportatif, les accessoires, les outils amovibles, etc. doivent étre utilisés conformément
a ces instructions. Tenir également compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation des outils électroportatifs a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

Veiller a ce que les poignées et surfaces de préhension soient toujours étre séches, propres et
exemptes de traces de graisse ou d'huile. Avec des poignées et surfaces de préhension glissantes, la
sécurité et le contréle de I'outil électroportatif ne peuvent étre assurées dans des situations inopinées.

Service

>

L'outil électroportatif doit uniquement étre réparé par un personnel qualifié, utilisant exclusivement
des piéces de rechange d'origine. Ceci permet d'assurer la sécurité de I'outil électroportatif.

2.2.2 Consignes de sécurité pour carotteuses diamant

>

Lors de la réalisation de travaux de forage qui nécessitent I'utilisation d'eau, diriger I'eau loin de
I'espace de travail ou utiliser un dispositif de récupération de liquides. De telles mesures de sécurité
permettent de garder I'espace de travail au sec et réduisent le risque de choc électrique.

Tenir I'outil électroportatif par les surfaces isolées des poignées lors des travaux pendant lesquels
I'outil de coupe risque de toucher des cables électriques cachés ou son propre cable d'alimentation
réseau. Le contact d'un outil de coupe avec un cable conducteur sous tension risque également de
mettre sous tension les parties métalliques de I'outil électroportatif et de provoquer un choc électrique.
Lors des travaux de forage au diamant, porter un casque antibruit. Le bruit peut entrainer des pertes
auditives.

Si I'outil amovible est bloqué, arréter d'avancer et arréter I'appareil. Identifier la cause du blocage et
I'éliminer pour les outils amovibles bloqués.

Avant de redémarrer une carotteuse diamant qui est bloquée dans la piéce travaillée, vérifier que
I'outil amovible n'est pas coincé. Si I'outil amovible est coincé, il ne peut pas forcément tourner, ce qui
peut entrainer une surcharge de I'outil ou le détachement de la carotteuse diamant de la piéce travaillée.
Si la colonne de forage est ancrée sur la piéce travaillée au moyen de brides d'ancrage et de vis,
s'assurer que le moyen d'ancrage utilisé suffit pour maintenir la machine en toute sécurité lors de
son utilisation. Si la piéce travaillée n'est pas résistante ou s'avére poreuse, la bride d'ancrage peut étre
retirée, ce qui provoque le détachement de la colonne de forage de la piéce travaillée.

Si la colonne de forage est fixée sur la piéce travaillée a I'aide d'une semelle-ventouse, veiller a ce
que la surface soit lisse, propre et non poreuse. Ne pas fixer la colonne de forage sur des surfaces
laminées, telles que p. ex. du carrelage ou des revétements de matériaux composites. Si la surface
de la piéce travaillée n'est pas lisse, plane ou suffisamment fixée, il y un risque que la semelle-ventouse
se détache de la piece travaillée.

Avant et pendant le forage, s'assurer que la dépression est suffisante. Si la dépression n'est pas
suffisante, la semelle-ventouse peut se détacher de la piéce travaillée.

Ne jamais procéder a des forages au-dessus de la téte et a travers une paroi, si la machine est
seulement fixée a I'aide de la semelle-ventouse. En cas de perte du vide, la semelle-ventouse peut se
détacher de la piéce travaillée.

Lors de forages a travers une paroi ou un plafond, s'assurer que les personnes et I'espace de
travail de I'autre coté sont sécurisés. Il y a en effet risque que la couronne de forage sorte de I'autre
c6té du trou foré et que la carotte tombe de I'autre coté.

En cas de travail au-dessus de la téte, toujours utiliser le dispositif de récupération de liquides
spécifié dans le manuel d'utilisation. Veiller a ce que I'eau ne rentre pas dans I'outil. La pénétration
d'eau a l'intérieur d'un outil électroportatif augmente le risque d'un choc électrique.

2.2.3 Consignes de sécurité supplémentaires

Sécurité des personnes

>

v v v

36

Toute manipulation ou modification de I'appareil est interdite.

L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes affaiblies sans encadrement.
L'appareil doit étre tenu a I'écart des enfants.

Eviter de toucher des piéces en rotation. Brancher I'appareil uniquement dans I'espace de travail.
Le fait de toucher des piéces en rotation, en particulier des outils en rotation, risque d'entrainer des
blessures.

Eviter que la peau n'entre en contact avec les boues de forage.
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Les poussieres de matériaux telles que des peintures contenant du plomb, certains types de bois, du
béton / de la magonnerie / des pierres naturelles qui contiennent du quartz ainsi que des minéraux et des
métaux peuvent étre nuisibles a la santé. Le contact ou I'aspiration de poussiére peut provoquer des
réactions allergiques et/ou des maladies respiratoires de 'utilisateur ou de toute personne se trouvant
a proximité. Certaines poussiéres, telles que des poussieres de chéne ou de hétre, sont considérées
comme cancérigenes, en particulier lorsqu'elles sont combinées a des additifs destinés au traitement du
bois (chromate, produit de protection du bois). Les matériaux contenant de |I'amiante doivent uniquement
étre manipulés par des personnes spécialement formées. Si possible, utiliser un dispositif d'aspiration
de poussiére. Utiliser un aspirateur mobile pour bois et/ou poussiéres minérales recommandé par Hilti,
spécialement étudié pour cet outil électroportatif. Veiller & ce que le poste de travail soit bien ventilé. |l
est recommandé de porter un masque antipoussiére adapté a la poussiere concernée. Respecter les
prescriptions locales en vigueur qui s'appliquent aux matériaux travaillés.

La carotteuse diamant et la couronne diamantée sont lourdes. Il y a risque d'écraser des parties du
corps. Pendant I'utilisation de I'appareil, I'utilisateur et les personnes se trouvant a proximité de
I'appareil doivent porter des lunettes de protection adaptées, un casque de protection, un casque
antibruit, des gants de protection et des chaussures de sécurité.

Utilisation et emploi soigneux de I’outil électroportatif

>

>

Vérifier que I'appareil est correctement fixé dans la colonne de forage.

Veiller a ce qu'une butée d'extrémité soit toujours montée sur la colonne de forage, sans quoi la
fonction de butée d'extrémité de sécurité n'est pas assurée.

Vérifier que les outils sont bien munis du systéme d'emmanchement adapté a I'appareil et qu'ils
sont toujours correctement verrouillés dans le porte-outil.

Sécurité relative au systéme électrique

>

Les cables de raccordement avec prises multiples et le fonctionnement simultané de plusieurs
appareils doivent étre évités.

L'appareil doit uniquement étre activé sur des réseaux avec conducteurs de protection et de
dimensionnement suffisant.

Avant d'entamer le travail, vérifier, par exemple a I'aide d'un détecteur de métaux, qu'il n'y a pas
de cables ou gaines électriques, tuyaux de gaz ou d’eau cachés dans la zone d'intervention. Toutes
pieces métalliques extérieures de I'appareil peuvent devenir conductrices, par exemple, lorsqu'un cable
électrique est endommagé par inadvertance. Cela peut entrainer un grave danger d'électrocution.
Veiller a ce que le cable d'alimentation réseau ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage
avance.

Ne jamais faire fonctionner I'appareil sans le disjoncteur PRCD fourni (pour les appareils sans
PRCD, jamais sans le transformateur de séparation). Controler le disjoncteur PRCD avant chaque
utilisation.

Controler régulierement les cables de raccordement de I'appareil et les faire remplacer par un
spécialiste s'ils sont endommagés. Si le cable de raccordement de I'appareil électrique est
endommagé, il doit étre remplacé par un cable de raccordement spécialement préparé et autorisé,
disponible auprés du service aprés-vente. Controler régulierement les cables de rallonge et les
remplacer s'ils sont endommagés. Si le cable d'alimentation réseau ou de rallonge est endommagé
pendant le travail, ne pas le toucher. Débrancher la fiche de la prise. Les cordons d'alimentation et
céables de rallonge endommagés représentent un danger d'électrocution.

Ne jamais faire fonctionner I'appareil s'il est encrassé ou mouillé. La poussiére accumulée sur les
faces de |'appareil, en particulier celle produite par des matériaux conducteurs, ou I'humidité risquent,
dans des conditions défavorables, de provoquer une décharge électrique. C'est pourquoi il convient de
faire réviser les appareils encrassés par le S.A.V. Hilti a intervalles réguliers, surtout s'ils sont utilisés sur
des matériaux conducteurs.

Place de travail

>

Faire confirmer les travaux de forage par la direction des travaux. Les travaux de forage dans des
batiments et autres structures sont susceptibles de modifier la statique de la construction, en particulier
lors d'interventions sur des armatures métalliques ou des éléments porteurs.

Si la colonne de forage n'est pas bien fixée, toujours guider I'appareil monté sur la colonne de
forage complétement jusqu'en bas, pour éviter tout basculement.

Tenir le cable d'alimentation réseau, le cable de rallonge et le tuyau d'aspiration a I'écart des
piéces en rotation.

Pour des forages a eau sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit impérativement étre
utilisé avec un aspirateur de liquides.

La fixation par ventouses, sans fixation supplémentaire, est interdite pour tout travail sous plafond.
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» Pour des forages horizontaux avec fixation par ventouses (accessoire), la colonne de forage ne
doit pas étre utilisée sans dispositif de sécurité supplémentaire.

3 Description

3.1 Organes de commande et d'affichage et pieces constitutives de la carotteuse diamant DD 250

/ colonne de forage DD-HD 30
Carotteuse diamant DD 250
Affichage multifonctions
Touche du régime d'amorce

nement

Plaque signalétique

Interrupteur Marche / Arrét
Recouvrement de céable d'alimentation
Variateur de vitesse

itier de guidage DD-HD 30
Embout de volant 1:1
Embout de volant 1:3
Excentrique (dispositif de blocage de la
carotteuse diamant)
Goupille de cisaillement (5x)

©®ee% 0P O

S

(2]

olonne de forage DD-HD 30
Broche filetée (accessoire)

Couverture

Rail

Poignée de manutention
Etai

Ecrou de serrage
Broche de serrage
Plaque signalétique
Plague de base

Bride d'ancrage

CRCECEONCSNCNONORORES)

Semelle-ventouse (accessoire)
Détendeur de pression

Raccord a vide

Point d'attache du mécanisme de déplace-

ment

Touche du compteur d'heures de fonction-

@

e ®® ®eee® CECNONCONC)

®®e e

Cable d'alimentation réseau avec disjonc-
teur PRCD
Raccord d'eau

Poignée de manutention (2x)
Couvercle de balais de charbon (2x)
Régulation du débit d'eau

Mandrin

Volant a main

Indicateurs a niveau (2x)

Blocage du boitier de guidage
Guide-cable

Vis de réglage du boitier de guidage (4x)

Indicateur du centre du trou

Vis de mise a niveau (3x)

Vis de butée de fin de course

Butée de profondeur (accessoire)
Rondelle d'étanchéité a I'eau (accessoire)
Collecteur d'eau (accessoire)

Joint d'étanchéité (accessoire)

Support du collecteur d'eau (accessoire)

Point d'attache du mécanisme de déplace-
ment

Manomeétre
Joint de la semelle-ventouse
Vis de mise a niveau (4x)

3.2 Organes de commande et d'affichage et piéces constitutives de la carotteuse diamant DD 200

/ colonne de forage DD-ST 200 £
Carotteuse diamant DD 200
Indicateur de maintenance
Indicateur de puissance de forage
Interrupteur Marche / Arrét
Volant a main
Poignée de manutention (2x)
Boitier sur rail
Embout de volant
Goupille de cisaillement (2x)
Piece intermédiaire
Variateur de vitesse
Clé pour vis de réglage a six pans creux

CECRONONCNONCNORCNONC)
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Guide-cable

Blocage du boitier de guidage

Vis de réglage du boitier de guidage, galets
2X

géi)le d'alimentation réseau avec disjonc-
teur PRCD

Couvercle de balais de charbon (2x)
Recouvrement de céble d'alimentation
Vis de réglage du boitier de guidage,
coulisseau (4x)

Régulation du débit d'eau

Raccord d'eau



@  Mandrin
@  Plaque signalétique

Colonne de forage DD-ST 200

Rail

Ecrou de serrage
Broche de serrage
Bride d'ancrage

@6 ®

Broche filetée (accessoire)
Logement de la broche filetée
Vis de butée de fin de course

Vis de mise a niveau (4x)

@  Vis intercalaire (4x)

®  Plague de base

® Butée de profondeur (accessoire)

Entretoise du support du collecteur d'eau
(accessoire)

®  Rondelle d'étanchéité a I'eau (accessoire)

Joint d'étanchéité (accessoire)

@  Collecteur d'eau (accessoire)

Support du collecteur d'eau (accessoire)

3.3 Utilisation conforme a l'usage prévu

Le produit décrit est une carotteuse diamant électroportative. Il est congu pour les forages a eau a guidage

sur colonne de transpercements et de trous borgnes dans des matériaux supports (armés) de type minéral.

Une utilisation de la carotteuse diamant en mode guidage manuel n'est pas autorisée.

Le produit décrit est destiné aux utilisateurs professionnels et ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par

un personnel agréé, formé a cet effet. Ce personnel doit étre au courant des dangers inhérents a I'utilisation

de l'appareil. Le produit décrit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont utilisés de maniere

incorrecte par un personnel non qualifié ou de maniére non conforme a I'usage prévu.

» La carotteuse diamant doit toujours étre utilisée avec une colonne de forage. La colonne de forage
doit étre suffisamment ancrée dans le matériau support par le biais de brides d'ancrage ou d'une

semelle-ventouse.

» Ne pas utiliser d'outil de percussion (marteau) pour la mise en place dans la semelle.
» L'appareil ne doit fonctionner qu'avec la tension réseau et la fréquence réseau indiquées sur la plaque

signalétique.

» Observer les exigences nationales en matiere de sécurité en vigueur.
» Respecter également les instructions de sécurité et d'utilisation de I'accessoire utilisé.
» Utiliser uniquement des accessoires et couronnes de forage Hilti d'origine, pour éviter tout risque de

blessure.

3.4 DD 250 : Symboles d'affichage et explications de I'écran multifonctions de la carotteuse dia-

mant

Pour les indications suivantes, la carotteuse diamant doit déja étre préte a fonctionner (branchée et PRCD

sous tension).

10

Ligne d'état des indica-
tions

La ligne d'état montre diverses indications relatives a I'état actuel de
I'appareil, telles que la vitesse actuellement engagée ou le régime d'amorce
activé.

304, 459h

Ligne d'état des avertisse-
ments

La ligne d'état montre diverses indications d'avertissement (de droite &
gauche) telles que Temps de fonctionnement restant jusqu'au remplace-
ment de balais de charbon, Service requis ou Panne de secteur, qui ne
provoguent pas un arrét immédiat de la carotteuse diamant.

4s°

OL

Niveau a bulles

La carotteuse diamant n'est pas en marche. L'affichage aide pour la mise a
niveau du systeme ainsi que I'alignement de la colonne de forage en cas de
forages en biais. L'affichage montre I'alignement de la carotteuse diamant
au moyen de symboles et exprimé en degrés.

Remarque
Précision angulaire a une température ambiante de : +2°
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152-450
b"-18"

Indication de la vitesse de
la 1ere a la 4e vitesse

La carotteuse diamant tourne a vide. L'affichage aide a déterminer si la
vitesse engagée convient pour la couronne diamantée utilisée. L'affichage
en haut a gauche indique la vitesse engagée ainsi qu'au milieu, la plage de
diamétre de couronne de forage recommandée pour cette vitesse exprimée
en millimétres et en pouces.

Régime d'amorce activé

La carotteuse diamant est arrétée ou tourne a vide. La fonction permet

un forage sans vibrations avec une couronne de forage de grand dia-
metre. Pour désactiver le régime d'amorce a tout moment, réappuyer sur la
touche correspondante.

Remarque
L'affichage disparait automatiquement apres quelques secondes.

Activation du régime
d'amorce impossible

La carotteuse diamant est en cours de forage. La touche d'activation du
régime d'amorce a été enfoncée alors que la carotteuse diamant est sous
charge, ou qu'un processus de mise en ceuvre aprés remplacement de
balais de charbon ou un processus de refroidissement est en cours, ou
immédiatement apres que la carotteuse diamant a été utilisée pendant

2 minutes avec le régime d'amorce. Une activation est impossible.

Remarque
L'affichage disparait automatiquement apres quelques secondes.

=]
N

Temps de fonctionnement
restant au niveau d'amor-
cage

La carotteuse diamant est en cours de forage. Le régime d'amorce est
activé. L'affichage indique le temps de fonctionnement restant de la carot-
teuse diamant jusqu'a I'arrét automatique.

Remarque
Pour protéger la carotteuse diamant, le régime d'amorce s'arréte automati-
quement au plus tard apres 2 minutes.

"2

Indicateur de puissance de
forage - Force d'appui trop

La carotteuse diamant est en cours de forage. Le régime d'amorce n'est
pas activé. L'affichage aide a assurer que la carotteuse diamant soit utilisée
dans la plage d'efficacité optimale. Couleur d'arriére-plan : jaune.

La force d'appui est trop faible. Augmenter la force d'appui.

g
=X
©

Indicateur de puissance
de forage - Force d'appui
optimale

La carotteuse diamant est en cours de forage. Le régime d'amorce n'est
pas activé. L'affichage aide a assurer que la carotteuse diamant soit utilisée
dans la plage d'efficacité optimale. Couleur d'arriére-plan : vert.

La force d'appui est optimale.

Limite de courant nominal
dépassée

La carotteuse diamant est en cours de forage. Le régime d'amorce n'est
pas activé. Indique que le courant nominal a dépassé la limite de 20 A.
Couleur d'arriere-plan : vert.

La force d'appui est trop élevée. Réduire la force d'appui.
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Indicateur de puissance de
forage - Force d'appui trop
élevée

La carotteuse diamant est en cours de forage. Le régime d'amorce n'est
pas activé. L'affichage aide a assurer que la carotteuse diamant soit utilisée
dans la plage d'efficacité optimale. Couleur d'arriere-plan : rouge.

La force d'appui est trop élevée. Réduire la force d'appui.

=

23:

=

:13h

©

218:43:00h

Compteur d'heures de
fonctionnement

La touche du compteur d'heures de fonctionnement a été enfoncée. L'affi-
chage indique en haut le temps de forage (pendant lesquelles la carotteuse
diamant fore) et en bas, les heures de fonctionnement (pendant lesquelles
la carotteuse diamant est en marche) de la carotteuse diamant en heures,
minutes et secondes. Appuyer sur la touche du compteur d'heures de
fonctionnement pendant quelques secondes pour remettre a zéro le total
des temps de forage.

Remarque
L'affichage disparait automatiquement aprés quelques secondes ou aprés
avoir réappuyé sur la touche.

Temps de fonctionnement
restant jusqu'au remplace-
ment de balais de charbon

La carotteuse diamant est en marche. Le seuil d'usure des balais de char-
bon est presque atteint. L'affichage contribue a assurer que les balais de
charbon soient remplacés a temps. Le temps restant jusqu'a I'arrét auto-
matique de la carotteuse diamant est affiché en heures et minutes. L'affi-
chage disparait automatiquement apres quelques secondes.

Indicateur de maintenance

Les balais de charbon sont usés. Les balais de charbon doivent étre rem-
placés.
Une erreur interne est survenue.

Processus de mise en
ceuvre apres remplace-
ment de balais de charbon

La carotteuse diamant est en marche. Les balais de charbon ont été rem-
placés et doivent tourner a vide au moins pendant 1 minute sans interrup-
tion, afin d'atteindre une durée d'utilisation optimale. L'affichage indique le
temps de fonctionnement jusqu'a la fin du processus de mise en ceuvre.

Température trop élevée

La carotteuse diamant est en surchauffe. Elle ne fonctionne plus ou se
trouve en cours de refroidissement. L'affichage indique le temps de fonc-
tionnement restant jusqu'a refroidissement. Si, une fois ce temps écoulé, la
carotteuse diamant devait encore étre trop chaude, le temps de fonction-
nement restant recommence a s'écouler depuis le début.

H

Panne de secteur

Une sous-tension est survenue dans le secteur électrique. En cas de sous-
tension, la carotteuse diamant ne peut plus étre utilisée a pleine puissance.

Remarque
L'affichage disparait automatiquement apres quelques secondes.
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Blocage contre toute mise
en marche intempestive

terminé.

Temps maximal de fonctionnement avec régime d'amorce activé dépassé ;
panne de secteur ; surcharge de la carotteuse diamant ; température
excessive, eau dans le moteur ou le processus de refroidissement est

3.5 DD 200 : Indicateur de maintenance et indicateur de puissance de forage

La carotteuse diamant est pourvue d'un indicateur de maintenance, ainsi que d'un indicateur de puissance
de forage avec signal lumineux. Pour les indications suivantes, la carotteuse diamant doit déja étre préte a
fonctionner (branchée et PRCD sous tension).

Etat

Signification

@ %,

Allumé en rouge

La carotteuse diamant est en
état de fonctionner. Le seuil
d'usure des balais de charbon
est presque atteint. L'affichage
contribue a assurer que les balais
de charbon soient remplacés a
temps. A compter de I'allumage
de l'indicateur, I'appareil peut
encore étre utilisé pendant quelques
heures jusqu'a I'arrét automatique
de I'appareil.

La carotteuse diamant est en état de
fonctionner. Les balais de charbon
ont été remplacés et doivent tourner
a vide au moins pendant 1 minute
sans interruption, afin d'atteindre
une durée d'utilisation optimale.

La carotteuse diamant n'est plus en
état de fonctionner. Les balais de
charbon sont usés. Les balais de
charbon doivent étre remplacés.

La carotteuse diamant n'est plus
en état de fonctionner. Carotteuse
diamant endommageée.

¥

Rouge clignotant

Surchauffe. Voir Guide de dépan-
nage.

8]

La LED a gauche est allumée en jaune

Force d'appui trop faible.

Les LED au centre sont allumées en
vert

La force d'appui est optimale.

La LED a droite est allumée en rouge

Force d'appui trop élevée.

ENOENOENO NS
0-g s 2@

)
A ENS OO

La LED a droite clignote en rouge

Force d'appui trop élevée. La limite
de courant nominal a été dépassée.
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3.6 Eléments livrés

Remarque

Pour une utilisation en toute sécurité, utiliser uniquement des pieces de rechange et consommables
d'origine. Vous trouverez les piéces de rechange, consommables et accessoires autorisés par Hilti
convenant pour votre produit dans le centre Hilti ou sous : www.hilti.com

Equipement DD 250 / DD 200 pour DD-HD 30 fourni
Carotteuse diamant, mode d'emploi.

Equipement DD 200 pour DD-ST 200 fourni
Carotteuse diamant, volant a main/levier, clé pour vis a six pans creux, mode d'emploi.

3.7 Accessoires et pieces de rechange
Codes QR

Remarque
Scanner les codes QR correspondants a I'aide du Smartphone pour obtenir des informations
complémentaires.

Info | Shop

(=] o]

DD 200 pour colonne de forage DD-HD 30

qr.hilti.com/oi/r4247050

Info | Shop
[=] %% [=]
]

DD 200 pour colonne de forage DD-ST 200

ki
qr.hilti.com/0i/r4247051

Info | Shop

i;. L DD 250 pour colonne de forage DD-HD 30
= !

[=] A 3%

qr.hilti.com/oi/r4247019

Piéces de rechange

Code article Désignation

51279 Raccord d'entrée du flexible
2006843 Balais de charbon 220-240 V
2104230 Balais de charbon 100-127 V
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4 Caractéristiques techniques

4.1 Carotteuse diamant

En cas d'utilisation avec un groupe électrogene ou un transformateur, leur puissance d'alimentation doit étre
au moins égale au double de la puissance indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil. La tension de
service du groupe électrogéne ou du transformateur doit étre toujours comprise entre +5 % et -15 % par
rapport a la tension nominale de I'appareil.

Les indications de consigne valent pour une tension nominale de 230 V. Ces indications peuvent varier en
cas de tensions différentes et de versions spécifiques au pays. La tension nominale, la fréquence ainsi que
la puissance absorbée de référence resp. le courant nominal de I'appareil figurent sur la plaque signalétique.
Informations utilisateur selon EN 61000-3-11 : L'opération de mise en marche génére de bréves baisses
de tension. En cas de conditions réseau défavorables, des perturbations peuvent survenir sur d'autres
appareils. En cas d'impédances du réseau < 0,4287 Q, aucune perturbation n'est a prévoir.

DD 250 DD 200 pour DD- DD 200 pour DD-
HD 30 ST 200
Poids selon la procédure EPTA 15,3 kg 14,6 kg 20,4 kg
01/2003
Poids de la co- DD-HD 30 21,4 kg 21,4 kg o/e
lonne de forage
selon la procédure | pD-ST 200 o/e o/ 12,3 kg
EPTA 01/2003
Profondeur de forage sans rallonge | 500 mm 500 mm 500 mm
Pression autorisée dans la conduite | <6 bar <6 bar <6 bar
d'eau
Vitesse nominale a | 1ére vitesse 240 tr/min 240 tr/min 240 tr/min
vide 2e vitesse 580 tr/min 580 tr/min 580 tr/min
3e vitesse 1.160 tr/min 1.160 tr/min 1.160 tr/min
4e vitesse 2.220 tr/min /e o/e
Diameétres de cou- | 1ére vitesse 152 mm ... 450 mm | 152 mm ... 500 mm | 152 mm ... 500 mm
r°';_"e de forage 2e vitesse 82mm ... 152mm | 82mm .. 152mm |82 mm ... 152 mm
optimaux 3e vitesse 35mm..82mm |35mm..82mm | 35mm ... 82 mm
4e vitesse 12 mm ... 35 mm /e o/e
Distance idéale des repéres sur la 330 mm 330 mm 380 mm
plaque d'ancrage par rapport au
centre de forage
Distance idéale des repéres sur la 165 mm 165 mm 215 mm
semelle-ventouse par rapport au
centre de forage

4.2 Diameétres de couronne de forage admis pour les différents équipements

Remarque

ments !

Respecter impérativement les diamétres de couronne de forage admis selon les différents équipe-

Pour des travaux sous plafond, un aspirateur de liquides avec systeme de récupération d'eau doit

impérativement

étre utilisé.

DD 250

DD 200 pour DD-HD 30

DD 200
pour DD-ST 200

@ sans accessoire

12 mm ... 300 mm

35 mm ... 300 mm

35 mm ... 400 mm

@ avec entretoise

12 mm ... 450 mm

35 mm ... 500 mm

35 mm ... 500 mm

@ avec systeme deré- | 12 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm

cupération et aspira-
teur de liquides
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4.3 Valeurs d'émissions acoustiques et de vibrations déterminées conformément a EN 62841

Les valeurs de pression acoustique et de vibrations triaxiales mentionnées dans ces instructions ont été
mesurées conformément a un procédé de mesure normalisé et peuvent étre utilisées comme base de
comparaison entre outils électroportatifs. Elles servent également a une évaluation préalable de |'exposition
aux bruits et aux vibrations. Les indications fournies correspondent aux principales applications de I'outil
électroportatif. Ces données peuvent néanmoins différer si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres
applications, avec des outils a monter différents ou que I'entretien s'avere insuffisant. Ceci peut augmenter
considérablement les contraintes d'exposition dans tout I'espace de travail. Pour une évaluation précise des
expositions, il convient également de prendre en compte les temps durant lesquels I'appareil est arrété ou
marche a vide. Ceci peut réduire considérablement les contraintes d'exposition dans tout I'espace de travail.
Par ailleurs, il convient de prendre des mesures de sécurité supplémentaires en vue de protéger I'utilisateur
des effets du bruit et/ou des vibrations, telles que : bien entretenir I'outil électroportatif ainsi que les outils a
monter, maintenir les mains chaudes, optimiser I'organisation des opérations.

Valeurs d'émissions sonores déterminées conformément a EN 62841

Niveau de puissance acoustique (L) 109 dB(A)
Incertitude sur la mesure du niveau de puissance acous- 3 dB(A)
tique (Ky,,)

Niveau de puissance acoustique (L,,) 93 dB(A)
Incertitude sur la mesure du niveau de pression acoustique | 3 dB(A)
(Koa)

Valeurs totales des vibrations (somme vectorielle dans les trois directions), déterminées conformé-
ment a la norme EN 62841

Valeurs totales de vibrations triaxiales (somme vectorielle des vibrations) au niveau du volant & main (poignée
en croix) conformes aux exigences de la norme EN 62841-3-6 2,5 m/s? (y compris incertitude K).

5.1 DD-HD 30 : Montage de la colonne de forage et ajustement de I'angle de forage &

f ATTENTION
Risque de blessures Risque d'écrasement de parties du corps. Le desserrage du mécanisme
d'inclinaison de la colonne de forage peut provoquer le basculement soudain de la crémaillére.

» Rester vigilant. Porter des gants de protection.

f ATTENTION
Risque de blessures Danger du fait de la chute de la carotteuse diamant.

» Toujours monter le couvercle sur I'extrémité supérieure de la crémaillére. Le couvercle sert de
protection et de butée d'extrémité.

1. Desserrer la vis en dessous au niveau de |'articulation basculante de la crémaillere et la vis sur le haut de
I'étai.
2. Mettre la crémaillere dans la position choisie.

Remarque
La graduation sur la face arriére sert d'auxiliaire de réglage.

N

3. Resserrer les deux vis a fond.

5.2 DD-HD 30 : Blocage du boitier de guidage sur la colonne de forage

1. Faire basculer le dispositif de blocage du boitier de guidage dans la position de verrouillage.
< Le goujon d'arrét doit s'enclencher.
2. S'assurer que le boitier de guidage est bien blogué en tournant Iégérement le volant a main.
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5.3 Montage du volant a main sur la colonne de forage [

Remarque

Le volant peut étre monté sur le coté gauche ou le coté droit du boitier de guidage.

Dans le cas de la colonne de forage DD-HD 30, le volant a main peut étre monté sur deux axes
différents du boitier de guidage. L'axe supérieur agit directement, tandis que I'axe inférieur agit par le
biais d'un réducteur de 1:3 sur I'entrainement du boitier de guidage.

/1N

1. Pour monter le volant a main, tirer I'anneau noir en arriere.
2. Enficher le volant sur I'axe.

5.4 Fixation de la colonne de forage avec bride d'ancrage §

AVERTISSEMENT

Risque de blessures L'appareil risque de s'arracher et de causer des dégats si une bride d'ancrage
inappropriée est utilisée.

» Utiliser la cheville adaptée au matériau support et observer les instructions de montage du fabricant

de chevilles. Pour toutes questions quant a la fixation la plus sire, s'adresser au service technique
de Hilti.

Remarque

Hilti Les chevilles expansibles métalliques M16 (5/8") conviennent habituellement pour les fixations
courantes d'équipements de carotteuse diamant dans du béton non fissuré. Néanmoins, dans
certaines conditions, une fixation alternative peut s'avérer nécessaire. Pour toutes questions quant a
la fixation la plus s(re, s'adresser au service technique de Hilti.

/N

1. Utiliser la bride d'ancrage adaptée au matériau support correspondant. Choisir la distance appropriée
par rapport a la semelle utilisée.

Remarque
Distance idéale au centre de forage pour DD-HD 30 : 330 mm (13 in)
Distance idéale au centre de forage pour DD-ST 200 : 380 mm (15 in)

2. Visser la broche de serrage (accessoire) dans la cheville.

3. Poser la colonne de forage sur la broche et I'orienter. En cas d'utilisation de la colonne de forage
DD-HD 30, procéder a I'alignement a I'aide de I'indicateur du centre de forage. En cas d'utilisation d'une
entretoise, la colonne de forage ne peut pas étre alignée par le biais de I'indicateur du centre de forage.

4. Visser |'écrou tendeur sur la broche sans serrer.

5. Mettre la semelle & niveau a |'aide des vis de mise a niveau. Utiliser pour ce faire les indicateurs a niveau.
S'assurer que les vis de mise a niveau sont bien ancrées dans le matériau support.

6. Serrer les vis de mise a niveau de maniére réguliére jusqu'a ce que la colonne de forage soit suffisamment
fixée.

7. S'assurer que la colonne de forage est fixée de maniére sire.

5.5 Fixation avec semelle-ventouse (accessoire)§

f DANGER
Risque de blessures Danger du fait de la chute de la carotteuse diamant.

» Il est interdit de fixer la colonne de forage au plafond uniquement avec fixation par ventouses. Une
fixation supplémentaire peut étre p. ex. assurée a |'aide d'un étai ou d'une broche filetée.

f AVERTISSEMENT
Risque de blessures Danger du fait de la chute de la carotteuse diamant.

» Lors des travaux de forage horizontal, la colonne de forage doit étre en outre sécurisée avec une
chaine.
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A AVERTISSEMENT
Risque de blessures Controle de la pression

» Avant et en cours de forage, veiller a ce que l'indicateur du manometre se trouve dans la zone
verte.

Remarque

Si la colonne de forage est utilisée avec une plaque d'ancrage chevillable, vérifier qu'il y a une liaison
ferme et plane entre la semelle-ventouse et la plaque d'ancrage chevillable. Visser la plaque d'ancrage
chevillable sur la semelle-ventouse. S'assurer que la couronne de forage choisie n'endommage pas
la semelle-ventouse.

Avant de positionner la colonne de forage, vérifier qu'il y a suffisamment d'espace disponible pour le
montage et I'utilisation.

Utiliser la fixation par ventouses uniquement avec des couronnes de forage d'un diamétre < 300 mm
(=12 in) et sans utilisation d'une entretoise.

Un détendeur de pression est monté dans la poignée de la semelle-ventouse permettant de supprimer
a nouveau le vide.

Dévisser les vis de mise a niveau jusqu'a ce qu'elles sortent d'env. 5 mm (1/5 in) sous la semelle-ventouse.
Fixer les raccords a vide de la semelle-ventouse a I'aide de la pompe a vide.
Placer la colonne de forage sur la semelle-ventouse.

Monter la colonne de forage avec la vis fournie et rondelle intercalée sur la semelle-ventouse et bien
serrer la vis.

o

Remarque
DD-HD 30 : Utiliser la rondelle la plus fine parmi les deux rondelles fournies.
DD-ST 200 : Utiliser la rondelle la plus épaisse parmi les deux rondelles fournies.

5. Déterminer le centre du trou de forage. Tirer une ligne a partir du centre du trou de forage dans la
direction prévue pour I'appareil.

6. Placer un repére a la distance indiquée du centre du trou de forage sur la ligne. Aligner le centre de
I'aréte avant de la semelle-ventouse sur le repére défini.

Remarque

Veiller a ce que le matériau-support, sur lequel la semelle-ventouse est placée, soit plan et propre.
Distance idéale au centre de forage pour DD-HD 30 : 165 mm (6 1/2 in)

Distance idéale au centre de forage pour DD-ST 200 : 215 mm (8 1/2 in)

7. Mettre la pompe a vide en marche, appuyer sur le détendeur de pression et le maintenir enfoncé.
8. Lorsque la colonne de forage est positionnée correctement, relacher le détendeur de pression et appuyer
la semelle-ventouse contre le matériau support.

9. Mettre a niveau la semelle-ventouse a |'aide des vis de mise a niveau. Utiliser pour ce faire les indicateurs
a niveau.

Remarque
La plaque d'ancrage chevillable ne peut et ne doit pas étre mise a niveau sur la semelle-ventouse.

10. S'assurer que la colonne de forage est fixée de maniére sire.

5.6 DD-HD 30 : Fixation de la colonne de forage avec broche filetée (accessoire)

Enlever le couvercle (avec butée d'extrémité intégrée) sur I'extrémité supérieure de la crémaillére.
Insérer le tube de la broche filetée dans la crémaillére de la colonne de forage.

Fixer la broche filetée en tournant le boulon d'excentrique.

Positionner la colonne de forage sur le matériau support.

Mettre la semelle a niveau a I'aide des vis de mise a niveau.

Tendre la colonne de forage avec la broche filetée et la contrer.

S'assurer que la colonne de forage est fixée de maniere sire.

N OokoN~
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5.7 DD-ST 200 : Fixation de la colonne de forage avec broche filetée (accessoire)

Sl

Fixer la broche filetée sur I'extrémité supérieure de la crémaillere.
Positionner la colonne de forage sur le matériau support.

Mettre la semelle a niveau a I'aide des vis de mise a niveau.
Tendre la colonne de forage avec la broche filetée et la contrer.
S'assurer que la colonne de forage est fixée de maniere sire.

5.8 DD-HD 30 : Rallonge de la crémaillére (accessoire) sur la colonne de forage

N
7

703 Remarque

Pour I'amorcage du forage, les couronnes de forage ou les couronnes de forage rallongées peuvent
seulement étre utilisées jusqu'a une longueur totale maximale de 650 mm (25 1/2 in).

Une butée de profondeur peut étre utilisée sur la crémaillere comme butée d'extrémité supplémentaire.
Aprés avoir démonté la rallonge de crémaillére, remonter le couvercle (avec butée d'extrémité intégrée)
sur la colonne de forage. Si tel n'est pas le cas, la fonction de butée d'extrémité de sécurité n'est pas
assurée.

Enlever le couvercle (avec butée d'extrémité intégrée) sur I'extrémité supérieure de la crémaillére. Monter
le couvercle sur la rallonge de crémaillére.

Insérer le tube de rallonge de crémaillere dans la crémaillére de la colonne de forage.

Fixer la rallonge de crémaillére en tournant le boulon d'excentrique.

5.9 DD-HD 30 : Montage de I'entretoise (accessoire) B

A AVERTISSEMENT

Risque de blessures. La fixation peut étre soumise a des contraintes excessives.

» En cas d'utilisation d'une ou de plusieurs entretoises, réduire la force d'appui pour ne pas trop
solliciter la fixation.

Remarque
Pour le montage de I'entretoise, la carotteuse diamant n'est pas montée.

Remarque

Si le diamétre de couronne de forage >300 mm (>11 1/2 in), la distance entre I'axe de forage et la
colonne de forage doit étre prolongée a I'aide d'une entretoise. L'indicateur du centre de forage n'est
pas fonctionnel lorsqu'une entretoise est utilisée.

[

Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
Retirer le boulon d'excentrique de blocage de la carotteuse diamant du boitier de guidage.

Insérer I'entretoise dans le boitier de guidage.

Pousser le boulon d'excentrique jusqu'en butée dans le boitier de guidage.

Serrer fermement le boulon d'excentrique.

S'assurer que I'entretoise est fixée de maniére sdre.

5.10 DD-ST 200 : Montage de I'entretoise (accessoire) 9

A AVERTISSEMENT

Risque de blessures. La fixation peut étre soumise a des contraintes excessives.

» En cas d'utilisation d'une ou de plusieurs entretoises, réduire la force d'appui pour ne pas trop
solliciter la fixation.

Remarque
Si le diamétre de couronne de forage >400 mm (>15 3/4 in), la distance entre I'axe de forage et la
colonne de forage doit étre prolongée a I'aide d'une entretoise.

/N

1.

Enlever la carotteuse diamant du réseau de la colonne de forage.
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2. Dissocier le boitier de guidage et la carotteuse diamant en desserrant les 4 vis sur le boitier de guidage.

Visser |'entretoise avec les 4 vis supplémentaires fournies en serrant bien sur le boitier de guidage.

4. Visser la carotteuse diamant avec les 4 vis supplémentaires fournies a nouveau sur I'entretoise en serrant
bien.

54

5.11 DD-HD 30 : Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage £

f ATTENTION
Risque de blessures Danger du fait d'une mise en marche inopinée de la carotteuse diamant.

» Pendant le changement d'équipement, la carotteuse diamant ne doit pas étre branchée au réseau
électrique.

Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
Retirer le boulon d'excentrique de blocage de la carotteuse diamant du boitier de guidage.

Placer la carotteuse diamant dans le boitier de guidage ou dans |'entretoise.

Pousser le boulon d'excentrique jusqu'en butée dans le boitier de guidage ou dans I'entretoise.
Serrer fermement le boulon d'excentrique.

Attacher le cable d'alimentation dans le guide-cable sur le couvercle du boitier de guidage.

S'assurer que la carotteuse diamant est fixée de maniére slre sur la colonne de forage.

NOoOorON

5.12 DD-ST 200 : Fixation de la carotteuse diamant sur la colonne de forage It

f DANGER
Risque de blessures Choc induit par le mouvement rapide du levier ou du volant a main lors du
déplacement du boitier de guidage.

» Lelevier ou le volant a main ne doivent pas étre installés lors du montage de la carotteuse diamant
sur la colonne de forage.

f ATTENTION
Risque de blessures Danger du fait d'une mise en marche inopinée de la carotteuse diamant.

» Pendant le changement d'équipement, la carotteuse diamant ne doit pas étre branchée au réseau
électrique.

Remarque

Unité d'entrainement et boitier de guidage constituent une unité. La carotteuse diamant avec le boitier
de guidage peut étre désolidarisée de la colonne de forage.

Avant la premiére mise en service, il faut régler le jeu entre la crémaillére et le boitier de guidage.

Enlever la vis de butée de fin de course de la partie arriére de la crémaillére.

Toujours s'assurer que le blocage du boitier de guidage est ouvert.

Monter la carotteuse diamant a travers I'orifice prévu du boitier de guidage sur la crémaillere.

Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere en tournant le blocage du boitier de guidage de 90°.
S'assurer que la carotteuse diamant est fixée de maniére slre sur la colonne de forage en tournant
légérement le volant a main.

6. Remonter la vis de butée de fin de course sur la partie arriere de la crémaillére. Si tel n'est pas le cas, la
fonction de butée d'extrémité de sécurité n'est pas assurée.

S
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5.13 Installation du raccordement d'eau (accessoire)

f ATTENTION
Danger pour les personnes et le matériel Le flexible risque d'étre endommagé en cas d'utilisation
non conforme.

» Controler régulierement les tuyaux flexibles afin de vérifier qu'ils ne sont pas endommagés et
s'assurer que la pression maximale autorisée de 6 bar n'est pas dépassée dans la conduite d'eau.

» Veiller a ce que le flexible n'entre pas en contact avec des pieces en rotation.

» Veiller a ce que le flexible ne soit pas endommagé lorsque le boitier de guidage avance.

» Température max. de I'eau : 40 °C.

» Vérifier que le systeme a eau raccordé est bien étanche.

Remarque

Utiliser uniquement de I'eau claire ou de I'eau exempte de particules de saleté pour éviter d'endom-
mager les composants.

En tant qu'accessoire, un indicateur de débit peut étre monté entre I'appareil et la conduite
d'alimentation en eau.

1. Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.
2. Etablir le branchement avec la conduite d'alimentation en eau (raccord d'entrée du flexible).

5.14 Montage du systéme de récupération d'eau (accessoire) ikl

f AVERTISSEMENT
Danger pour les personnes et le matériel La carotteuse diamant peut étre endommagée et le risque
de choc électrique est accru.

» L'eau ne doit cependant pas couler sur I'unité moteur et le couvercle.
» L'utilisation d'un aspirateur de liquides avec systéme de récupération d'eau est impérative pour
des forages effectués vers le haut.

Remarque
La carotteuse diamant doit étre située a un angle de 90° par rapport au plafond. L'anneau d'étanchéité
du systéme de récupération d'eau doit étre adapté au diamétre de la couronne diamantée.

Remarque
L'utilisation d'un systéme de récupération d'eau permet d'évacuer I'eau de maniére ciblée et d'éviter
de salir I'environnement de travail. Un résultat optimal est atteint en combinaison avec un aspirateur
de liquides.

Remarque
En cas d'utilisation de la colonne de forage DD-ST 200 : Avant de procéder au montage du collecteur
d'eau, visser I'entretoise pour le collecteur d'eau sur la colonne de forage en serrant bien.

Desserrer la vis sur la colonne de forage sur la face avant sous la crémaillére.

Pousser le support du collecteur d'eau par le bas derriére la vis.

Serrer la vis a fond.

Mettre en place le collecteur d'eau, entre les deux bras mobiles du montant support, avec joint
d'étanchéité et anneau d'étanchéité du systeme de récupération montés.

Fixer le collecteur d'eau avec les deux vis sur le support.

6. Raccorder un aspirateur de liquides au collecteur d'eau ou raccorder un tuyau afin de permettre
I'évacuation de I'eau.

Rl S

o

5.15 Réglage de la butée de profondeur (accessoire)
1. Tourner le volant & main jusqu'a ce que la couronne de forage touche le matériau support.
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2. Régler la profondeur de forage souhaitée en respectant la distance entre le boitier de guidage et la butée
de profondeur.
3. Fixer le diametre de la butée de profondeur.

5.16 Mise en place de la couronne diamantée (porte-outil BL) {2

DANGER
A Risque de blessures Des éclats de la piece travaillée ou des accessoires cassés risquent d'étre
projetés et de provoquer des blessures méme a |'extérieur de I'espace de travail direct.

» Ne pas utiliser d'accessoires endommagés. Avant chaque utilisation, vérifier que les accessoires
ne sont ni écaillés ni usés ou fortement détériorés.

f ATTENTION
Risque de blessures Aprés utilisation, I'outil peut étre trés chaud. Il peut présenter des bords
tranchants.

» Porter des gants de protection pour changer d'outil.

Remarque

Les couronnes diamantées doivent étre remplacées, sitdt que les performances de trongonnage resp.
la progression de forage sont nettement réduites. C'est d'une maniére générale le cas, lorsque la
hauteur des segments diamantés est inférieure a 2 mm (1/16 in).

1. Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
S'assurer que le systeme est fixé de maniere sire.

2. Ouvrir le porte-outil en tournant dans le sens du symbole "Etrier ouvert".

3. Insérer le systéme d'emmanchement de la couronne diamantée par le bas sur la denture du porte-outil
de la carotteuse diamant.

4. Fermer le porte-outil en tournant dans le sens du symbole "Etrier fermé".

5. Veérifier que la couronne diamantée est bien en place dans le porte-outil.

5.17 Montage de la couronne diamantée avec un porte-outil alternatif

1. Bloquer I'arbre de I'appareil a I'aide d'une clé a fourche appropriée.
2. Serrer a fond la couronne de forage a I'aide d'une clé a fourche appropriée.

5.18 Sélection de la vitesse de rotation [E

Remarque
Actionner exclusivement le contacteur a I'arrét.

1. Choisir la vitesse selon le diamétre de couronne de forage utilisé.
2. Tourner le commutateur tout en tournant la couronne diamantée a la main, jusqu'a la position
recommandée.

5.19 Disjoncteur a tension nulle PRCD

1. Insérer la fiche d'alimentation de la carotteuse diamant dans une prise terre.

2. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
< L'affichage s'allume.

3. Appuyer sur la touche "0" ou "TEST" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
< L'affichage s’éteint.

A AVERTISSEMENT
Risque de blessures Danger de choc électrique.

» Si le témoin lumineux ne s'éteint plus, la carotteuse diamant ne doit plus étre utilisée. Faire
réparer la carotteuse diamant par le S.A.V. Hilti.

4. Appuyer sur la touche "I" ou "RESET" du disjoncteur a tension nulle PRCD.
< L'affichage s'allume.
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5.20

Maniement de la carotteuse diamant

AVERTISSEMENT

Danger pour les personnes et le matériel La carotteuse diamant peut étre endommagée et le risque

de choc électrique est accru.

» Pour des forages a eau sous plafond, le systéme de récupération d'eau doit impérativement étre
utilisé avec un aspirateur de liquides.

DANGER

Danger pour les personnes et le matériel L'aspirateur de liquides se met en marche ou s'arréte avec
retard. Il'y a par conséquent risque que de I'eau pénétre dans la carotteuse diamant. La carotteuse
diamant peut étre endommagée et le risque de choc électrique est accru.

» En cas de forage vers le haut, I'aspirateur de liquides est démarré a la main avant |'ouverture de
I'alimentation en eau, de méme qu'il doit étre arrété manuellement aprés coupure de I'alimentation
en eau.

DANGER

Danger pour les personnes et le matériel La carotteuse diamant peut étre endommagée et le risque

de choc électrique est accru.

» En cas de forage vers le haut, interrompre le travail si I'aspiration ne fonctionne plus (p. ex.
|'aspirateur de liquides est plein).

AVERTISSEMENT
Danger pour les personnes et le matériel En cas de forage en biais, le systéme de récupération d'eau
est désactivé. La carotteuse diamant peut étre endommagée et le risque de choc électrique est accru.

» Ne jamais forer en biais vers le haut.

Remarque

DD 250: Appuyer sur la touche du régime d'amorce (appareil immobilisé ou en marche a vide) pour
réduire la vitesse de forage. Il est ainsi plus facile d'amorcer le forage avec des couronnes diamantées
de diametre supérieur et avec moins de vibrations. Réappuyer sur la touche du régime d'amorce pour
désactiver la fonction et la carotteuse diamant reprend la vitesse de rotation préréglée. Si la fonction
d'amorce de forage n'est pas désactivée dans un délai de 2 minutes maximal, la carotteuse diamant
s'arréte automatiquement.

1. Ouvrir lentement le dispositif de régulation du débit d'eau jusqu'a ce que la quantité d'eau souhaitée
coule.

A S

Appuyer sur l'interrupteur "I" Marche / Arrét de la carotteuse diamant.

Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.

Tourner le volant & main jusqu'a ce que la couronne de forage touche le matériau support.

Au début du forage, appuyer légéerement seulement le temps que la couronne de forage se centre.

Renforcer ensuite la pression.
6. Régler la force d'appui selon l'indication de puissance de forage.

5.21

Mise en arrét de la carotteuse diamant

A

AVERTISSEMENT

Danger pour les personnes et le matériel Lors de forages effectués sous plafond, la couronne
diamantée se remplit d'eau. La carotteuse diamant peut étre endommagée et le risque de choc
électrique est accru.

» A la fin d'un forage vers le haut, avant de poursuivre, laisser I'eau s'écouler avec précaution.
Débrancher le tuyau d'arrivée d'eau sur le dispositif de régulation du débit d'eau et ouvrir le
dispositif de régulation du débit d'eau pour laisser I'eau s'écouler. L'eau ne doit cependant pas
couler sur I'unité moteur et le couvercle.
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aprwd=

Raccorder le dispositif de régulation du débit d'eau a la carotteuse diamant.

Tirer la couronne diamantée hors du trou de forage.

Arréter la carotteuse diamant.

Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a |'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.
Le cas échéant, arréter I'aspirateur de liquides.

5.22 DD-HD 30 : Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage

1.

Bloquer le boitier de guidage sur la crémaillere a I'aide du dispositif de blocage du boitier de guidage.

2. Détacher le cable d'alimentation du guide-céble sur le couvercle du boitier de guidage.
ATTENTION
Danger pour les personnes et le matériel Danger du fait de la chute de la carotteuse diamant.
» Maintenir la carotteuse a I'aide d'une main par la poignée de manutention.

3. Retirer le boulon d'excentrique de blocage de I'appareil sur le boitier de guidage.

4. Sortir le boulon d'excentrique.

5. Enlever la carotteuse diamant du boitier de guidage.

6. Pousser le boulon d'excentrique jusqu'en butée dans le boitier de guidage.

5.23 DD-ST 200 : Démontage de la carotteuse diamant de la colonne de forage

Remarque
Unité d'entrainement et boitier de guidage constituent une unité. La carotteuse diamant avec le boitier
de guidage peut étre désolidarisée de la colonne de forage.

oo~

Enlever la vis de butée de fin de course de la partie arriere de la crémaillére.
Ouvrir le dispositif de blocage du boitier de guidage.
Enlever la carotteuse diamant de la colonne de forage.

Remonter la vis de butée de fin de course sur la partie arriere de la crémaillere. Si tel n'est pas le cas, la
fonction de butée d'extrémité de sécurité n'est pas assurée.

6 Nettoyage, entretien, transport et entreposage

6.1 Entretien du produit

>

Tenir le produit, en particulier les surfaces de préhension, sec, propre et exempt d'huile et de
graisse. Ne pas utiliser de nettoyants a base de silicone.

Ne jamais faire fonctionner le produit si ses ouies d'aération sont bouchées ! Les nettoyer avec précaution
au moyen d'une brosse seche. Eviter toute pénétration de corps étrangers a I'intérieur du produit.
Nettoyer régulierement I'extérieur de I'appareil avec un chiffon légérement humide. Ne pas utiliser
d'appareil diffuseur, d'appareil a jet de vapeur ou d'eau courante pour le nettoyage !

Veiller a ce que la queue de la couronne de forage soit toujours propre et légerement graissée.

Aprés des travaux de nettoyage et d'entretien, vérifier si tous les équipements de protection sont bien
en place et fonctionnent parfaitement.

Pour solliciter le service aprés-vente ou pour des réparations, s'adresser a votre conseiller commercial
ou consulter les données de contact sous www.hilti.com.

6.1.1 DD-HD 30 : Réglage du jeu entre la crémaillére et le boitier de guidage

n

Remarque
Les 4 vis de réglage sur le boitier de guidage permettent de régler le jeu entre la crémaillére et le
boitier de guidage.

Desserrer les vis de réglage a I'aide d'une clé pour vis a six pans creux SW5 (sans les sortir).

Tourner les quatre vis de réglage a I'aide d'une clé a fourche SW19, et appuyer ainsi légérement les
galets sur la crémaillére.

Serrer les vis de réglage a fond. Le boitier de guidage est correctement réglé, s'il reste sans carotteuse
diamant montée dans sa position et s'il descend avec une carotteuse diamant.
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6.1.2 DD 200 pour DD-ST 200: Réglage du jeu entre la crémaillére et le boitier de guidage

Remarque
Les 6 vis de réglage sur le boitier de guidage permettent de régler le jeu entre la crémaillere et le
boitier de guidage.

/1N

1.

Serrer a fond a la main les vis de réglage a I'aide d'une clé pour vis a six pans creux.

Caractéristiques techniques

Couple de serrage 3 Nm

Desserrer a nouveau les quatre vis de réglage latérales d'un demi tour et les deux vis de réglage arriere
d'un quart de tour.

Le boitier de guidage est correctement réglé, s'il reste sans couronne de forage diamantée dans sa
position et s'il descend avec couronne de forage diamantée.

6.2 Remplacement des balais de charbon

f DANGER
Risque de blessures Danger de choc électrique.

» L'appareil ne doit étre utilisé, entretenu et réparé que par un personnel autorisé et formé a cet
effet | Ce personnel doit étre au courant des dangers inhérents a I'utilisation de I'appareil.

Remarque

Le témoin lumineux avec le symbole clé a fourche s'allume lorsque les balais de charbon doivent étre
remplacés.

Les balais de charbon doivent toujours étre remplacés tous en méme temps.

Débrancher la carotteuse au diamant du réseau.

Ouvrir les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.

Bien observer comment sont disposés les balais de charbon et les cordons. Retirer les balais de
charbon usagés de la carotteuse au diamant.

Installer les nouveaux balais de charbon exactement comme les anciens balais de charbon étaient
disposés avant.

-] Remarque
S
Lors de la mise en place, veiller a ne pas endommager I'isolation du cordon a témoin.

N

Visser les couvercles des balais de charbon de part et d'autre de I'unité moteur.
Laisser les balais de charbon tourner a vide au moins pendant 1 minute sans interruption.

Remarque

Une fois les balais de charbon remplacés, le témoin lumineux s'éteint aprés 1 minute environ de
temps de fonctionnement.

Si le temps minimum de 1 minute n'est pas respecté, la durée de vie des balais de charbon sera
fortement réduite.

6.3 Transport et entreposage

A ATTENTION

Danger pour les personnes et le matériel Les composants d'appareil endommagés par le gel
mettent en péril la sécurité de I'appareil et de ['utilisateur.

» En cas de températures inférieures au point de gel, veiller a ce qu'il ne reste pas d'eau dans
I'appareil.

A AVERTISSEMENT

Risque de blessures Certaines piéces peuvent se détacher et tomber.

» Ne pas accrocher la carotteuse diamant et/ou la colonne de forage a une grue.
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Remarque

La carotteuse diamant, la colonne de forage et la couronne de forage doivent étre transportées
séparément.

Pour faciliter le transport, utiliser le train roulant (accessoire).

» Avant d'entreposer la carotteuse diamant, ouvrir le dispositif de régulation du débit d'eau.

7 Aide au dépannage

» En cas de défaillances non énumérées dans ce tableau ou auxquelles il n'est pas possible de remédier
sans aide, contacter le S.A.V. Hilti.

7.1 DD 200 : La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner

Défaillance Causes possibles Solution

Disjoncteur PRCD non enclenché. | » Vérifier que le disjoncteur PRCD

O * est en bon état et I'enclencher.
/|

Coupure d'alimentation électrique. Brancher un autre appareil élec-
- ) trique et vérifier s'il fonctionne.

L'indicateur de maintenance c a A ]

n'indique rien. > ontroler Ieshflches Qe raccor-

dement, le cable d'alimentation
secteur, le cable électrique et le
fusible de secteur.

Présence d'eau dans le moteur. » Laisser complétement sécher la
carotteuse au diamant dans un

endroit chaud et sec.

v

Balais de charbon usés. » Remplacer les balais de char-
. « bon. — Page 54

-

L'indicateur de maintenance
s'allume.

= Surchauffe du moteur. » Attendre quelques minutes le
. % temps que le moteur refroi-
- I disse, ou laisser tourner a vide
=~ la carotteuse au diamant pour
accélérer le refroidissement. Ar-
réter puis remettre la carotteuse
au diamant en marche.

L'indicateur de maintenance
clignote.

7.2 DD 200 : La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

Défaillance Causes possibles Solution
=S Surchauffe du moteur. Le pro- » Attendre quelques minutes le
. % cessus de refroidissement est en temps que le moteur refroidisse,
- /) cours sur la carotteuse diamant. ou laisser tourner a vide la ca-
S’

rotteuse diamant pour accélérer
le refroidissement. Sitét la
température normale atteinte,
I'indicateur s’éteint et la ca-
rotteuse diamant commute en
mode blocage anti-démarrage.
Arréter puis remettre la carot-
teuse diamant en marche.
Le seuil d'usure des balais de » Faire remplacer les balais
. % charbon est presque atteint. Le de charbon a la prochaine

/ temps de fonctionnement restant occasion.
jusqu'a I'arrét automatique de la
carotteuse au diamant est encore
de quelques heures.

L'indicateur de maintenance
clignote.

L'indicateur de maintenance
s'allume.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

@ X,

L'indicateur de maintenance
s'allume.

Les balais de charbon ont été rem-
placés et doivent tourner a vide.

» Laisser les balais de charbon
tourner & vide au moins pendant
1 minute sans interruption.

DDDQ

i

s |

L'indicateur de puissance de
forage ne s'allume pas.

Erreur de communication entre
I'électronique du moteur et I'indi-
cateur a LED.

» La carotteuse au diamant
peut aussi fonctionner sans
indicateur a LED.

» A l'occasion, confier la carot-
teuse a Hilti.

La carotteuse au diamant
n'atteint pas la pleine puis-
sance.

Dérangement du secteur - sous-
tension dans I'alimentation secteur.

» Vérifier si d'autres consom-
mateurs sont a I'origine des
dérangements sur le secteur ou,
le cas échéant, perturbent le
fonctionnement du générateur.

» Controler la longueur du cable
de rallonge électrique.

La couronne diamantée ne
tourne pas.

La couronne de forage diamantée
est coincée dans le matériau sup-
port.

» Desserrage de la couronne de
forage diamantée a I'aide d'une
clé a fourche : Débrancher
la fiche de la prise. Saisir la
couronne de forage diamantée
prés de I'emmanchement a
I'aide d'une clé a fourche
appropriée et desserrer la
couronne de forage diamantée
en la tournant.

Forage a I'aide du boitier de gui-

dage

» Tourner le volant & main et
essayer de retirer la couronne de
forage diamantée en bougeant
le boitier de guidage vers le haut
et vers le bas.

Variateur de vitesse non enclen-
ché.

» Actionner le variateur de vitesse
jusqu'a ce qu'il soit enclenché.

La vitesse de forage diminue.

Profondeur de forage maximale
atteinte.

» Retirer la carotte et utiliser une
rallonge de couronne de forage.

Carotte coincée dans la couronne
de forage diamantée.

» Retirer la carotte.

Spécification erronée du matériau
support.

» Sélectionner une spécification
de couronne diamantée plus en
adéquation.

Forte proportion d'acier (recon-
naissable a |'eau claire mélée a des
copeaux métalliques).

» Sélectionner une spécification
de couronne diamantée plus en
adéquation.

Couronne de forage diamantée
défectueuse.

» Vérifier que la couronne de
forage diamantée n'est pas
endommagée et la remplacer le
cas échéant.

Sélection d'un régime inapproprié.

» Choisir le régime approprié.

Force d'appui trop faible.

» Augmenter la force d'appui.

Puissance de I'appareil insuffi-
sante.

» Augmenter la puissance d'un
cran.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

La vitesse de forage diminue.

Couronne de forage diamantée
polie.

>

AffQter la couronne de forage
diamantée sur un banc d'aff(-
tage.

Quantité d'eau trop élevée.

Réduire la quantité d'eau
au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Quantité d'eau insuffisante.

Contrdler I'arrivée d'eau vers la
couronne de forage diamantée
resp. augmenter la quantité
d'eau au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Dispositif de blocage du boitier de
guidage fermé.

Ouvrir le dispositif de blocage
du boitier de guidage.

Le volant & main se laisse
tourner sans opposer de ré-
sistance.

Goujon de cisaillement cassé.

Remplacer le goujon de cisaille-
ment.

Impossible d'insérer la cou-
ronne de forage diamantée
dans le porte-outil.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé ou endommageé.

Nettoyer I'emmanchement resp.
le porte-ouitil, le graisser ou le
remplacer.

De I'eau sort de la téte d'in-
jection ou du boitier d'engre-
nage.

Pression d'eau trop élevée.

Réduire la pression d'eau.

Anneau d'étanchéité usé.

Remplacer I'anneau d'étan-
chéité.

En cours de fonctionnement,
de I'eau sort du porte-outil.

Couronne de forage diamantée in-
suffisamment vissée dans le porte-
outil.

Serrer a fond la couronne de
forage diamantée dans le porte-
outil.

Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90°
autour de |'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé.

Nettoyer et graisser I'emman-
chement resp. le porte-outil.

Anneau d'étanchéité du porte-outil
ou de I'emmanchement défec-
tueux.

Vérifier I'anneau d'étanchéité et
le remplacer au besoin.

Absence de débit d'eau.

Conduite d'eau bouchée.

Augmenter la pression d'eau ou
rincer la conduite d'eau dans
le sens inverse. Nettoyer les
orifices d'entrée et de sortie
d'eau.

Jeu trop important du sys-
téme de forage.

Couronne de forage diamantée in-
suffisamment vissée dans le porte-
outil.

Serrer a fond la couronne de
forage diamantée dans le porte-
outil.

Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90°
autour de |'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil dé-
fectueux.

Contréler I'emmanchement et
le porte-outil, et le remplacer le
cas échéant.

Liaison desserrée entre la carot-
teuse au diamant et le boitier de
guidage resp. I'entretoise.

Vérifier la liaison et, le cas
échéant, refixer la carotteuse au
diamant.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

Jeu trop important du sys-
téme de forage.

Jeu trop important du boitier de
guidage.

>

Régler le jeu entre la crémaillére
et le boitier de guidage.

Vis desserrées sur la colonne de
forage.

Vérifier que les vis sur la colonne
de forage sont bien serrées et,
si nécessaire, les resserrer.

Colonne de forage insuffisamment
fixée.

Fixer mieux la colonne de
forage.

7.3 DD 250 : La carotteuse au diamant n'est pas en état de fonctionner

Défaillance

Causes possibles

Solution

L'affichage multifonctions
n'indique rien.

Disjoncteur PRCD non enclenché.

>

Vérifier que le disjoncteur PRCD
est en bon état et I'enclencher.

Coupure d'alimentation électrique.

Brancher un autre appareil élec-
trique et vérifier s'il fonctionne.
Controler les fiches de raccor-
dement, le cable d'alimentation
secteur, le cable électrique et le
fusible de secteur.

Présence d'eau dans le moteur.

Laisser complétement sécher la
carotteuse au diamant dans un
endroit chaud et sec.

Maintenance requise.

Balais de charbon usés.

Remplacer les balais de char-
bon. — Page 54

Présence d'eau dans le moteur.

Laisser completement sécher la
carotteuse au diamant dans un
endroit chaud et sec.

Blocage anti-démarrage.

Surchauffe du moteur. Processus
de refroidissement terminé.

Arréter puis remettre la carot-
teuse au diamant en marche.

Dérangement du secteur - coupure
de courant secteur.

Vérifier si d'autres consom-
mateurs sont a l'origine des
dérangements sur le secteur ou,
le cas échéant, perturbent le
fonctionnement du générateur.
Controler la longueur du cable
de rallonge électrique.

Arréter puis remettre la carot-
teuse au diamant en marche.

Temps maximal de fonctionnement
avec régime d'amorce activé dé-
passé.

Arréter puis remettre la carot-
teuse au diamant en marche.

Présence d'eau dans le moteur.

Laisser completement sécher la
carotteuse au diamant dans un
endroit chaud et sec.

Température trop élevée.

Surchauffe du moteur.

Attendre quelques minutes le
temps que le moteur refroi-
disse, ou laisser tourner a vide
la carotteuse au diamant pour
accélérer le refroidissement. Ar-
réter puis remettre la carotteuse
au diamant en marche.
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7.4 DD 250 : La carotteuse au diamant est en état de fonctionner

Défaillance

Causes possibles

Solution

Température trop élevée.

Surchauffe du moteur. Le pro-
cessus de refroidissement est en
cours sur la carotteuse diamant.

» Attendre quelques minutes le
temps que le moteur refroidisse,
ou laisser tourner a vide la ca-
rotteuse diamant pour accélérer
le refroidissement. Sitét la
température normale atteinte,
I'indicateur s’éteint et la ca-
rotteuse diamant commute en
mode blocage anti-démarrage.
Arréter puis remettre la carot-
teuse diamant en marche.

Temps de fonctionnement
restant jusqu'au remplace-
ment de balais.

Le seuil d'usure des balais de
charbon est presque atteint. Le
temps de fonctionnement restant
jusqu'a I'arrét automatique de la
carotteuse au diamant est encore
de quelques heures.

» Faire remplacer les balais
de charbon a la prochaine
occasion.

Processus de mise en ceuvre
aprés remplacement de ba-
lais.

Les balais de charbon ont été rem-
placés et doivent tourner a vide.

» Laisser les balais de charbon
tourner a vide au moins pendant
1 minute sans interruption.

L'affichage multifonctions
n'indique rien.

Erreur de communication entre
I'électronique du moteur et I'affi-
chage multifonctions.

» La carotteuse au diamant peut
aussi fonctionner sans affichage
multifonctions.

» A l'occasion, confier la carot-
teuse a Hilti.

Activation du régime
d'amorce impossible.

Carotteuse au diamant en cours de
forage.

» Tourner le volant & main jusqu'a
ce que la couronne de forage ne
touche plus le matériau support.

Les balais de charbon ont été rem-
placés et le processus de mise en
ceuvre est en cours sur la carot-
teuse au diamant.

» Terminer le processus de mise
en ceuvre.

Surchauffe du moteur. Le pro-
cessus de refroidissement est en
cours sur la carotteuse au diamant.

» Terminer le processus de
refroidissement.

La carotteuse au diamant a été uti-
lisée a I'instant pendant 2 minutes
au régime d'amorce.

» Attendre au moins 30 secondes
avant de réactiver le régime
d'amorce.

Dérangement du secteur - La
carotteuse au diamant n'at-
teint pas la pleine puissance.

Dérangement du secteur - sous-
tension dans I'alimentation secteur.

» Vérifier si d'autres consom-
mateurs sont a l'origine des
dérangements sur le secteur ou,
le cas échéant, perturbent le
fonctionnement du générateur.

» Controler la longueur du cable
de rallonge électrique.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

L'affichage multifonctions
indique le régime « 0 » et la
couronne de forage diaman-
tée ne tourne pas.

Variateur de vitesse non enclen-
ché.

» Actionner le variateur de vitesse
jusqu'a ce qu'il soit enclenché.

La couronne diamantée ne
tourne pas.

La couronne de forage diamantée
est coincée dans le matériau sup-
port.

» Desserrage de la couronne de
forage diamantée a I'aide d'une
clé a fourche : Débrancher
la fiche de la prise. Saisir la
couronne de forage diamantée
prés de I'emmanchement a
I'aide d'une clé a fourche
appropriée et desserrer la
couronne de forage diamantée
en la tournant.

Forage a I'aide du boitier de gui-

dage

» Tourner le volant a main et
essayer de retirer la couronne de
forage diamantée en bougeant
le boitier de guidage vers le haut
et vers le bas.

La vitesse de forage diminue.

Profondeur de forage maximale
atteinte.

» Retirer la carotte et utiliser une
rallonge de couronne de forage.

Carotte coincée dans la couronne
de forage diamantée.

» Retirer la carotte.

Spécification erronée du matériau
support.

» Sélectionner une spécification
de couronne diamantée plus en
adéquation.

Forte proportion d'acier (recon-
naissable a I'eau claire mélée a des
copeaux métalliques).

» Sélectionner une spécification
de couronne diamantée plus en
adéquation.

Couronne de forage diamantée
défectueuse.

» Vérifier que la couronne de
forage diamantée n'est pas
endommagée et la remplacer le
cas échéant.

Sélection d'un régime inapproprié.

» Choisir le régime approprié.

Force d'appui trop faible.

» Augmenter la force d'appui.

Puissance de I'appareil insuffi-
sante.

» Augmenter la puissance d'un
cran.

Couronne de forage diamantée
polie.

» Afflter la couronne de forage
diamantée sur un banc d'aff(-
tage.

Quantité d'eau trop élevée.

» Réduire la quantité d'eau
au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Quantité d'eau insuffisante.

» Controler I'arrivée d'eau vers la
couronne de forage diamantée
resp. augmenter la quantité
d'eau au moyen du dispositif de
régulation du débit d'eau.

Dispositif de blocage du boitier de
guidage fermé.

» Ouvrir le dispositif de blocage
du boitier de guidage.
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Défaillance

Causes possibles

Solution

Le volant a main se laisse
tourner sans opposer de ré-
sistance.

Goujon de cisaillement cassé.

>

Remplacer le goujon de cisaille-
ment.

Impossible d'insérer la cou-
ronne de forage diamantée
dans le porte-outil.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé ou endommagé.

Nettoyer I'emmanchement resp.
le porte-outil, le graisser ou le
remplacer.

De I'eau sort de la téte d'in-
jection ou du boitier d'engre-
nage.

Pression d'eau trop élevée.

Réduire la pression d'eau.

Anneau d'étanchéité usé.

Remplacer I'anneau d'étan-
chéité.

En cours de fonctionnement,
de I'eau sort du porte-outil.

Couronne de forage diamantée in-
suffisamment vissée dans le porte-
outil.

Serrer a fond la couronne de
forage diamantée dans le porte-
outil.

Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90°
autour de I'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil en-
crassé.

Nettoyer et graisser I'emman-
chement resp. le porte-outil.

Anneau d'étanchéité du porte-outil
ou de I'emmanchement défec-
tueux.

Vérifier I'anneau d'étanchéité et
le remplacer au besoin.

Absence de débit d'eau.

Conduite d'eau bouchée.

Augmenter la pression d'eau ou
rincer la conduite d'eau dans
le sens inverse. Nettoyer les
orifices d'entrée et de sortie
d'eau.

Jeu trop important du sys-
téme de forage.

Couronne de forage diamantée in-
suffisamment vissée dans le porte-
outil.

Serrer a fond la couronne de
forage diamantée dans le porte-
outil.

Enlever la couronne de forage
diamantée. Tourner la couronne
de forage diamantée de 90°
autour de |'axe de la couronne
de forage. Remonter la
couronne de forage diamantée.

Emmanchement / porte-outil dé-
fectueux.

Contréler I'emmanchement et
le porte-outil, et le remplacer le
cas échéant.

Liaison desserrée entre la carot-
teuse au diamant et le boitier de
guidage resp. |'entretoise.

Vérifier la liaison et, le cas
échéant, refixer la carotteuse au
diamant.

Jeu trop important du boitier de
guidage.

Régler le jeu entre la crémaillere
et le boitier de guidage.

Vis desserrées sur la colonne de
forage.

Vérifier que les vis sur la colonne
de forage sont bien serrées et,
si nécessaire, les resserrer.

Colonne de forage insuffisamment
fixée.

Fixer mieux la colonne de
forage.

8 Recyclage

&3Les appareils Hilti sont fabriqués pour une grande partie en matériaux recyclables. Le recyclage
présuppose un tri adéquat des matériaux. Hilti reprend les appareils usagés dans de nombreux pays en vue
de leur recyclage. Consulter le service clients Hilti ou un conseiller commercial.

61

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



Conformément a la directive européenne concernant les appareils électriques et électroniques anciens et
sa transposition au niveau national, les appareils électriques usagés doivent étre collectés séparément et
recyclés de maniere non polluante.

TP
)‘ » Ne pas jeter les appareils électriques dans les ordures ménageres !
©

8.1 Prétraitement recommandé pour I'élimination des boues de forage

Remarque

En raison de la protection de I'environnement, les boues de forage ne doivent pas étre versées dans
les cours d'eau ou les canalisations. Veuillez vous renseigner auprés de votre administration locale
sur les directives en vigueur en la matiere.

N
/N

1. Collecter les boues de forage (par ex. au moyen d'une pompe a vide).

2. Faire décanter les boues de forage et éliminer la partie constitutive seche sur une décharge industrielle
(le procédé peut étre accéléré par des agents floculants).

3. Avant de déverser I'eau résiduelle (basique, pH > 7) dans les canalisations, il convient de la neutraliser
en ajoutant un neutralisant acide ou en la diluant avec beaucoup d'eau.

9 Garantie constructeur

» En cas de questions sur les conditions de garantie, veuillez vous adresser a votre partenaire Hilti local.

10 Déclaration de conformité CE

Fabricant

Hilti Aktiengesellschaft
Feldkircherstrasse 100
9494 Schaan
Liechtenstein

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que ce produit est conforme aux directives et
normes suivantes.

Désignation Carotteuse au diamant
Désignation du modele DD 200/HD 30
Génération 02

Année de fabrication 2015

Désignation du modele DD 200/ST 200
Génération 02

Année de fabrication 2015

Désignation du modele DD 250

Génération 02

Année de fabrication 2015

Directives appliquées : e 2004/108/CE (jusqu'au 19 avril 2016)

* 2014/30/UE (a partir du 20 avril 2016)
* 2006/42/CE
* 2011/65/UE

Normes appliquées : e EN62841-1, EN 62841-3-6
« ENISO 12100
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Documentation technique : .

Schaan, 09/2015

Ly ﬁw,g

Paolo Luccini

(Head of BA Quality and Process Management /

Business Area Electric Tools & Accessories)

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04

Homologation Appareils électriques
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86916 Kaufering

Allemagne

Johannes Wilfried Huber

(Senior Vice President / Business Unit Diamond)
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35 DD200: H—ERS Y IT—9—HBLUONT—A VI T—49—
FAVYEYRAZRVIIE, H—ERA VI T—9—EREBILLINRNT—A VI T—s—%EEFELTH
9, UTORRE. F14VEY FIZ RVIILHEBITRERIREE (BRICIES S IREEMEEN A VI
BoTW3) IKR>TWBERRINET,

Reg B
TRETRAT o FAVEYRIFZRYILIGIEETRE

. > RETT, MoBH—KYT5Y
/) OEFERFIELET. FTRE.

=Ry 7oV algERT &
BT B EERBICLEY.
EATRIMAE S & & BERIERT 5 2

ENTEXTH. ZDERIEEEERT

HENMMEELET,

o FAVEYRIATZRYILISIEENTIAE
RETYT., h—RY7SYPIKHFE
nELk. FRzRELRHOETS
feblc. h—Ry7SvERETA
RYUYITRETESELT 1 B E
BS LEBEGRL TS,

o FAVYEYRIAZRYILIZIEEITIRE
RELCHDEEA. N—KRVYTFY
MERELTWET, HA—RY7T3Y
ERT ZMEBEHH D ET,

e FAVEYRIOAFZRYILIZESTTHE
RELHDEEA, ¥4 VEVRD
7 RUJLDEE.

= FETER . BE, TRENE? ERolhE
. * EBRBLTILEEL,
b /|
®000 % LED A& & T AL . BRMENRTE5.
P 4
| |
W | & HiR LED ARE T SAT . ERMEIGRE.
P
& A4
aeE | # LED A& TAKT . BRMENSTE5.
7 y
il |
000O® % LED A& Tam . BRENSTE2. ERERRR
” 7 =AU .
| |

3.6 XFEELY MERS

;véﬁﬁ$ﬁ

RBEB/IEBDIHIC, BFTHIEDRARTN—Y EEFREEFERAL LIV, RRRE T BT H
BUILARTZNRN—=Y, BRERELOT7Z77EHU—F. RFDOHIlti t> 45—, Flzldwww.hilti.com
TTHERLIEE W,
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DD-HD 30 F§ DD 250/ DD 200 OA{FIESEL v M ERR
FAVYEYRATZ RV, BURERAZE,

DD-ST 200 i DD 200 DAGIEEL v MMERG

FAVYEYRIFZRUIN. NYEIL/LNR—, FLYLVF, BURHBAE,

3.7 FUEYBY—EART =Y
QR O—F

EREIE
AN—hr74#YT QR O—F&XF v L CHHERE CRERIEE WL,

Info | Shop

DD 200 KYJLR#% >~ RDD-HD 30 IcD2WT

qr.hilti.com/oi/r4247050

Info | Shop

DD 200 KYJLZX% > FDD-ST 200 IZDWT

qr.hilti.com/oi/r4247051

Info | Shop
ﬁ?'l DD 250 K YJLZX% >~ FDD-HD 30 (CDWT
=€
qr.hilti.com/oi/r4247019
ARFN=Y
BRES &R
51279 IR—RIRV 5 —
2006843 220..240V h—RY TS Y
2104230 100..127V h—RV 75

4 REiTER

41 F4VEYRFAFRYIL

REMECBEERZEAL TOEXEDIZER. ZNSRBFFOERICEHIN TV I ERENLD
2 EUERERBANBINERD FtA, EERILCIREROEFBER. BILAFOEREIOD
+5 %...-15 % OHEREICRITNIERD XA,

fBlZ 230V DERBEILNT 5HDTY., BEDEVWSLUERIGKROEEICE DBRERDET. FE
OEMCEEHENTVWIERBELARY. BLUOERBENFLRBEREREZHERL TILEEW,
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YEEEER (EN61000-3-11) : KIKICR 1 v FAN U BRICERHOBERT2ET 2 ENHD T,
FERHNITMPSGRRRICRD . HOREICTHT ZFIREMN B D £, EES Y E—5VXH' <0.4287 Q
DIERICIIHEH D ItEA.

DD 250 DD-HD 30 A DD-ST 200
DD 200 DD 200
EE (EPTA7OY— Y+ 01/2003 | 15.3kg 14.6 kg 20.4 kg
(T HEHL)
FUJ 29 Y KFE |DD-HD 30 21.4 kg 21.4 kg /e
£ (EPTA7OY—
EJA )‘r' 01/2003 I¥ | pD-ST 200 o/s o/ 12.3 kg
ERY Y7 NRLOFHFZX 500 mm 500 mm 500 mm
BFAKE <6 bar <6 bar <6 bar
B R EEE 1% 240/min 240/min 240/min
2 & 580/min 580/min 580/min
3& 1,160/min 1,160/min 1,160/min
4% 2,220/min oo /e
BEKIFEY N (1E 152 mm ... 450 mm | 152 mm ... 500 mm | 152 mm ... 500 mm
B 2& 82mm ... 152mm | 82mm ... 152 mm | 82 mm ... 152 mm
3 & 35mm ... 82 mm 35mm ... 82 mm 35mm ... 82 mm
4% 12 mm ... 35 mm /s o/s
FIA—R=RTFL—HMHIFZFF | 330 mm 330 mm 380 mm
fulh S DRBERERDOY—F VT
NF1—AR—ZATL—HMCEIFBE | 165 mm 165 mm 215 mm
b 5 DRELEROY—F 5

42 FEXETOHFBRITEY MER

DI EERBICG U TRRBFRFATAITERL TS W,
tEEFARICE, DTRRNF1—LT YU —F—CHEEL KREY 2T LAEERAL T L,

DD 250 DD-HD 30 Fj DD 200 DD-ST 200 A DD 200
@, AR—Y—HL 12 mm ... 300 mm 35 mm ... 300 mm 35 mm ... 400 mm
Q. AR—H—%Bb 12 mm ... 450 mm 35 mm ... 500 mm 35 mm ... 500 mm
0. KUEYZFAHE | 12mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm
CBANF2—-LIY—
F—%Bb

43 BEHLUIRENMEICDWVWT (EN 62841 HEHil)

ARABICHRE SN TVWI Y I Y RTL Yy Yy —BE L CIREMEIR. BARICERL REAECESW
TRAELIEDBDTY, BFIEALBTZ2DICTEAVLELTEYT. BREEOTEENAFRICHELTW
9, REBINTVWET—5E. BBMIEOFELRFERARICHTZETT., BBIELMORRTHE
AUfth. BR2ERIEZWOMGFITERALED. FANPERTFI+ATRVWELERL KIBEICIE.
F—INBRBIENBDET, COLIRIBEICKD. EERBELETEEENEL S RDHHE
M HLET, BEEEZERICTFATZLOICIE. FEDRAYFEATICLTWSHREEY. KEHE
LU TWTHEBRICIEERALTVWAVWRKEDEELATNIERD EEA, TOLOIBERICELD. EER
BLETRBENZE LB RZTMEEI DD ET, FEEEBRSELV/ FFIRIICLZERALSF
EIBRHIC, ICHEREREEILTTIEIY (fl : BRITASIVOCERIREOFANYRT. F%
RAPEIRVESICT B, EEFIBOHR) -

EREHEH{E. EN 62841 X

YOV RIRT—L AR (Lya) 109 dB(A)
Yy RRT— L RILOTRERYE (Kya) 3 dB(A)
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HYIYRTLy v —L AL (L) 93 dB(A)
Y9V RTL Y v v —LRILOTEEE (K,) 3 dB(A)
BEHREME (3 FADO~NY MLAED) . EN 62841 ¥l

EN 62841-3-6 EHD/\> RILICE T % 3WORBEEHE (RESLURT MILEED) E. 25m/s2 (R
BEEK 288) z@8BLARWVL,

5 ZEERAAE
5.1 DD-HD30: RUJLZX¥Y Y REMBHITHAAEEEET 2 E

TR
A BEOBKR SEBUOREDRBR. FUILRY Y FOREREEZEDDE. I LNRAELE
BAHD XTI,

» ERRKEEL LI, REFREFALTILEE,

EE
A BEDORER S VEVRIAZRUIIDETICLZBBIHDET,

» IZLERBIREBHTIYRF vy 7EMOFIFTLLEEEVN, TVRFvy FIFREEEIVRR
by 7OREERLET,

1. ISLERY hTHERNSY N EBORXIZEDET,
2. AL HEOMBILEDEET.

FRER
nicid. BRIOABERT—ILIRIEET,

3. MADXIZLo>MD EFmEHLITET,

52 DD-HD30: ¥v Uy Y%ZRYI RSV RIEAYI TS
1. FvYvynvogEeny s NBICELET,
< AvIRILVEPERICOY I LRITFNIERD FHA.
2. \N\YRILZELELT, F¥YyIHPAOYIINTWVWSIEEFBELTLIEEW,

53 ANYRILERYIZRYYRICERO T2 D
e TEEE
L4

T NV REF YUy VOERIDERIOEESMCEDHF BT ENTEET,
RUJLZX% >~ RHDD-HD 30 DIgHICiE. NV RILEFY Uy ID 2 DORBBZHMICEDHIF B
ENTEEY, LEOBEF YUy VYEEEREHL. THOME 1: 3 OFEXFICLNFr Uy
VERBLET.

1. \YRILERDHFBICIE. BWIYIE3IERLET.
2. NYR)LEYY T MCELIABET,

54 RULRYYREFZYH—TEETSE

7--3
A BEOER ELLBVWI Y H—%2EAT 2L, KEDSIMTUBENIRET 2BHBRIHDXT.

» BMICELEZYH—%2ERAL. FYN—A—h—0BRfFHERICLED > TS EEWL, BE
REEICDWVWTIE, BEHEHEBLF(IHI REE - REEETHEBEVADECEEW,

9 AREER

Hilti EERITIAH 7~ H—M16 (5/8") &, —MRICFAVYEYROAF RV )LEEZzRROBRVWIY
JYU—MCEAETZDICBBLTWVWEYT, LHIMLEBHNS, BEDOEXHETTEROEEAENVDE LR
5ZEHHNFET, BERETEICOWVWTIE., BUEFHEYUEEHIN REE - RFEEFETHEH L
EhegLfcawn,
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1. BMICBLETYA—Z2BOFIFT<iZawn., ERTZR—I7L—KNTIHU CHERZERLET,

FAREE
FFL RN S ORERRE. DD-HD30: 330 mm (13 4 ¥ F)
FIL b S DREARR. DD-ST200: 380 mm (15 4 ¥ F)

2. FYH—IKIZVEVITREVRIL (ZoEYYU—) H#RUIAHZXT,

3. VSVEVIREVRIDLEICRYINAS Y REBEE, RUNRYYRONBERABLET., FEAT
5 RYJLR%D Y RHDD-HD 30 DIFEICIE. NMERBOBICKRYYavAvIr—s—zERLTL
f2EV, ZAR—Y—FFRALTVWRIERIE. RIVavIAvITr—s—IC&D RYILRY Y ROUNE
BT LRI TEEEA,

4. 9SVEVT Iy b EAEYRIVERDFIFES., BL. +v hZ—HICEEDRFFRVTIIZEE W,
5 LRIVABRI Y 2—2RAVWTIR—ZATL—bZKECLET, ZhICELRY YISy Ir—4—
ZFEALTLKEEIV, LRIRER Y 2 —IPERICEMEEMUTWS I EZBRL TS,

6. FUIRFYRHBERICEEENZET. LRIABZS Y 1—2FCHEDMF TSN,

7. RUINRS Y RO BERICEESNTWVWA I EERERLTLLIES W,

55 RUJRIYRENFa—LR—ZTL—F (Fo/EYV-) TEETSE

Bk
A BEORER S VEYRAFZRYIDOETICLZBBIHD T,

» RUNNRSYRENRF2—LR—RTL—bOBEFERALTXRHAICEET 2 EEHFESNEE
Ao BEEDHZTR—FHDVERII vy FRETENMDEEEZHRERDDICT 2T ENTE
Y,

BE
A BEOBR S VEYRIAFZRYIDOETICLZBBIHDET.
» KEFHOEBIE. FUYIRY Y REFz—VTCEMEET 2NELFHDET,

A o
BEORR ENF s
- BHMBLUFIHC. EHY—I DESHNROBEN SHEN &S LB ERD EEA,

9: FEEE

RUIRG Y RETFVH—R=XATL—bELBICERTZERIE. NFa1—LR—ZXTL—rET
VH—R=ZR7L— NEOEGHIERTFERLDTH R I LEERBLTLLEEW, FYyh—R—
A7L—=bENRF2a—LR=ZXFL—bCloh R ULHLET, BRLELOATFTEY AN
Fa—LR=ZATFL—b ZEETZ BV EEERLTLIEE W,
RUINZRE Y ROUEBEEELEZHIIC. BT HELVBREDIODTRBRAR—ANEREINTWVS

HEEBLTLLIEE L,

NF¥a—LBEE. HEFEI00mm (124 vF) UFTOIFEY hEIAR—Y—QRULTERT 25E
CRENET,

NF3—LMR=ZXTFL—=brDFTV Yy FICENFa—LYY=RNILTHEEINTHED., hick
hEFEBUEHRIENTEET,

1. IRTDLANEFEEZRI Ya—%RU. XFa—LR—ZXFL—bDH5S5mm (1/5 1 VF) TETR
HEExd,

2. NF¥F1—LR=ATL—bDONRFa2—LK—RENFa—LRY T ICEHELET,

RUIRT Y RENRF2—LR—RFL—rDLEICEZET,

4. RUJRGZ YV RZREDTHET 1 AVMERXITNF 2 —LR—ZXTL—MED[IF. RIELHD
FF£7.

w

AREER
DD-HD 30: WESDF 1 R ZEAL T IZE W,
DD-ST200: EWES DT 1 RV &2 FERALTLZE W,

5. FAALERDEY. FLHOISFEFEZILITRAMEICADN > THRESIZXT,
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6. BETHIAHODSHEDERBDEZBICN—V%2DFET, NFa—LR—XTL—+DEiFEDH
LEY— ICEhEET,

AEEE
ZOLETNRF2a—LTL—FONEEGDLEZTIBMITETENTVARWVWT EZERL TR
W,

SO, S ORELRERE. DD-HD30: 165mm (61/2 1 v F)
FH O, S DR EREFE. DD-ST200: 215mm (812 1 V' F)

7. RFa—LRYTHZZLyFAVICL, RFEa2—LYY—ZNLTEBLEF T,

8. RUINRTYRDAUBELENELLKBRWEE., NFa—LYY—IN/LTEEH, NFa—LR—Z
TL—bERMICBUAITET,

9. LRIABZRI Ya—2AVWTNF2—LR—XATL— E2KFILLET., ChICELRYVYTAVY
T—45—%FERALTEIL,

EREIR
FIN—R=ATL—=rENFa2—LR=ZATL—FETILRIVABTZLETEEEA,
10. RYILRAS Y RO BERICEEESNTWVWSZ L EERLTLEEE L,

5.6 DD-HD30: FUJLR9Y Y RExIIvrvF* (FovEHVU—) TEETS
AZ LRIV RFvy T (—FBIVRINY I FE) Z9LET,
XIIvvFOYY VT —ERYIAY Y ROATALIEANLET,
OvFryIRILhZELTRY Y vy ZBELET.

RUIRS Y Ra@t ETHEEDEULET.

LRIVAEZIY 2—#AVWTR—ITL—rEKFICLET,

RUINRG Y REXRI Yy yFTEEL. XY IPyFEOVILET,
RUYJIRS Y RIBERICEEENTWSZ EEERLTIZE W,

No oAM=

5.7 DD-ST200: FYI A9 Y RERxYIvrvF* (Fo/EHVY—) TEETS
AL ERICRXRY Y v v+ ZBEELET,

RUIRS Y Ra@t ETHEEDEULET.

LRIVAEZIY 2—#AVWTR—ITL—rEKFICLET,

RUINRG Y REXRI Yy yFTEEL. XRYIPyFEOVILET,
RUYIRT Y RIBERICEEENTWSZ EAERLTIEE W,

S

58 DD-HD30: RUJ RV RDATL (Fr/EHY—) ZERTZ[U

ERSIE

FHICIE. AFZEY FHBZVWELRHI 650mm (2512 4 v F) UTOERIATZEY Q& EE
BLTLEEL,

FTIATF—IEFBNIY RA MYy FELTATALATHERT LN TEET,
ERIZLAZEDNLIEER. BUCIVRFvyv Y (—@FBEIVRINYTFE) ZRUILRSY Y
RICEO [ Z2HENHDET., Z50R0VE. ZL2EEOIY RNy THENEBIL EEA.

1. AZLLEHROIVRFYyy T (—@EIV RNy FHFE) 2HULET, IVRFvyFZ2ERIS
LICEDFITET,

2. ERASLDYYYHF—%RYIZRF Y ROASLIEANLET,

3. AvF VIV RILbZELTERIZLAZEELET,

59 DD-HD30: AR—%— (FZ/&HU—) ZEWO{HFHF3E

s
Zﬁ AEDER. BEEMICBEFTIHINSEIENHDET,

» 1 EBIVWEERBOIAR—Y—ZFERALTVWRIEEIE. BEDCBERFESZIHBWVE D ICEME
ZRBT 2VENHD X,

109

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



>?¢EE$E
ZAR—Y OO FIFRICIES A VEY FOFFVIILBEROFF5hTLhERA.

S9< EREIE

HZ300mm (1112 41 vF) UEoF14F7EYRAFZEY 2 ERTZBEE. 1 BEfE 2
BDAR—Y—FBWOFIFT. FYUIEERYILRY Y FEORRZILTZ2HENBD T, KRY
VAVAVIT—H —HE ARG —HEICERT B LIETEEX A,

Fr Uy IyOviElckDFvr Uy YEISAICOYI LET,
FAVEYRAZRYIINEFY Yy IICOYITEHHOOvFVIRILNERERDET,
FrUyIRAR—Y—Z2BORIFET,

OvFEyIRILbEFY Uy IIC—FETHULET,

OvxvIRILNEGEDRFITET,

AR—Y—HEEICETEINTWVWS I EEERLTIEE,

[

5.10 DD-ST200: AR—4— (Fo/E&HU—) ZBOHHIF3E

BE
A BF0fKR. BEFICBEFTININBIELNBHDET,

» 1 {EHZVREROIR—TF—Z2FEALTWHIEARIE. BEEPICBEFTESZ RV S ICHEIE
ZXET RENHDET,

= EEEIF
H2400mm (153/4 1 vF) UEDF A FEVYRIFZEY b EERT 2HEF. 1 HORR—
B—ZBWOMRIFT. FYUINBERYILRY Y NEOBRBZELIT2RENHDET.

FAVEYRAFZRUIERYILRSI Y RDSIHILET,
FrUvIDARORIZEDTHFY Y IESA(VEYROATRYILEEZNBELET,
AR—Y—ZREED 4 FORXRIVZFEALTHFr Yy ICEAELFY.
FAVYEYRIAZRIILE 4 KORIIECLDBOAR—TF—ICEAELZY.

Bl

511 DD-HD30: ¥ {¥YEYRAFRUYLERYIZAY Y RIEET 3T

FE
A BEORKR S VYEYRIAZ RYIILOERURWEEIC L BB,
» Y NFYTEERICIE. FAVEYRIAZRVIILEBRICESEINTVWTERD EEA,

FrUvy YOy IEBIcEDFry Yy Y EIDSAKKAYI LET,
FAVEYVROAZRYIINEXFY Yy IICOY I T 50Oy F VI RILNZIRERD X T,
FAVEYRATZ RN EFY Y IERLBAR—T—ICBDRIFET,
OvxrVIRILhEFv Uy VELBAR—Y—[C—FETHLET,

Ov*Y 7RIV EEHDFITET.

Fr Uy IAN—DERI—RAA NICERI—FZEELEXT,
FAVEYRAZRUIIDRUIIL RS VY RICEEICEEENTWS Z EEBRBLTIRRE W,

NOo oML~

5.12 DD-ST200: ¥4 VEYRIFRYUIER YIRS Y RIcEET 3 [T

fEb&
A BEDRR Fv Uy YOBHOBRICEETEHL LA—H5WI/N\Y RILICL 2EZ%,

» FAVEVRIAFZRUINZERVILZRY Y FICEROD ST BEREE. LA—K@BAY FILHED 4
S5NTVWTRRD XA,
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R
A BEORK ¥4 VYEY RITZ R YIILOBEL BRWAREIC & 2B,
» BV NTYTERRICE. YA VEYRIZRUIIDSEBRICERENTWTERD XEA,

| EREE

BE}I=Zy beFr Uy IT1 20Ty FEBRLTWEY., YA VEYRIFRULEFY
Yy JEEBILRYILRT Y RDLINT CENTEET,

MHTTERKRBBHENC, AFTLEFv )y IHOBOZREET 2LENHD XTI,

1. ASLBEBHISIVRAMNY ZRIEBWDINUET,

2. Fr U YOy sEENIBEVWTWSZ EEERLTLEEW,

3. FY Vv YORMABEBLTSF A VEYROAZRYIILZIASALAICERDRFIFET,

4. Fv YUy IOy olEs 00° 2 LT v Yy YyEISAIKAYI LET,

5 NYRILEELELT, F4VEYRFAZRUNUDPRYILAS Y RICEBRICEEENTWS I L5
mLTrzawn,

6. IVRAMYZ7RIEIASLDEBICDFITET., F50R0VE. RLEEDIT Y R by THEE
HEEIL EH A,

513 /KAxI5— (FoEYVU-) ZELfHIFS

AR
A ABLUEMADBRR R cFERICL D R—ANEBET 22 ENHHET,
> EHICR—RICBEN BV RIRL. SAFFREKED 6 bar ZBA RV EZMRBL T
a0,
R—ZHEEEED LML TWARWT EEZERBLTLLES W,
FrUvIT7 4 —RORICAR—ZDEBELBRVWLIITEELTEE L,
BeKE @ 40°C,
BHELTWE 74 —9—YATLAIRRNIBRVUAF v I LTLLEE W,

vy v v

9 FAERFE

AVR—Y hOEEZEHFIET 27HIC. BXREFLFIBNORFIEENTVWRWKDAHZFERL T
<TE&EW,

KIELLEKR—RDBICKRE (ForEYY—) ZBROGFZIENTEET,

1. F4VEYROFRYILOHEARTIY 7 ZBUET.
2. HAKRDIcHDEHEBELEXT (h—2aXI5—),

514 KUEBYRTFL (F7EYVY-—) ZEOH{F5H

BE
A ABLUEMADER ¥4 VEYFIZRVIILAMEEL. BEOBRIEED T,

» KEBINTE—Y—BLVIY RFr vy TETRNBVWLSITERELTLLEE W,
» EEEFIHRCE. RITBANF2—LIV—F—=HERALTILEEN,

ERSIE

FAVEYRAZRYIIRRFAICT LT 90° DREICRITNIERD EFHA., KLEBYXFLAD
JA—F—ALIY— - TyIvy — & FAVEYRIOATZEY FOERICEGLIEDDOTRIFNIEE
BOEEA,

~@ ERER
? KUEY 2T LADERATIAZEY M SKRERES B7cdh. BIZEFITIEHHDEEA, BAN
Fa—LoU—F—LHIEDEZLREDERIEBONET.
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FRALTWARYZRRAS Y RADD-ST200 DIFE : V44— —2L 09 —HRILT—%EBD I 380
iZe 94— —aL V5 —RIF—BAR—Y—ZRYILZY Y RICAELET,

JASLFIRITERICHZ R VLAY Y RORIEEDHET,

VA=Y =L IS —RILT—%EThHE. FIORAICBEISEXT,

*IEL>DD EH/BOHTET,

VY=)EBROF Y A=y —aL IS —EUA—F =LV 5 — - Ty v — %, KILF—0D2{H
DRET7 —LDBICERD T ET .

VA—F =LV I—% 2HKDRXITHRIVT—ICEAELET.

6. VA—4—JLI5—ICBRNFa—LoY—F—%2EHETDH. KeRHETZELDTEZR—R
=EELEY.

Eali o

o

515 F7RY—Y (FoeHVU—) ZHRETS

1. A7 Ey M EMICEMT Z2E TNV RILZRILET,

2. CREDFIARICELET., v Yy IEFTIRTS—IBOEREZHELET,
3. FTRTS—Y%EELZET.

516 ¥4 VEYRFIAZEY L 2%ETS (Fvrvs BL) [H

ek
A BEOER FEMB PN AR IEORANREL T FEEENDOABICLEEZEDES
BTnhHhEI,

» BEULEERIEREALAVWTCIZEY, RHTIEZERAT 3RIE. Z08ELTINEYE
3, BEEHHVIGHULLVEREDLRWI EEBRLTIEEW,

FE
A BE0’K FRATICARIENSRICBBIISEENHDET., Ty INHEIB>TVIHEIHDE

°

> FIRTEORMBKFICIIREFREFEALTILEE W,

9 EREIR

TIMTIERED 2 WIEFILENDETHRBOSND L DICB >R S, ¥4 VEYRITFEY NIES
ERRT ZMBENHDET, —WNIC. YA VEYREIAVIDFEN 2mm (1/16 1V F) K
WCRBRSEORIRT 2RENH DT,

1. Sy Uy YOy I/#BICLDFr Yy IYEISAIKAYI LET., Fr YUY IHNERICEEINTWVS
TEEBRBLTLIREEL,

2. A—TUI—VDABNEBILTF vy I EHEEXT,

3. ¥4 VEVRIAZEY bDF vy /ifiERE. THHSATZRYILDF Y v IIEBAL. F7HEHEDE
THULARET,

4, yO0—AX—VDABEANEBILTFvv I ERALUET,

5 ¥4VEVRIAZEY M F vy I ICBEICEROMFONTVWELEARLET.

517 KBEFvr v IK&Z54VEYFOTZEY NOBD I
1. KXYy 7 BB A—7YIVRLYFRFERLTAOYSZ LET,
2. WIRA—TFVIVRLYFEFEALTIATEY hZEDMFITET,

5.18 2EHEERN%ZERT 3 [E

Ay FRUTEIERETRIEL T AW,

1. EAT2I7EY MRIZBUTHF 72 BRLET.
2. R4y FEHERMBCELFEY. ZOBERICFTITEY FBEILET,
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5.19 JREENH (PRCD)
1. $4VEYRAZRVYINOERT /%27 —AEGEAZaVEY MCELIARHE T,
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¥ZER EN 61000-3-11 JIAFPAHIEE  FIFSSBEEEE TR, ETFRMT, YERTTRIRM,
HERERSZIAEIE, LR/ 04287 Ohm i, ERFASHIHKIE.
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DD 250 FF DD-HD 30/ | F3-F DD-ST 200 Y
DD 200 DD 200
E & %\ EPTA i£F 01/2003) 15.3 kg 14.6 kg 20.4 kg
FFERMeBzI T Ath | DD-HD 30 21.4 kg 21.4 kg o/
£ (EPTA) 01/2003
AR EE DD-ST 200 o/ o/ 12.3 kg
TEERDNK A RS FLIREE 500 mm 500 mm 500 mm
SRR ES <6 bar <6 bar <6 bar
TR THEERE |11 240 rpm 240 rpm 240 rpm
21y 580 rpm 580 rpm 580 rpm
31y 1,160 rpm 1,160 rpm 1,160 rpm
414 2,220 rpm o/ o/
RENDSSLER 14 152 mm ... 450 mm | 152 mm ... 500 mm | 152 mm ... 500 mm
21y 82mm .. 152mm |82mm .. 152mm |82mm ... 152 mm
31 35 mm ... 82 mm 35 mm ... 82 mm 35 mm ... 82 mm
41 12 mm ... 35 mm /o o/o
g;ﬁgiﬂgﬁiﬂﬁﬂ@bZﬁﬂg@ 330 mm 330 mm 380 mm
AEEE
%Eg&iﬂgﬁﬁﬁ?wlbzrﬂﬂﬁﬁ 165 mm 165 mm 215 mm

42 FMFENAFIDHELER

WFESF &R BRI VFEETL T,
B EFLE, SAERAREEARENTREXETHRARE.

DD 250 FiF DD-HD 30 #J DD Fi-F DD-ST 200 Y DD
200 200
O (BB M) 12 mm ... 300 mm 35 mm ... 300 mm 35 mm ... 400 mm
o (BIERF) 12 mm ... 450 mm 35 mm ... 500 mm 35 mm ... 500 mm
O (BIEEKRFIERX | 12 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm
T ARZTRLEE)

4.3 BREEEHREN{ERS EN 62841 iR

XA chG AR EFIRGNE R BIRE KM ER G, FTATFLR—FEmIASS—FEsI A,
EATER TSI SR IMVEE, RENBERRABNTANEIENA. B2, NREHEMT
BATARNMKA. ERATENEHTESEFTR, NBIRTERRE., XfEsEE8MRMEEERIT
{EHRIESZIRTHEIMAIIEE. NSRRI SRR ITHERE B X A B h T A i TEXFRARE#T
TERROIE R, XATEES BE R/ NREE RN TIER SR IMAIZE. 1IN, MREMNR SR,
%g#ﬂ?ﬂ’ﬁﬁﬁe&ﬁ%ﬂ/iﬂﬁﬁzum, BlEn - ERREFEMNTEMEMF. RIFNFEE. HHTEENIET
oy

2R EN 62841 SRR E AR HEBUE

7 (Th=E) & (Lwa) 109 dB(A)
FEINRFHTHRELE (Kya) 3 dB(A)
B (L) 93 dB(A)
BESNAREYE (K. 3 dB(A)

BIRENE (SHEREM), 2 EN 62841 IS

RiE EN 62841-3-6 fofE, Fit (ERFI) SA=H SR (RaIREN) T 2.5 ny/s? (BIEFHEE K),

163

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



st |

5.1 DD-HD 30 : REHZHGBHILAEE

-\ity-
A HERE SAEZRHTERNXG. FRMAZ2E EATRNASSERSNRRERN.
> EERE. BERLIPBFFE,

-1\ity-
A HERNE SNIAESHETIEESTRER,
> SWBEETEESPKRIR. SRERPHTYLRIER,

1. T ALT SRR A K AR ET DUR AL T 2T TR AVIRET.
2. BEMERIEENAE.

cge| AR
[EERIAEIRRAEHEIATIRE.,

3. EIEETEMMELT.
5.2 DD-HD 30 : #iB%eaifEsise b
1. KBRS NPIENIE.
< fEEZNE, BEUTUES.
2. WREDTFR, MREEEFEME.

53 KFRREBHEL]

cg| ER-
FRARBABROENLAEN,
XF DD-HD 30 %R, FRANRKEAR LHIAFNM L. EIMERPIRRIED, THMET
1:3 K R b IR RIS,

1. AERHERERUTEFE.
2. BFRTREMLE.

5.4 FIEEREE

A Fﬁ%lﬂl‘ﬁtﬂ%ﬁﬁi%‘*mﬁ’ﬁm W TATTRER B H SRR,

> %Fﬁg;ﬂﬂ:éﬁugﬁﬂ’ﬂ%m, FETHHERNIRE. MAEXTFEXEREMRE, BEAR Hilti 5K
\ARSSERI To

Hilti £E[MKHE M16 (5/8 ) BEEATHEN MBI SREZETEARREL, BE, EFL
BRT, UEREEASHEE A MAXTEEEEOEMNE, BRR Hilti ARSI .

1. RREGHENEMEE. RIEFMANREEEEE.

bg| IR
DD-HD 30 BB LA AOEBAEEER 330 mm (13 &)
DD-ST 200 BEEFLH /L HVERAEEEE : 380 mm (15 &~1)

2. BRZELH @) AT,

3. EEAZERE| M EHIGE I, A DD-HD 30 $4256t, FIAFLHOME RIS REMEI EAZE. FREA
B, TR AFL OIS RESRI S,

4. BREEMHTERSLE EEREFE,

B IRTIRE TR, Alt, EAKRTRERSE. NOURBFRE TR S TREEEE,

6. SITEERTIRGT, HIEEREEE.

o
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7. WREEFEEEE,
55 RETKE () BEHEE

A f‘ﬁ%ﬁlﬂﬁ ERAEBSHNEERTREM.

> T*{Egmﬁﬂﬁ FTEETERHREEERER. Flan, BREMSHERIRGEMT YNGR
5|

A f‘ﬁ%b'(lllﬁ ERRBSHNEERTREM,
> KPHAELE, EFET —REN SR TEE,

A fﬁ%b'(lllf‘ ENEE
> FFRSSFLATIARIR(EHAE, SAMRENIHETREEREXEA,

N H EE

4l EFHW%”EEE’J%QEET HREREEEET JEE:F)ESZ BN REFEEE. BHREFETER
TRE L, HREANBSHIARIFES
EfSZRZA, BIRERBIET |ﬂﬁﬁ$z§ia$ﬂ¢;k1’ﬁ
}«%ﬁ ERETREASERTET 300 mm (12 32+ MBSk —EEA, BREERTEERNE

BEERENFRERRE—TETHRE, TRTRXENES

Bl A R FIRET, EE‘JHEEiE@T?‘J‘ﬁﬂHﬂ‘\J 5 mm (1/5 2&).
BESEE FNETEERERT

BRI B R,
ERATERHEREMRITEERTRIETRE L, AEITEIRT.

o -
0] 0D-HD 30 : fEmARIRETA BE ST,
DD-ST 200 : [EFFFE (7 BB AOHE,

5. EfIfrfLAERIROR. ML EFE AR EE —RE.
6. L& LIEBEFHAL P OMEEBLM—IMRE. FETRERTE IS FrRRCT T,

oo

SEE-
| rEmREE AT R EM TR RS,
DD-HD 30 BEEFL A /LRIEEAREER 165 mm (6 1/2 3~
DD-ST 200 BEEFLA/LHIERIEEES : 215 mm (8 1/2 &)

7. TFASE, REASHRAIPERELR,
EHRERERE, BRETHRE, BETREESEEM L.
o. BRI TRITRTHSRE, Hit, ERBTERL,
S R
SRt R A LR,

10. FREREEEREF B EEL

5.6 DD-HD 30 : FSREES (Foth) EELS
MSNTHR T 2 (FREL SR,

RS E S _E BRI SRS N R RIS KRR,
B R O B E IR
SRR AIE TERE L.

B R IR TR AR,

®©

S
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6. FHRSUEMBEIELR, AEITERSEM.
7. HRREESREEEE.

5.7 DD-ST 200 : FRRSIEH (Fofh) REHE
TR R EIE S LR,

B REMETFRAE L.
BRI TR TR TR EE,

PR EREESER, RRiTRESEH.
MRS E R,

5.8 DD-HD 30 : ZE$528 LK S5 (B2t

oM

@ -EE-

FropefLEd, (PRERSKERAN 650 mm (25 1/2 3~F) FIBLSEE KSR BB sk,
ST ER—NRE T REMIIAIL RIR,
FTMKSNE, DIRE HFRELRER) ERTRIHEL, MHRIRE SR B XILR IR
BB, WMRKRLIRIZEM, MERLBEXRIL RN EER,

1. NSHIRF T & (FRELRER)., BERRIMKSH L.
2. BIKSH ENEERELRN SR ERSTRIR.
3. BEEFEHROHEEEMNKSH.

5.9 DD-HD 30 : Ret8 K (R E

A )\%f‘ﬁ%ﬁl‘]?"ll\A EEREMETH,
» BERA-HSIMRAN, DFERERED, NREERETH.

@< 'Eﬁ'
LA EAETERAN, THNEFERIGESHRREIHEL

@ -ER-
LA FERAERAFET 300 mm (11 1/2 3~F) WBLEEEKR, eFuBd TR EE MR IEMMGER 5
ZERIEER. EARFE, LA OERERTEEER.

BRYES N BB,
B AT R ENABUS SV B 2R ERRIHE.
BREBNBRF.
BiROEENTBSRS, HEERRIAL.
frEROH,
WEMRREFEEZEE.

5.10 DD-ST 200 : L H (R E

S

A A%ﬁ%ﬁ‘]f‘lﬁ EEREMRETH,
> ERAHETRAN, DAREEMESN, UeEERETH.

@ -ER-
¥ FEAERAFEFT 400 mm (15 3/4 3~F) FUBUSHESKRY, wFuBE TR MR AR5 MM EY
iEE.

—_

- MR ENBERAEUSEH.
. FATFRZEERY 4 MBET, DUSBRENENEEUEHN LT,
FREISMRILET 4 MBSTRR A R EMEERBR L

w N
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4. A4 MEETESNAED SN ZEMEHEEERA L.
5.11 DD-HD 30 : #&RIAESEHEEEHLE B

-ty
A HEXRS ERIAESHENBINS ST RER,
> RERHEE, TREENABRSHETEEEER,

FIBSRBE ST L BIERL.

AL AT R &N A BN BB 28 ERR O,
BERGESHNRREBRERE S £,
BROHEENBRSZEA D, HEREREALE,
AR UH,
RERASORETHBREZEEBRE.
WENHRRENGESHFEREE 5.

5.12 DD-ST 200 : ¥&RARSHEEEH2E MU

N oOkoN~

faks-
A BN BRGNS ET R FRIREDE TR L RHE.
» EERESRIGEESHNN, TEETHNTFRRBEL,

-2ty
A HENR SRIABSHENBINEHSHRER,
> TRHEE, FREENAISETEEEHR,

A 14 'EE'
’3‘mﬂ%gm@%mm—¢$iuﬂﬂ,ﬂﬁ@mamﬁ%mﬁﬁﬁﬁ—ﬁMﬁﬂiﬁru
ERERAIEZH, AHSHNEBE a8,

NSRRI T AR LEEHIRET.

RRIBERBHT .

BBRFOBLESMANR, MSERIGESHZREIEE L.

BRI 00°, LESH LBIERL.

TR, MBRENGBSHIER EE.

BRIGLEABTERRRESWRG. WRRREEM, NETLBEXRNLRUNINEGTEER.

5.13 RIFKEREL (M)

I

=1\
A ASAENYRBE XS NREARER, NERET R,
THOERERTHIF, HHFRRED 6 bar WERKXAVFHKEN,
BRI ET MBI IR .
RREBRAHEN T SRIFRE.
&=/KiE 1 40 °C,

WEMKRE, HBRIEMRE.

v Y v vy

S AR
BB, UREATESRREOHEK.
TR SHAREZ ARE— R @),

1. BAREE SRS TSRS .
2. SERHARG REEN.
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5.14 RELEKARS (B4 E

EE
A ASGENYRRENGE SRIGEUSHIFIERIT, BEXEIEm.

> MRbKETEHNES.
» ERERTIAESRERZ6E LA —TEEHEER,

o -IE-

T SNBSS AT S REREL., EARABHENAS SRRV <E R,

Sg| IR
EREKRGAEAUSRNARIE, NAHLAEREETE5E, ERERTIAESRE
SBIARIRENE.

@ -iE-

FEFA$ES2 DD-ST 200 AY : RIEKABRTAR, SREKRIRBFEEMITRISR L.

o0k wN =

£ SHRIRIATT S5 22 BT BPRYIRET.

TEIRET T /TSR BRI M T BB L,

FEHTRIRET,

AR RS KRB R RIFNENE Z BT HREKER.

AR RSk EE R L.

HEXTWARTREREETEKS, HEE—FOKEBBEIEHENRE.

5.15 EREI ()

1.
2.
3.

BT, HIEUSHSKIEMEIEM.
BEFTREL 5BRZEMESREMRIISILRE.
TERBETHHNGL

516 RESPIAINEHk (BL %K) [E

A FENE THRTRIEN TROFA TS, HREREREZ IMIA SSRGS,

» AEEARIFBATLR. SXEAR, HUAEBATRZTHE. FTRIEER.

=il
A HENM TESRERAMESRHR. EFETEENBA.

» BERIER, BLWFFE.

] -EE-
LINEIMERER E SR EE TN, FERENARNMESK. SENARELRIMISE/NT 2 mm
(1/16 3&~t) B, BEREXFM.

Sl

FBREYEST EMERLE. EURRERFEZE.

HEAES NSAAEmESR, KRR,
NTERENBESHERAEEREA SNBSS XKD, BIREES.
HAAES NSAAEmER, WEERE,
WEFHINENABREHRIER LR AIEN AL

5.17 REERBRIREZSNGEUSHL

1.

FREYEFT QIR F BRI B E .

2. FESRYIF OIRFHTEBURK.
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5.18 #EEE [E

<

Z’L 'EE'
RETEFIERHET X,

1. RIBFTANBBSRERERTXIRE.
2. EREFXHENAFREIDMES, BEEBETXETHRENLE.

5.19 PRCD EiifENTEEaS
1. BERIEEUR SR B IRIE S BN T R IPA BRIERE,
2. RT PRCD #EithfgiEkeg a8 _FAY“I" X “RESET 240,
a BRKI=R,
3. IRT PRCD #EiththfEiE a8 _FAY“0"3“TEST &40,
@ BRI,

g
A A= B EX.
> WRIETATAERE, NAAFH—SRESAEESHN. B Hilti #EhONEHNENRESE
PUHITHEE,
4. T PRCD iy EUiE&as_EAY“1"s)“RESET " #24H.
< BRI,

5.20 R{FERIAENEHEHL

EE
A ASGEMYMRBENS SRIGEUVDEETIFTRERF, BERMIEM,
> HEXTMETHTREMELN, ERSKREMEX T ETRAERIEHEER.,

faks-
A ABGEIYIRRENRE EX T AETRAF[ERITANXA. XEKMNERIGEBUSES G
e ERIABGHETIFTRERIF, BHEXEIEM,
> Er‘c;lji%‘ﬁﬂﬂi RATWAESRAEF[IOAEITAHKRZFITF, FEXAHRKRZERRF
BxHl,

faks-
A ASHAETIRRAN SNIAEUSEA FTRERIR, BEXSIEM.
> B LA, RBRRGELTIE GIREERX T AETRALEHS), WELIE.

g
A ASGEMYRRANE EU—ERMAER LEFLERE, SABREEERTE. SRIGEUSHETIATEE
1T, BEMEN.

> AEY—ERIBER L.

8 -EE-

L4 DD 250: 32 T FHAEEFLIRUIRS (L= AR HEITH) FIRRRFRELERE. mItERERENA
EUSSESKRERS UV AGIRAN BT SRS FL. FRIR T FIAsSLERI TS AIZTIRE, SRIREUS
N —ERETEMREE. NRFREFLIEERMMOMBIRERER, WERIGESHETE XA,

ZSITKRE RIS, HEIRLHENKE.
BENEESSEN LB TH/ XA FFRBE,

BRUBZILEANAL,

Hu)F, HEIEUSHKIERMEIEM,

FRASETLES, (REEIARRENES, HERESSREMED. RERRBNES.

S
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6. WETHEMES, SItERMEEFLIERERRRT.
5.21 XAERIEEUEHEHL

S

ASGENVTRENE E£XH LIRS, SRIESHARTENK. NGBS TR
i, e XEIE.

> EFERCKIETTILE, EASE—%, RuvDHibkEER. XEEEF KRS ETIRMMHKRE
I AR E RIS HEERTER. BRI BAAEE,

BXREFTIREEE SR GRS,
ML H ERI A BTk,
KAERBEEH.
FIBRSIE ST EBIER%R.
KABXTUAEZRAEER WRER).

a2

5.22 DD-HD 30 : \&2R L B 2NIAENSEL
1. ABEMESH TR,
2. WBSEE EHBRL SHEE R BEL,

~nity-

A ASEEMYIRBR AN ENABSETEESTRER.
» A-RFEUTFREFRRRERGHL

. MFATRIASHERRE MR OHE.

. R RO,

MBS BT 2RIAESE.

. BROSEENBZED, BREAMAL,

o oA ®

5.23 DD-ST 200 : \$4%E ES EERIREE N

@ -ERE-
R EMBRAR— N8, B, PRENERSHETERBE—EMERLFT.

MSERIRF T ARk EFRET,

- BRUBEESIENA,

MEEZR LR BERNIEERE.

- BRIBESIBTEMRREINRIR. MBRLRIZEY, NERSBERIL RN TEER.

6 fRIF. P, EEMER

6.1 TEHIRSF

» RETIEELNREHE FISHEFRE. TEERASENESH.

YEBRILIBER, I7RERATR. ERTERNRIFIEEBENIL. FAELLRIFHNE RS,
FRHET AR ERFEIAMND. FEFERBEEER. ZSENBEHERFIRKHITES,
YRR B SO B S T R R,

PATHPIIRSE, REABIATESRIPNRSREYEREFATHELE.

MERHIFHLEE, FETHEE ARKASKE www.hilti.com BURERI TR A,

6.1.1 DD-HD 30 : {FESHABLEZ ERIER.

o

vy VY VvVVvy

o IE-
’9‘mﬁm%%im4¢ﬁ%ﬁﬂﬁ%§%ﬁ%¥zmwﬁﬁo

1. 2R 5 mm SAEERFMTETIRET (FEF TR,
2. £/ 19 mm FOIRFEDFTET, ERERMESESNL.
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3. FEITERTIRT, MPBRERRRENGEDENRIFER, ARREHNNE TS, WRRE

Lo BRI,
6.1.2 FF DD-ST 200 £{ DD 200 : iS5 58422 ERIE

@ -ER-
AMERBE LA 6 MATHRETETI S SIBRZ BRI R,

1. ERAAEERFEEANRITEEFERE.

BAREIE

IFENE \ 3Nm

2. R, BIEHFLERTFMEN 4 METERT, BEED) 1/4 B EEBHORNETERT.

3. MEBRERTRENABSHAARISENL, BERREENANSHELNETEE, NRTBRELE

6.2 iR

A B
(FER SR,

> SN RERZT RANIE IR A SR TIRIE, HPTNEE, WFUHEMITTRERNZR ARSI S AZA

bal

S| AR

LURRIFREEMRE, HTORFHSHETISE.
IR — IR T A BRI £ BRI A Y.

Wi FF S RIAEUE AN S BB IRAERE.

FTFF BRI A AN A L RYBR R .

ICERRBIIIARR R SRR, MERIABUSHEHL L7 T ERAERR].
LEHIRR, FEERSTATE ML BRI Z R RRA AL B,

el

:Q: 'EE'

2 A

LIRARRIN, EEEBRRIMETTSE LNEZE.

5. fe EEEHAMFNA M ERIBRRI.
6. BEILLEEN T AFREEEED 1 HESHRR.

@ -ER-
BiiRRIE, ETKTRESTIETAL 1 M ZEER.
WRKIEST 1 SRR/ NESRE, NRAIREERRRERS.

6.3 TR

-2y
A ASAEFVIRRARG REAMRIANSBGRSRTRFLETE, FARPTRGERR.

» YWRETHRERETEMNTH, SENHRBATEFREK.

EE
A fAENEE BRI R BHH ISR
> AEREENRAENAEUSEN/H L,

dh BERITRSE. SRR T S B .
EHIREN, SRLER @) BIEHETE.

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04

171




> ERERIGESHEIZE, FTHKRERTIS.

7 HEHER
> MREREREREARENR DI HRIETEBTREANIETE, BEKR Hilti BRSSERT.

7.1 DD 200 : &RIGEEHIAELEREERS

EL ARERE BAAE
PRCD AR -~ i\ PRCD HAEERFTT .
O W, R, - BB B IANREHNE
CRTIF,
PR R RTEANE. N MR
A, - EEMERSEIERE. T

Bt T 2R T

@ X,

PR TR,

BRI 2 R,

> BRI, - TIB 171

A,

PSR KTINR.

@

By,

» EROHEBHCH, HeE
RIEBUS SN A RS, BN
RLAIIR, KAENABSH
W, REBRITH.

7.2 DD 200 : £NIABSHIELEREHRES

TIHERE

BRITR

A,

HEPIETRATINLR.

(@ %

B, SRIAESHEHERA
B TEH,

» ERLOMHEBNCH, HES
MIEBUEHH T AR, BN
WL, MRARIERR
E, WRRRE™MEER, BE
MIRBUE AL B S E B R
B, XAEREBSEN, RE
BRI,

@ %,

BRI L IAZ ERRR, SRIAEL
g\{%ﬁ:}lﬂ%ﬂﬂyﬁi@%ﬂd\w, BEER
ohiEHl.

» ETREEENSNERERR.

mRIBEESR, BHHITES.

» BT ARRSERED

SEFLIERERR AT AR,

HHPETA S, 1 ESTRR.

0000 BB T RN LED ERZE | » SRAESHIEZ R UERE
Z 7 HBEEIR. % LED $SRAT &M T IE.
] | »  BESBENEESRIAIUSH

BEE Hilti,

ERRBSHENEETRE B
ERE.

HEB LSS - HIKE,

» MERMBARFESHRHTM
KRB,
» EMANERENKE.

ERIBBUE KA.

ENEBSHRFERM P,

» EAFORFERENEENH
3K R ERIRER RS M BIR AR
7T, EREYEITT ORTF KT
ERIAEUSEK (GILEER),
FEI IR RSN AR

ES AL
» BpFREd ETBMERR
BN ENI ANk,

RALERTT R RIER,

» BREEAERTXEEES.
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i

FIEEREA

BRITE

SEFLEE T,

ERERKHEILRE.

>

EPREUSH E BSR4

°

BESFEERIABS R H.

FEREUS.

AT EMBBUESKRIFUE A IE

o

EEEEGHENEENHEAM

°

SMES B2 EBAEKE

o

%&EE‘SE’\J%MUEME‘%&%

ERIBESHLA RIS,

HESRAEGHARERIFH
ELER Fif,

priri ez 00y R N1t > IEFIFRRAIRSGL,
EREER, > IBINIERES.
SRR, > EFE—EET.

ERIBENSHKEORET.

EﬁlﬂﬂEHﬂE@ﬁé‘:ﬁﬁ)\Féhﬁqﬂ%

= o

zﬁﬁﬁﬂ«){x*‘x‘&'ﬁ [ibabiutd

°

KirEda. » ETETEKRERHERRIKR
=,

KiES K, > MEERNABREHAEKE,
\Eﬁiﬁﬁi’ﬁ*ﬁ*ﬁ%ﬂﬂﬁ%&%ﬂﬂ%
P

ERSEES, > RERUBRBILNMA.

BIHISHIRIR. > EIREILIH,

ERIAEUS KRR R

B SR BRI R R K5 S 4R

SEE BRI | Sk,

. \ FHRLE B,
KMKBER R RIEINAE | KENTR. RARAEN,
st . TR ERAR. EREE .

TERVETIRS, KNI

°

EREBSHRREREEEER
xH,

v Vv v v

L2 EEENABRGHL.
TSk, HEENIAE
SRR B HUHIERE KLY 90°
ENREENABREH..

B Eh k&R / RSKIESS.

TEE B EERTN / RK.

AL F RSk &R B

=N

WERRHELNENHAITE

°

BEKR.

HABBEE,

1B AN B MAR R 77 S
%}EP‘}&E:F)%Q TEEBEKFLAIH K
flo

SEFLRGTERT K,

SNEMLHKRAREEEER

<o

L2 EEENARISHA.
S EEk, HEENIGE
KA SRR K29 90°,
BT EENARSHA.

BUSSESRE R / AT R,

B IR AN R K FH A R
TR,

ERIAEUSHN SIRRR RS 26
BUEEHERRTT

WEEE VENEREEER
AR

BERERT K,

RESHABRZEER,

$h%R LRYRET / SRR HATA,

HWE ERIIRET / IR TR
B, »ENEEE].

SEAREE TS

EREHE .
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7.3 DD 250 : &NIAESHIAELER CHRS

E AR RRTE
PRCD T A. ~ #iA PRCD THEEEBHF S,
R, - BB R IARREFRE
EREIH.
- WEIEKER, WR%. fag
S _ BABERRIL,
SURRTREREAET. | mimk, > EEAENCHIERE. TR
i
BRIER. - EERL. — 58 171
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REHRBRR % EE

FoAUEILREEEY. MRIEER, BOFARRETESEIRETRE
EEEV—NE, WEGRENERSHG. BTHRTRTESERFRIGRIE
.

{

Foa B RAC AN, HAETEEE, HLIAARIEES, ZETH
BTERE MEFL R CAIRRRIERRE]. EEAS BB AZRER
ez, RRREEERRGE.
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ERARBREBBETENER. EBETRER, #aE 0BILRARENS

REHE,
& R
BT ELYRBEIER.

ERHE
EiBR A ELBEIETERNISREIRG]. SRS ; EHas0EL
AEB#H, B#f. BEEEKNLANEERBEER.

BRI BHRE

3.5 DD 200 : # e RIGEETL e TR
ERE BT AR AR EEIETRELEDETLNAEIE TR, BaE VEILKENELEEME (CIREAMR
BIPRCD) #&EERUTIETIE.

BE

R

v - BAEOEILEAFIERE. Bl

. Q. BIBRERRS, METEaINE

/ RERIRERER, TEEF—RBE

f, REDERBRART PISEE
HEBUNE,

. EELOEILEAFERES. B
BEiR, o B A% m AR
THEENE)—HE UEERE
HIERES.

. BESOEILBAmAEREE,
BRI, AABIRBRL

. MALOEILBAMAEREE,
EaELEILRAEE,

ot

= PO AT & o 1BEN, FE2E TEHRR .
@2,
_DDD ZRINLEDEEIE, o fEERIBIR.
d
s a
O'.D FEHILED=#RIE, o FEERERRIRRIEARRE,
rd
A a
000® A RIRILEDFALIE, - EEas.
4
A A
DDD H{EIFILEDEIALIE - MBS, SREEEERR.
s
A a
3.6 EEREE

AR
ERERRENTE RSN, BFHROERRBHItIEEEZEM, ToUEHitES D OSE
U © www.hilti.com@EBEHItiZBRTROE 4. MR 4.

n

MR+ : DD-HD 30FIDD 250/DD 200
EREOEBILMEA, BRIFRR,
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{LFEACLF : DD-ST 200FADD 200
EOEUEILRE, T/ T, SARERRT. BIFERHA.

3.7 EEfFsRfstt
QR{ZES

R
RS EFHIBHQRIFRUERES &M,

Info | Shop

DD-HD 30$&7Li%& FDD 200

qr.hilti.com/0i/r4247050

Info | Shop

DD-ST 2008&¥L# & FADD 200

qr.hilti.com/oi/r4247051

Info | Shop
E;. = DD-HD 30$&fL#&& FDD 250
=Ly

[=] 3%

qr.hilti.com/oi/r4247019

ERSH

THBRHSR EA

51279 BREEEE
2006843 BRR1220-240 V
2104230 BRRI100-127 V
4 BNER

4.1 EAEIEKE

REERARERNBERME, VAT VERUMBIMEEREHR LETHNEEBANEEN. FEHN

BERIRAREEENRMER T I A FEE BEE+5%F0-15% AW,

LERRIRHATERIEAR230VEIEEER. EHTREEESMEETERNRE MRS EBRRANREMHEN
=2, ERBANER. X, ERNBAERNENFAEN, F2RRANEERE,

HRIFEN 61000-3-11EAES T LN | IS ERERHH TR, RETER, HtERNERHEEES
FamExrE, BE/\R0.4287ENBK, RINEREMEES,
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DD 250 DD-HD 30FDD DD-ST 200FDD
200 200
EE8 : (KIEPTAIE/01/2003 EPTA 15.3 kg 14.6 kg 20.4 kg
BILAE DD-HD 30 21.4 kg 21.4 kg o/e
%Aﬁﬁgﬂg DD-ST 200 o/ o/ 12.3 kg
EARETSEREER 500 mm 500 mm 500 mm
BRFKE <6 bar <6 bar <6 bar
J|EWTHEEEE 18 240 rpm 240 rpm 240 rpm
218 580 rpm 580 rpm 580 rpm
3tE 1,160 rpm 1,160 rpm 1,160 rpm
458 2,220 rpm /e o/e
RESVEEER 11 152 mm ... 450 mm | 152 mm ... 500 mm | 152 mm ... 500 mm
218 82mm .. 152 mm |82 mm .. 152 mm |82 mm ... 152 mm
3% 35 mm ... 82 mm 35 mm ... 82 mm 35 mm ... 82 mm
4% 12 mm ... 35 mm o/ o/e
TR EEERAC BT B O R EEAREERE | 330 mm 330 mm 380 mm
%Egﬁﬁ@%ﬁaﬁmﬂrbﬁﬂmﬂ 165 mm 165 mm 215 mm

4.2 TRRFEHENBFFSMERER

EE

~@
<

BE T EIRRHEEE MR rIEL I,

Em EELR D AERRAEKARINRRN / XA RERS.

DD 250 DD-HD 30ADD 200 DD-ST 200FDD 200
O SEH 12 mm ... 300 mm 35 mm ... 300 mm 35 mm ... 400 mm
OEHEE 12 mm ... 450 mm 35 mm ... 500 mm 35 mm ... 500 mm
QESEXKAKEBERTE | 12 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm 35 mm ... 250 mm
FEZRERSR

4.3 RERMTREENEARERIREN 62841

BRIGRATATRM SENENECL2RIELENE, UTTARETEHEZES.

it IERERS S

P, RUZENRTHATERARZBE. EREARARTREZAR, BRAENEHHERER
REERT, HBBTRAHAE. £EXE1EY, SATEAERSHESS. EXAMMN, HRBEXR
ETEMEERTBIINEE, FaEERTERSE.
HitzefEle, URERESTRIREN / ABBHHE, i RERRRHRAG. RFMIRFETRIE

WLE—3R, {EE5EIEHRYARIRE SRR, R

EERR T RHE,

RS {E B RBEMRIREN 62841
EIHBE (Lwa) 109 dB(A)
YRR THERE (Ky,) 3 dB(A)
BEES (L) 93 dB(A)
YN BRE (K. 3 dB(A)

BHEE CHENREEEN) , EREERKIEEN 62841
{RIREN 62841-3-6, Fif (EFIEE) W=#EETH (TBEEF) FOHBIE2.5 m/s? (ETREEMEKE) .
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5 #BE
5.1 DD-HD 30 : Bl AR AL

EB
A AERENER EREEHRAR. RMELKE EREREHEERBNBRER,
> RALER. FEVEFE

xR
A ARENGER BRE MELREISETEMER.
> BEESETREDBIRG. ETROFREDEL THERKIREEEE.

1. BRIBYUREP IR E S R RVIR M R SR TRIRH IR 4.
2. ROARIRRENAE.

cgd EE

RENAERIHSERERE.,
3. FRMIRAAEE.
5.2 DD-HD 30 : #§/BEIR 7RI ME
1. MBENREHEEHENE.,

< HERDRESEIME L,
2. HREHFRERIBEREETHHT.

5.3 IEFRTEDWAME L]

cg AR

FRTREN BRI EHL A,
fEFIDD-HD SOEFLIAR, THFHREEMETAMOEIEL, MRy SR IEE
., THBEL : SRR ST,

1. HRERERRNLZEF R,
2. BFRTEEHEE,

5.4 FARFIRREECHAREE

BE
A BERENER EERERNT FEERARRIGEMIER.

> HHEARENEN, ERAEAHNETF, LETRFREANRERRE. IRCHEREEERREN
BIRE, A EAEHINR R ARE .

8 IR

HitiBEEREX = FigieM16 (5/8") , BERARETRERL LEEEAE DELRE, T8,
ARLERTRETEEAEANEESN. MRCELLEEHRNMERE, FEEHItERREER
e

1. REBESHEEMNT T, KIEANKEEEER.
cg IR
DD-HD 30EEREEFLE L AYIEAREERE - 330 mm (131in)
DD-ST 200FEB#EFL B LAY EA8EERE - 380 mm (15in)

2. WREm (Fff) DURMIEERF L.

3. IGEFLM AR L, ARAEYE, EADD-HD 0BILEAR, BEMETLEMERSRHINEHETL
ez, ERAMRARE, BIRaEEERELEVEREHE,

4. SREREEEEHO L, BUZTHIE.

5 HEBTRTRGRATER. KEEMRATETRR. (FHAERRETRGETBmSEERE.
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6
7

. SRR TIHBEERE A REEE L,
. REBIKEETEEZE.

5.5 FRAETRBEEEERLSA EH) C

YN
HRENER RESORIRRSERENAR.

» NAERETEEEMELMATRAERER L. ST R ER IF S sSIR S (RS MNIE
o

BE
A BEENER BRE MBI AT EENRER.

> BKFHEILE, BILHaURRRFRIMNERE.

BE
A BRENER BOkE

> EFLATRIRIERS, FEHNBNEEHRBTREES.

] ER
LA EEAERFTRENEIKAR, BORTREREFREATREBRE L, MEREDARESEE,
BEME LT FEREEATRBRE b, BelEmERNS MERETSREET RIS RE,
MEETLER], FHERE BN TARARRIRE.
BRI ERES00 mm (12") KELEE, BRTRERRARTERETEEE.
FRARIEMAETEENETHRN, URETREBREREE L,

o

®

AT IR MEREE R B ETRBRELS5mm (1/5 i) .

PSR IR REERERER AT EA L.

B AR W RE L.

e RIR AR SE LI B RAE AT IRER KR T /TRR S LS IRk ER.

~@ IR
E DD-HD 30: fEFAMHXAImIEEZR ) shEERIA—1B,
DD-ST 200: {2 FAB A RIEEL F FEEAIAR—(E.

HREFEILAPOR. BRFELPOMEEIBAREMRE—RER.
FELAR ERRFLRA O —ERERRER, f—ACSR. METIREREERTS REZACIREES.

e TR

RN E BT IR EENEM R T REUER,
DD-HD 30REEESEFL B MYIRAREERE : 165 mm (6 1/2in)
DD-ST 2003ERE 7L E L AIEAREERR : 215 mm (8 1/21n)

AT ERilREETRRA.
— BB AIEREER, BURHETEREERESRBRERDEM,
HERYATRGRATAETRBRE, EEERRETETS.

RIEETSEATRISRE DETARER.

10. REEAKARTEEEE,

5.6 DD-HD 30 : fEFIRAEEETEILEE (BH)

arwd =

HET (MHREERE) WWENRKRIT.
AR FAE R R E R AR KR,
BRI IR EE.
EALMEERTFE L.
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6. 5 FRIRAE SN E R S FL i & O S SRR,
7. BEEAKSRTEERE.

5.7 DD-ST 200 : fEFIRAEBEEHETLME (BofF)
1. R E TR L.

2. SEALMEERTFE L.

4. fEFIRAEHREE ST & i S R IR A

5 WMEEAKSRTEEZE.

5.8 DD-HD 30 : ERWFLIKA EABE (Bl

@< EE

FRIREFLIHERA S MERNRKERERG50 mm (25 1/2in) AYEMHREDIEE,
B AR R PRI E E B EA.
ERTEMBNER, VASHERES (SRGNKIREILEEE) REEFLHSNBN L, NERRE
LEERRIREEINE. MRRTELDH, RRLARNKIREESRELERENE.

1. HEF MKREERE) EBNIRRNT. SEFREELMHBENL.
2. SRR ENE S ERREEEILSRYRE.
3. EHRUERTERBNETE.

5.9 DD-HD 30 : REHRE (BH) B

BE
A BEENER ! BERETAH.
> EfA-ENELNERAR, ORFHEEEEEEEEERH,

-8 IR
? ERTERRAR, TAEaE LB EREEEEE .

8 IR
* EEAEE300 mm (11 1/2in) M EAYELHERRR, WRA—2IMERRAINAELEEMIELEE
ERviERE. EftMERAE, BILPOETRENEHEER,

BB R AT R L.

SRR EHEEA S VELERNR OB EHK L.
AR AR R P,

1RO BRI R T,

HER O EEE.

BRERRAZEEE.

I

5.10 DD-ST 200 : REEMEE (W) E

B
A BARENER | EEEETEH.
> EERA—ENLHNERAE, SREEEEREREEREAH.

o IR
? EEAER400 mm (15 3/4 in) W EREOETER, ©ARBRRAINAEFLSETIETLH S RIAEE

o

1. BERSOEILHEREILES LT
2. HRBER LAMERGISEBRNER S LELKE L.
3. RARSMRHHILEIRAS MR EETE R85 L.
191

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



4. FAMYER&EER S BB SR EERRS L.
5.11 DD-HD 30 : iR & BT A RETEIMA LR

EF oy
Zl-ﬁ&%%ﬁﬁ%E%@%ﬂ%E%%ﬂﬁ@%ﬁﬁﬁo
> EREUEILBEERERTTEEER.

FIBEN R R BT R R L.

15 LA = OB RRR DB EHR .
SEas MBI EEEERBIRABREN L.
RO R AR N BB KRR .
HEROEEH.
HERGEETNERRECIBHREL.
wEELS VELRARTREEEEILHE L.

5.12 DD-ST 200 : iR BT MAREZHAME L T

No oML~

Pt
Zk BEENER ERMAERIRREBHRITNTFREENEE.
> ERKELEVEILMEAR, RIFEFRITRRERIKA L.

Pl
Zl‘ﬁ&%mﬁwﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁmﬁgﬁmﬁﬁo
» EREMEFLEEAERER T IEEER.

@< EE
? EEEETABESAM —IRRE. FILFEELK afEa S VBT R IR e R —ERR.
EVIRERAREAR, AR SSRRAEE.

1. ERIREERAIEEE LET.

2. ERBRPEETHR.

3. ERERMOERYRIEEE, ENELS LELARRNELKE,

4. 1EBEEIEO0 T BEN SR I L,

5. WRESFHUEREL S VEIRARTAZEER.

6. IRIREEBRGERTREBYRN. MRRTELTH, HRLBMAKIHEEREERENLE.

513 REKREEER ()

AR
ZS-ﬁAE&%ﬁMﬁE%WﬁWO%ﬁﬁ&%@ﬁﬁﬁﬁo

> THREKEZLTERE, WISBBRAKES barfIHE.
R E R AR BN T,
BIRBE R ERERATE.
BRAIKE : 40 °C,
WEHRKRSE, BRRERE.

vyVvY vy

e IE
A BBRBRTG, ETERTLERENK,
AEREIKEhERERES () .

1. MKREE R E R Ea s MEFLA L,
2. EHENRHRERE (BRES) .
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5.14 RESKBRE (E) E

BE

A BABRENMMRHRIRNER. EnaMEILKESRREENEERAR.
> IERKRERENREE.
» B EETELR—EEEMBE TEREETRES.

@< EE
LA ERA VB EVRRRERZNH. FARRENBUARGEREREEE.

8 IR
L gﬁi%%%ﬁﬁﬂ%#ﬁﬂﬂ%ﬁﬁﬁ%ﬁ, BRIEHEERENRESR., FRABXTIEAETRERTERIT
ER

@< Eﬁ
LA fEFEFLIL B DD-ST 2008 : FERFESEKBKER, STHEXRRENBRAEEEEEELKE L.

FRAIRETLE SRR BB EPRIR .

TSR ARIE A T /IR NRARITHI = R .

HEIRAA SR,

HER L RHRENS KRR BNEKEE, REMENBERTRER.
FmER ISk EE TR L.

B IEANBETREREETEKS, NEIDKEERRKE.

5.15 BRERERT (EfH)

1. BHFHETS VERMEEMSIE.
2. AEBEBIINRERHIIERERRE TR AELRE.,
3. HREHEELL

5.16 REWEHLMEE (BLRE) [E

oo e D

bty
A BRENER THEF BB RETRERY, HEERIMBEREE.
> FEOERZEMNERRE. SREMAEEREN, BREITHEHRO. REXERREER.

ER
A ERENEH HARRETER. HEERNEE.
> ERRERFRIETE.

@ IR
? HEASVERNITEINRESBILERKIE T, #AHEUERESVEE. TEERRT, BEEREE
AJEEE /N2 mm (1/161in)

BB RERHTERN L. RERTEE.

HEBRERLL TAEHEN J7 i EF TR,

RTTRERS VEENEREE TR S VETLRERRETS, BRESRCERERS.
AFSREAL TAHE A E R,

R e VEEE FE R RE P,

5.17 ERHEMRRRARKEL S LEE
1. EREGH7AROREEE T,
2. EREEH - AROREES EE,

IS
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5.18 BiEEE [E

9 AR
SR BRI R T RRR.

1. (REBFTEMRERER, EERMRE.
2. WEREK, ENAFESSVEREIMEREZEEMNEMSLE.

5.19 PRCDiREREEE
1. R E EEN AN ERREEIENERIEE L,
2. RTPRCDIREEmEE] LAY M1 3¢ TRESET] 1%,
< ERERR.
3. RTPRCDIREEmEE] LAY 01 ¢ [TEST %8,
< EREER.

BE
A ARENEHR AERRR.
> E}Ea—?kﬁﬁ.ﬁ%ﬂ, ERAREERET S DELKE, KBRS OEFMERIHIRIEE DO

4. HTPRCD/REEMI&ES LAY M1 =X TRESET) %8,
< BTRERE.

5.20 RFEEEOEILME

BE
A BEABRENMRRRNER. B 0EEASREAEMEREAR.
> ESRETRIUEILR —EERAEXARELRR TRRETRES.

Pt
A BAEZENMRHSRNER. BEXTEAETRERMBNTAEERRE. TitERKRaEns
DEFLEEA, ERa B RESRIRBIRNEREAIR.

> igjﬁﬁﬂﬂ%, R, FTFHRBRRIERETRES ; MAMKMZR, FEKE
FARA.

Pt
A BABRENMRHEIRNER. Eaa ELEETRRAENEREAR.
» EBELEILE, ERERGFLEFR PIEXIEAETREREH) FELEE

-2-%
A BABZEMMEHRIRNER. EN—TAEGLELE, SKRELLEEF Baa0#ELKE
SERAENEERR,

> BN —ERER LEFL.

e R

? DD 250: $Z MEFLEIAIRIZ (EREASHEYERAH TEFER) HEMMEILAEE. MILATER
BHIGER S VERMREL SERASHERVES. BRTHEILMGERIAEALINGE, WEa
AUELERLIRREE. ERMGEILNTHEEMNERRER, Eaa M EILKEEaHRM.

I TR AR AR E R ET MR ENE K E.

&S DL R ERION/OffBIRBIRE 1) .
RREEBREERE

BHFREDS OHEFREREM AL,

FMRIETLER, SREBEIEASERETALE. ETRAIBMES.

arep =
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6. BImEILMREETIE, RERREEBES.
521 BAREGSUEILKE

BE
gAE&%m#ﬂEﬁwﬁmuEéﬁﬁﬂﬁﬁﬁgﬁﬁmoﬁEEM%H%E@E@H%M%&@
8

> B, EEBMSREILEER, VOIS, TERBKRRERTEE BITRKRRE
K, REBAEE. TERKAERENREE L.

KRR E R E R S DB LA £,
S EEEE B FLIE B IR,

FFRER S DETLIEA.
BB BB AR HTERE L.

MR TEMAETRES (MEER) .

AN

5.22 DD-HD 30 : ##HE S EFLAREAKE T
1. RBBREEBE A HERN L,
2. BEEREETNERRIEBERELET.

EB
A\ FAEREMMRRRNER. #osMEIRAREZEENRR.
> BEMNEFEERE MBS 0ELRA,

. BRSHEHTERER LHR O EER.
- RO EE SR,

- SEREUEFLEEARERE EEIT.
- RO B FTREHE N B ENZE .

[N I M)

5.23 DD-ST 200 : RS MEFLEE BEFLKE LHT

@ EIE

2 &

R E T ELRBIRAM —TRERE. FILFIEELK afEa 5 OB RSB B —iRk.

- IR EE B IEBEEEIT.

. HREEERETKE

. R ELEILEEBELKE LET

. RIREEBMENREE BN KRG, NRATENTY, REeBRNRIREERELRENRE.

6 fRE. MRS, WX :

6.1 ERRFRE

» FRESAHEREREEER BRbiEREEE. 2ERSEEERNERSRE .
BROMERENERAER. FEAZRORTNNEERROD. TEEYENERNT.
T HBthE FREZIEMTE R TE EING. NEREERE. ZRENSREN B RKEEE.
ERE RS OSSR R R TR AR ACE L E A,

SERRERMETFE, BREMEVMERERTSRENTENRE, WHESTESER.,
ETERENME, ERREE AS KNS Bwww.hilti.comiBHEE.

AN =

Y VY Vv vy

6.1.1 DD-HD 30 : FAEBHABENZ R RMAIEED.

8 IR
TERIE B BN L RPN E R B IR 4 S R B BN BB BN 2R BRI 1R 2.

1. fEA5 mmAAERIRFEEBRGRR (FEIM TR .
2. FIR19 mmA AR ORTFESHERRG, BRBEESERNL.

195

Printed: 09.11.2017 | Doc-Nr: PUB / 5245926 / 000/ 04



3. SRBBMEHE, TRBRAEEAR ERREELSVEILRAR, HEREBRMA, BEREHETL
WERIEE T,

6.1.2 DD-ST 200FIDD 200 : iA&B M BEISCRIH/EED

e IR
ERIE R BN L RIG(ER R IR AR TR B R 8N BB B2 AV,

1. ERASAEERFEARIRGHE.

BifrER

HEAA \ 3Nm

2. EEREENNERRIRGEYLE, HRENMERBBGENSZ—B, FEER.
3. gf%iﬁﬁﬁ'bﬁgiﬁlﬁ, WRBHRRBEFRAMUE, RTRERTE, EBERKELSVEREET

6.2 Eifafk|

YN
HRENER ABERR.

> gg%éﬁﬁ%ﬁ@%ﬂlIE’\]?%E%%AEE?T&{’E\ HERERNIEE, VRSN ERASEFATTEEEEH
FIAERR.

P
EFFRmAR, ERETHIESARORFIRNETE.
AW R ERFTAIRR.

SEASMELEEKRER EIFT.

RS EL G RIRIRRIE.

RERTERBERER, NWREBNEMER. SEENHRNELS VBT LET.,
REHAIRR], WA EAZHERRERNME.

Aron =

S R

TEERIR, JLBRBIRETEER FREERE.

5. # EHELERINBRRIZE.
6. REATEAHKETHEEFT M NERPE, HRRESR.

o IR
m EitRRlE, ETESTEREERNNERIER.
ERETINENRERESRRE, RINRSHERETRE.

6.3 HLEFNRTAN

P
A FABZENMEHRRNER. REEGEEREAFILERNTERAEZENEAR.
» ERERETENTE, BRERREETREKREE.

BE
A BRENER ERSHERRMEE,
> FOEREERAEEAS EIKAR (K) HLKE,

-8 B
.4 FAERS LELR. BILKE,. NS 0EEDHIRE,
A ARRER () HERRFERIRET (.
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» EITREERSE DEFLMEA A, SRR,

7 HEHERR
» BTBIARIEHREREEEBITHIREE, BRHEHItEEZ RO,

7.1 DD 200 : A5 BTLISANREIEREfF

B AEERA RRITE
B REEERRIR » BRREREEEESATE
O * % EBER
! R R, . ﬁEEﬁA%&§¥ﬂEﬁﬁﬁ
ST IB RS, b i 2 2 AT RED,
RERETEARE . BEEESE. TR RS
BETERER .
BEREK, » RS LT R EERE.
SIRH RES,
BRIEETE. - EHEER, — BR 196
@ X,
B TR,
= EEaH, - WRENE, BIHEAAR
. > § S EERA NG TEN,
— ! %@Ei@&ﬁogﬁEﬁﬂﬁ
= FLi B4 BARAFSRIRL.
SRR, §
7.2 DD 200 : #EREEFLEE TTUEEEE
AEERA BRIE

HEBIETIERI.

HERH, EaHOELKALUS
AMEEE,

>

FRENE, BIHELAN
ALEEEEHNBELTEE
BUINESLANEF. EERIERR
Ek, BTEETEHK, MmE
A BT S SRR TR S
B E. EaE DELKE
SRR,

@

BRI SR EREIRG]. EAE O
LA SEEEFR KR EEMH

o

TREEE AR

I BRICERREA. > RBAERAERE NRE
BT, T T T
0000 FERTREEEDETEMEE | » WAL LIELEAERALEDE
R BERSAR. TRERHHRAE T PIEEE,
o al > ERRIGETEOEALIER
IR TRARE. EIHiltitR{E.
ERELEILREARSNE | BONE - REBELR. > HEEABARERLEER
e ISPERTR.

> REEANERERE.
EREA AT, HERE VMR RN T, > ERSAMOEFEMNAE

(DEEER : A ERAR R IR BRI IS
B, EREENARORFR
FEa A MERRELERIRAIAL
B, EEEmeErEEaED
SHIERAR.
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[ FIEERE BRI H
- CEE:7d ER #ERaOEEREEM S, &31EX#EL
> BEIHFRILGBEBRLTE
&), EREnS LEERR.
EAERESRARR S > BEEREREHKS,
HEILEE T, EERKEILRE. > ETSEBOEGE AR RIEEE,
HEOFEEAS DEEN. > HTERE.
A OEERREEM T HE. > iﬁmEEéWﬁEﬁﬁﬁﬁﬁ
eEks (WEKSEEHRE |» BRAEESHELSOEER
HERT) . .
SEAEIRNE, > giﬁﬁ%ﬁﬁ%,%%ﬁ%u
BIEREAISER, > R RERIRELL.
FEERE(E, > FRIBINARIER,
WEINETRRE, > FREER—ERAERL
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